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ПЕРЕДМОВА

ВІДСОТКИ

	АТЕСТАЦІЯ 1
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
3% у вигляді десяткового дробу записуються як ...

а) 3,00;
б) 0,3;
в) 0,03;
г) 0,003.

2.
0,43 у вигляді відсотків записуються як ...

а) 4,3%;
б) 0,43%
в) 43%
г) 430%.

3.
1% від числа 530 дорівнює ...

а) 530;
б) 53;
в) 0,53;
г) 5,3.

4.
Якщо 1% числа дорівнює 23, то дане число дорівнює:

а) 23000;
б) 2300;
в) 230;
г) 0,23.

5.
Щоб знайти 30% від числа 210, треба ...

а) 210 : 100 · 30;

б) 210 : 30 · 100;
в) 210 : 30;

г) 210 · 100 · 30.

6.
Щоб знайти число, 40% якого дорівнюють 400, треба ...

а) 400 : 100 · 40;

б) 400 : 40 · 100;
в) 40 : 400 · 100;

г) 40 · 400.

7.
Щоб знайти, скільки відсотків становить число 40 від числа 200, треба ...

а) 40 : (200 : 100);
б) 200 : (40 : 100);
в) 40 · (200 : 100);
г) 200 · (40 : 100).

8.
Токар виготовив 46 деталей, що становить 23% всього завдання. Щоб визначити кількість деталей, що складає завдання, треба ...

а) 46 : 100 · 23;

б) 23 : 100 · 46;
в) 46 : 23 · 100;

г) 23 : 46 · 100.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти число, 1% якого дорівнює 43.

2.
У саду 420 дерев. Яблуні становлять 60% всіх дерев. Скільки яблунь у саду?

3.
Учень прочитав 12 сторінок книги, що становить 30% усіх сторінок. Скільки сторінок у книзі?

4.
Скільки відсотків становить число 6 від 48?

5.
Знайти 70% від числа 210.

6.
У класі з 35 учнів є 20 хлопців. Який відсоток від усіх учнів класу становлять хлопці?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
За перший день туристи пройшли 30% усього маршруту, а за другий — 45%. Яку відстань туристи пройшли за третій день, якщо всього за три дні вони пройшли 80 км?

2.
Із мішка взяли 36 кг борошна, після чого в ньому залишилося 28% усього борошна. Скільки кілограмів борошна було в мішку спочатку?

3.
У класі 22 хлопці і 18 дівчат. Який відсоток від усіх учнів класу становлять дівчата?

4.
Ціна виробу, що коштував 250 грн., знизилася до 200 грн. На скільки відсотків знизилася ціна виробу?

5.
5% розчин солі містить 80 г солі. Скільки грамів води у розчині?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
У сплаві 40% міді, а решта — олово. Яка маса сплаву, якщо в ньому олова на 300 г більше, ніж міді?

2.
За перший день робітник виготовив 30% усіх деталей. Другого дня він виготовив 75% тієї кількості, що залишилася виготовити, а решту — 14 деталей за третій день. Скільки деталей становить все завдання?

3.
Число 400 збільшили спочатку на 10%, а потім одержане число знову збільшили на 10%. На скільки відсотків збільшили число 400?

4.
Є 200 г 10% розчину солі. Скільки треба добавити води, щоб одержати 5% розчин солі?

5.
Сторона квадрата дорівнює 10 см. На скільки відсотків зменшиться площа квадрата, якщо довжину його сторони зменшили на 20%?

6.
Число a складає 80% числа b, а число с складає 140% числа b. Знайти число b, якщо відомо, що число а менше числа с на 72.

	АТЕСТАЦІЯ 1
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
4% у вигляді десяткового дробу записуються як ...

а) 0,004;
б) 0,04;
в) 0,4;
г) 4,00.

2.
0,36 у вигляді відсотків записуються як ...

а) 360%;
б) 36%
в) 0,36%
г) 3,6%.

3.
1% від числа 440 дорівнює ...

а) 4,4;
б) 44;
в) 440;
г) 0,44.

4.
Якщо 1% числа дорівнює 36, то дане число дорівнює:

а) 0,36;
б) 360;
в) 3600;
г) 36000.

5.
Щоб знайти 40% від числа 320, треба ...

а) 320 : 40 : 100;

б) 320 : 40;
в) 320 : 40 · 100;

г) 320 : 100 · 40.

6.
Щоб знайти число, 30% якого дорівнюють 210, треба ...

а) 210 : 30 · 100;

б) 210 : 100 · 30;
в) 30 : 210 · 100;

г) 210 · 30.

7.
Щоб знайти, скільки відсотків становить число 50 від числа 250, треба ...

а) 250 · (50 : 100);
б) 50 · (250 : 100);
в) 50 : (250 : 100);
г) 250 : (50 : 100).

8.
У саду 120 яблунь, що становить 40% усіх дерев. Щоб знайти, скільки дерев у саду, треба ...

а) 120 : 100 · 40;

б) 120 : 40 · 100;
в) 120 : 40 : 100;

г) 120 · 40 · 100.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти число, 1% якого дорівнює 120.

2.
Засіяли 65% поля, що складає 975 га. Знайти площу всього поля?

3.
Робітник повинен виготовити за день 80 деталей. Скільки деталей виготовив робітник, якщо він виконав 120% всієї норми?

4.
Скільки відсотків становить число 8 від 32?

5.
Знайти 40% від числа 48.

6.
Який відсоток солі в розчині, якщо в 600 г розчину міститься 30 г солі?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»


	
	
	
	
	


1.
Робітник повинен був виготовити за 3 дні 80 деталей. За перший день він виготовив 35%, а за другий — 25% від усієї кількості деталей. Скільки деталей повинен виготовити робітник за третій день?

2.
За перший день туристи пройшли 23 км, після чого їм залишилося пройти ще 54 % усього маршруту. Скільки кілометрів складає весь туристичний маршрут?

3.
Учень купив 22 зошити в клітинку і 28 — в лінійку. Який відсоток від усіх зошитів складають зошити в клітинку?

4.
Ціна виробу, що коштував 40 гривень, зросла до 48 гривень. На скільки відсотків підвищилася ціна товару?

5.
У сплаві міститься 25% олова, а решта — мідь. Скільки треба взяти міді, щоб виготовити сплав, у якому 3 кг олова?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Туристи за перший день пройшли 70% маршруту, а решту — за другий день. Скільки кілометрів пройшли туристи за два дні, якщо за перший день вони пройшли на 32 км більше, ніж за другий?

2.
За перший місяць витратили 40% запасу палива, за другий — 70% того, що залишилося, а решту — 3,6 т — за третій місяць. Скільки тонн палива використали за три місяці?

3.
Число 200 зменшили на 20%, а одержане число знову зменшили на 10%. На скільки відсотків зменшили число 200?

4.
Є 400 г 10% розчину солі. Скільки треба добавити солі, щоб одержати 20% розчин солі?

5.
Сторона квадрата дорівнює 10 см. На скільки відсотків збільшиться площа квадрата, якщо кожну його сторону збільшити на 10%?

6.
Сплав складається з міді, олова і цинку. Маса міді становить 60% від маси олова, а маса цинку — 20% від маси олова. Яка маса сплаву, якщо у ньому міді на 300 г більше, ніж цинку?

	АТЕСТАЦІЯ 1
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
17% у вигляді десяткового дробу записуються як ...

а) 17,00;
б) 0,17;
в) 0,017;
г) 1,7.

2.
0,8 у вигляді відсотків записуються як ...

а) 8%;
б) 80%
в) 0,8%
г) 800%.

3.
1% від числа 260 дорівнює ...

а) 2,6;
б) 0,26;
в) 0,026;
г) 26.

4.
Якщо 1% числа дорівнює 740, то дане число дорівнює:

а) 7,4;
б) 7400;
в) 74000;
г) 74.

5.
Щоб знайти 45% від числа 900, треба ...

а) 900 : 45 · 100;

б) 900 : 45;
в) 900 : 100 · 45;

г) 900 · 45.

6.
Щоб знайти число, 60% якого дорівнюють 300, треба ...

а) 300 : 100 : 60;

б) 300 : 60 · 100;
в) 300 : 100 · 60;

г) 300 · 60 · 100.

7.
Щоб знайти, скільки відсотків становить число 70 від числа 420, треба ...

а) 420 : (70 : 100);
б) 70 : (420 : 100);
в) 420 · 70 · 100;

г) 420 · (70 : 100).

8.
Туристи за день пройшли 24 км, що становить 12% маршруту. Щоб знайти довжину всього маршруту, потрібно ...

а) 24 : 12 · 100;

б) 24 : 12;
в) 24 : 12 : 100;

г) 24 · 12 · 100.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти число, 1% якого дорівнює 92.

2.
Довжина однієї сторони прямокутника дорівнює 70 см. Знайти довжину іншої сторони, якщо вона становить 80% від довжини першої?

3.
Робітник виготовив 12 деталей, що складає 25% всього завдання. Скільки деталей становить усе завдання?

4.
Футбольна команда провела 20 зустрічей і в 16 з них перемогла. Який відсоток складають зустрічі, що завершилися перемогою команди?

5.
Знайти 70% від числа 80.

6.
Скільки відсотків становить число 12 від числа 60?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
У зерносховищі було 120 т зерна. За перший день вивезли 35%, а за другий — 25% усього зерна. Скільки зерна залишилося у сховищі?

2.
При сушінні груші втрачають 84% своєї маси. Скільки треба взяти свіжих груш, щоб одержати 24 кг сушених?

3.
Розчин містить 270 г води і 30 г солі. Який відсоток солі у розчині?

4.
Після реконструкції цеху завод почав щомісячно виготовляти 900 виробів замість 800. На скільки відсотків зросла продуктивність праці?

5.
15% розчин солі містить 340 г води. Скільки грамів солі у розчині?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
На заводі були виготовлені легкові і вантажні автомобілі, причому 40% всіх виготовлених автомобілів — легкові. Знайти загальну кількість виготовлених автомобілів, якщо вантажних виготовлено на 120 більше, ніж легкових?

2.
За перший день туристи пройшли 25% всього маршруту, за другий — 40% того, що залишилося, а решту — 54 км — за третій день. Яку відстань пройшли туристи за три дні?

3.
Число 400 збільшили на 20%, а потім одержане число зменшили на 20%. На скільки відсотків змінилося число 400?

4.
До 400 г 5% розчину солі добавили ще солі і одержали 20% розчин. Яка маса утвореного розчину?

5.
Сторона квадрата дорівнює 10 см. На скільки відсотків збільшився периметр квадрата, якщо кожну його сторону збільшили на 20%?

6.
Сплав складається з міді, цинку і олова. Маса міді становить 20% маси олова, а маса цинку — 10% маси олова. Яка маса сплаву, якщо у ньому міді на 300 г більше, ніж цинку?

	АТЕСТАЦІЯ 1
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
7% у вигляді десяткового дробу записуються як ...

а) 7;
б) 0,7;
в) 0,07;
г) 0,007.

2.
0,9 у вигляді відсотків записуються як ...

а) 9%;
б) 90%
в) 900%
г) 0,009%.

3.
1% від числа 28 дорівнює ...

а) 28;
б) 0,28;
в) 2800;
г) 2,8.

4.
Якщо 1% числа дорівнює 99, то дане число дорівнює:

а) 99000;
б) 990;
в) 9900;
г) 0,99.

5.
Щоб знайти 20% від числа 500, треба ...

а) 500 : 20 · 100;

б) 500 · 20 · 100;
в) 20 · 100 · 500;

г) 500 : 100 · 20.

6.
Щоб знайти число, 60% якого дорівнюють 360, треба ...

а) 360 : 60 : 100;

б) 360 : 100 · 60;
в) 360 : 60 · 100;

г) 360 · 60 · 100.

7.
Щоб знайти, скільки відсотків становить число 60 від числа 3600, треба ...

а) 3600 : (60 : 100);
б) 60 : (3600 : 100);
в) 60 · (3600 : 100);
г) 3600 · (60 : 100).

8.
Потяг проїхав 240 км, що становить 36% відстані між містами. Щоб знайти відстань між містами, треба ...

а) 36 : 240 · 100;

б) 240 : 36 · 100;
в) 36 · 100 : 240;

г) 240 : 36.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти число, 1% якого дорівнює 46.

2.
Сплав містить 64 кг олова, що становить 32% всього сплаву. Яка маса сплаву?

3.
Знайти 70% від числа 210.

4.
З 90 т руди отримали 18 т міді. Який відсоток вмісту міді у руді?

5.
За два дні туристи пройшли 50 км. За перший день вони прийшли 30% цієї відстані. Яку відстань пройшли туристи за перший день?

6.
Скільки відсотків становить число 16 від числа 80?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
У саду 1200 фруктових дерев. 65% усіх дерев становлять яблуні, 25% — груші, а решту — вишні. Скільки вишень росте у саду?

2.
При сушінні малина втрачає 75% своєї маси. Скільки треба взяти свіжої малини, щоб одержати 2,4 кг сушеної?

3.
Розчин містить 225 г води і 25 г солі. Який відсоток води у розчині?

4.
За перший день робітник виготовив 40 деталей, а за другий — 44. На скільки відсотків зросла продуктивність праці робітника?

5.
У сплаві 44% алюмінію, а решта — магній. Скільки треба взяти алюмінію, щоб виготовити сплав, у якому 280 г магнію?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
За перший день хлопчик прочитав 60% сторінок книги, а решту — за другий. Скільки всього сторінок у книзі, якщо за другий день хлопчик прочитав на 30 сторінок менше, ніж за перший?

2.
За першу годину мотоцикліст проїхав 40% відстані між містами, за другу — 45% тієї відстані, що залишилася, а за третю — решту 66 км. Яка відстань між містами?

3.
Число 200 зменшили спочатку на 10%, а потім одержане число збільшили на 10%. На скільки відсотків змінилося число?

4.
До 600 г 10% розчину солі добавили води і одержали 5% розчин солі. Яка маса утвореного розчину?

5.
Сторона квадрата дорівнює 10 см. На скільки відсотків зменшиться периметр квадрата, якщо кожну його сторону зменшити на 20%?

6.
За другий день токар виготовив 120% деталей, виготовлених за перший день, а за третій — 80% деталей, виготовлених за перший день. Скільки всього деталей виготовив токар за три дні, якщо за другий день він виготовив на 8 деталей більше, ніж за третій?

	АТЕСТАЦІЯ 1
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
11% у вигляді десяткового дробу записуються як ...

а) 1,1;
б) 0,11;
в) 0,011;
г) 110.

2.
0,6 у вигляді відсотків записуються як ...

а) 6%;
б) 60%
в) 600%
г) 0,006%.

3.
1% від числа 36 дорівнює ...

а) 3600;
б) 0,036;
в) 3,6;
г) 0,36.

4.
Якщо 1% числа дорівнює 11, то дане число дорівнює:

а) 1100;
б) 0,11;
в) 110;
г) 0,011.

5.
Щоб знайти 18% від числа 50, треба ...

а) 50 : 18 · 100;

б) 50 · 18 · 100;
в) 50 : 100 · 18;

г) 50 : 18 : 100.

6.
Щоб знайти число, 25% якого дорівнюють 150, треба ...

а) 150 : 100 · 25;

б) 150 : 25 : 100;
в) 150 · 100 · 25;

г) 150 : 25 · 100.

7.
Щоб знайти, скільки відсотків становить число 36 від числа 7200, треба ...

а) 7200 : (36 : 100);
б) 7200 · (36 : 100);
в) 36 : (7200 : 100);
г) 36 · (7200 : 100).

8.
У книжці 350 сторінок. За день учень прочитав 26% сторінок книги. Щоб знайти кількість прочитаних за день сторінок, потрібно ...

а) 350 : 100 : 26;

б) 350 : 26 · 100;
в) 350 : 100 · 26;

г) 350 : 26.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти число, 1% якого дорівнює 4,7.

2.
За нормою робітник повинен виготовити 60 деталей. До перерви він виготовив 55% норми. Скільки деталей виготовив робітник до перерви?

3.
Учень прочитав 60 сторінок, що становить 30% усіх сторінок книги. Скільки сторінок у книзі?

4.
У класі 40 учнів, 10 з них є членами математичного гуртка. Який відсоток від усіх учнів класу становлять члени математичного гуртка?

5.
Знайти число, 29% якого дорівнюють 87.

6.
Скільки відсотків становить число 15 від числа 750?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
У школі 880 учнів. 75% всіх учнів брали участь у туристичних походах. Серед туристів було 45% хлопців. Скільки дівчат брало участь у походах?

2.
За перший день дівчинка прочитала 45% усіх сторінок книги, за другий — 40% усіх сторінок, а за третій — 30 сторінок. Скільки сторінок у книзі?

3.
У сплаві 220 г міді і 180 г олова. На скільки відсотків у сплаві більше міді, ніж олова?

4.
Відстань між містами легковий автомобіль проїхав за 7 год 30 хв замість дев’яти запланованих. На скільки відсотків зменшився час поїздки?

5.
Скільки треба взяти солі, щоб приготувати 10% розчин, у якому 405 г води?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Одна з машиністок видрукувала 60% усіх сторінок рукопису, а решту — інша. Скільки всього сторінок у рукописі, якщо перша машиністка надрукувала на 36 сторінок більше, ніж друга?

2.
Учень за перший день прочитав 40% усієї книжки, за другий — 70% того, що залишилося, а за третій — решту 27 сторінок. Скільки сторінок прочитав учень за перший день?

3.
Ціну товару, що коштував 200 грн., спочатку підвищили на 10%, а потім знизили на 10%. Встановити, збільшилася чи зменшилася початкова ціна товару і на скільки?

4.
14 кг сплаву міді з оловом містить 46% міді. Скільки треба додати до цього сплаву олова, щоб отриманий сплав містив 28% міді?

5.
Число b становить 150% числа а, число с — 90% числа а. Знайти числа а, b і с, якщо число b на 12 більше від числа с.

6.
Сторони прямокутника дорівнюють 10 см і 20 см. На скільки відсотків збільшиться площа прямокутника, якщо кожну його сторону збільшити на 20%?

	АТЕСТАЦІЯ 1
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
9% у вигляді десяткового дробу записуються як ...

а) 0,009;
б) 0,09;
в) 0,9;
г) 900.

2.
0,28 у вигляді відсотків записуються як ...

а) 2,8%;
б) 0,0028%
в) 280%
г) 28%.

3.
1% від числа 53 дорівнює ...

а) 5300;
б) 5,3;
в) 0,053;
г) 0,53.

4.
Якщо 1% числа дорівнює 76, то дане число дорівнює:

а) 0,76;
б) 760;
в) 7600;
г) 76000.

5.
Щоб знайти 70% від числа 490, треба ...

а) 490 : 100 · 70;

б) 490 : 70 · 100;
в) 490 · 70 · 100;

г) 490 : 100 : 70.

6.
Щоб знайти число, 15% якого дорівнюють 75, треба ...

а) 75 · 15 · 100;

б) 75 : 15 · 100;
в) 75 : 100 · 15;

г) 75 : 15 : 100.

7.
Щоб знайти, скільки відсотків становить число 8 від числа 64, треба ...

а) 64 : (8 : 100);

б) 8 : (64 : 100);
в) 8 · 64 · 100;

г) 8 · (64 : 100).

8.
Мідна руда містить 5% міді. Щоб знайти, скільки міді в 30 т такої руди, потрібно ...

а) 30 : 5 · 100;

б) 300 : 100 · 5;
в) 300 : 100 : 5;

г) 300 · 100 · 5.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти число, 1% якого дорівнює 3,6.

2.
Площа спортивного майданчика становить 900 м2. Знайти площу баскетбольного майданчика, якщо вона становить 40% від площі всього спортивного майданчика?

3.
Картопля містить 20% крохмалю. Скільки картоплі треба взяти для одержання 12 кг крохмалю?

4.
Скільки відсотків становить число 12 від числа 25?

5.
Знайти 140% від числа 40.

6.
У бочці 50 л води. Який відсоток цієї води становить 30 л?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
За три дні токар виготовив 250 деталей. За перші два дні він виготовив 60% усіх деталей, а за третій день — 30% усіх деталей. Скільки деталей виготовив токар за другий день?

2.
За перший день туристи пройшли 25% усього маршруту, за другий день — 45% усього маршруту, а за третій решту — 24 км. Скільки кілометрів пройшли туристи за три дні?

3.
У сплаві 440 г алюмінію і 360 г магнію. На скільки відсотків у сплаві більше алюмінію, ніж олова?

4.
У зв’язку з погіршенням погодних умов поїзд проїхав перегін за 2,5 год замість 2 год за графіком. На скільки відсотків збільшився час проходження перегону?

5.
Скільки треба взяти солі, щоб приготувати 12% розчин, у якому 396 г води?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Велосипедист до зупинки проїхав 46% відстані між селами, а решту — після зупинки. Яка відстань між селами, якщо після зупинки він проїхав на 4 км більше, ніж до зупинки?

2.
За перший день токар виготовив 40% усіх деталей, що складають зав​дання. За другий день він виготовив 75% деталей, що залишилося йому виготовити, а за третій — решту 30 деталей. Скільки деталей виготовив токар за перший день?

3.
Ціну товару, що коштував 200 грн., спочатку понизили на 10%, а потім підвищили на 10%. Встановити, збільшилася чи зменшилася початкова ціна товару і на скільки відсотків?

4.
26 кг сплаву алюмінію з магнієм містить 40% алюмінію. До сплаву додали магнію і отримали новий сплав, що містить 13% алюмінію. Знайти масу цього сплаву.

5.
Сторони прямокутника дорівнюють 10 см і 20 см. На скільки відсотків зменшиться площа прямокутника, якщо кожну його сторону зменшити на 10%?

6.
За перший день туристи пройшли 60% шляху, пройденого за другий день, а за третій — 50% шляху, пройденого за другий день. Яку відстань пройшли туристи за три дні, якщо за перший день вони пройшли на 2 км більше, ніж за третій?

	АТЕСТАЦІЯ 2
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	7–8
	5–6
	4

	
	Бали
	«3»
	«2»
	«1»

	
	
	
	
	


1.


	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«6»
	«5»
	«4»

	
	
	
	
	


1.


	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«9»
	«8»
	«7»

	
	
	
	
	


1.


	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	2
	1

	
	Бали
	«12»
	«11»
	«10»

	
	
	
	
	


1.


	АТЕСТАЦІЯ 2
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	7–8
	5–6
	4

	
	Бали
	«3»
	«2»
	«1»

	
	
	
	
	


1.


	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«6»
	«5»
	«4»

	
	
	
	
	


1.


	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«9»
	«8»
	«7»

	
	
	
	
	


1.


	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	2
	1

	
	Бали
	«12»
	«11»
	«10»

	
	
	
	
	


1.


	АТЕСТАЦІЯ 2
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	7–8
	5–6
	4

	
	Бали
	«3»
	«2»
	«1»

	
	
	
	
	


1.


	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«6»
	«5»
	«4»

	
	
	
	
	


1.


	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«9»
	«8»
	«7»

	
	
	
	
	


1.


	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	2
	1

	
	Бали
	«12»
	«11»
	«10»

	
	
	
	
	


1.


	АТЕСТАЦІЯ 2
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	7–8
	5–6
	4

	
	Бали
	«3»
	«2»
	«1»

	
	
	
	
	


1.


	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«6»
	«5»
	«4»

	
	
	
	
	


1.


	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«9»
	«8»
	«7»

	
	
	
	
	


1.


	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	2
	1

	
	Бали
	«12»
	«11»
	«10»

	
	
	
	
	


1.


	АТЕСТАЦІЯ 2
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	7–8
	5–6
	4

	
	Бали
	«3»
	«2»
	«1»

	
	
	
	
	


1.


	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«6»
	«5»
	«4»

	
	
	
	
	


1.


	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«9»
	«8»
	«7»

	
	
	
	
	


1.


	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	2
	1

	
	Бали
	«12»
	«11»
	«10»

	
	
	
	
	


1.


	АТЕСТАЦІЯ 2
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	7–8
	5–6
	4

	
	Бали
	«3»
	«2»
	«1»

	
	
	
	
	


1.


	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«6»
	«5»
	«4»

	
	
	
	
	


1.


	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	3
	2

	
	Бали
	«9»
	«8»
	«7»

	
	
	
	
	


1.


	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	2
	1

	
	Бали
	«12»
	«11»
	«10»

	
	
	
	
	


1.


ПОДІЛЬНІСТЬ НАТУРАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

	АТЕСТАЦІЯ 3
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	5–6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Дільником числа 30 є число ...

а) 3; 
б) 60; 
в) 12; 
г) 120.

2.
Числу 12 кратне число ...

а) 2; 
б) 36; 
в) 4; 
г) 40.

3.
Яке з даних чисел ділиться на 2?

а) 428; 
б) 427; 
в) 221; 
г) 419.

4.
Яке з даних чисел ділиться на 3?

а) 128; 
б) 332; 
в) 913; 
г) 423.

5.
Яке з даних чисел є простим?

а) 4; 
б) 7; 
в) 9; 
г) 15.

6.
Розкладом числа 24 на прості множники є добуток ...

а) 4 · 6; 
б) 2 · 12; 
в) 2 · 2 · 3 · 3; 
г) 2 · 2 · 2 · 3.

7.
Найбільший спільний дільник чисел 20 і 30 дорівнює ...

а) 60;
б) 10;
в) 5;
г) 30.

8.
Найменше спільне кратне чисел 10 і 15 дорівнює ...

а) 15;
б) 10;
в) 5;
г) 30.

9.
a · a · a · a · a = 

а) a4;
б) a5;
в) 5a;
г) 4a.

10.
24 = ...

а) 8; 
б) 6; 
в) 24; 
г) 16.

11.
Яке з даних чисел є складеним?

а) 13;
б) 51;
в) 31;
г) 17.

12.
Число 10 є взаємно простим з числом ...

а) 15;
б) 20;
в) 21;
г) 5.

13.
Якщо a = 22 · 3 і b = 23 · 5, то НСД(a; b) дорівнює ...

а) 22 · 3 · 5;
б) 2 · 3 · 5;
в) 22;
г) 23.

14.
Якщо a = 3 · 72 і b = 5 · 7, то НСК(a; b) дорівнює ...

а) 7;
б) 3 · 5 · 7;
в) 3 · 72;
г) 3 · 5 · 72.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти всі дільники числа 21.

2.
Знайти всі числа, кратні числу 15, які менші від числа 100.

3.
Які з чисел 849, 571, 907 і 345 кратні числу 3?

4.
Знайти найбільший спільний дільник чисел 56 і 70.

5.
Знайти найменше спільне кратне чисел 24 і 36.

6.
Обчислити значення виразу 52 + 3 · 23.

7.
Розкласти на прості множники число 420.

8.
Знайти найменше спільне кратне чисел a і b, якщо a = 24 · 5 · 7, b = 23 · 3 · 52.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Знайти найменше спільне кратне чисел 210, 252 і 840.

2.
Довести, що числа 481 і 555 не є взаємно простими.

3.
У числі 7523 переставити дві цифри так, щоб воно ділилось на: 1) 2; 2) 5.

4.
Обчислити: 
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5.
1) Скільки існує простих парних чисел? Записати їх.


2) Навести приклад двох складених чисел, які є взаємно простими.

6.
Спростити запис: 3 · 3 · 3 · a · a · b · b · b · a · a · a.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
На змаганнях спортсмени вишикувались у ряди по 6 чоловік, а потім — по 4 чоловіки в ряд. Скільки було спортсменів, якщо їх менше 40, але більше 25?

2.
Яка найменша кількість горіхів повинна бути в корзині, щоб їх можна було розкласти на купки або по 4, або по 6, або по 7 у кожній?

3.
Довести, що коли число a ділиться на 14, то воно ділиться на 2.

4.
Встановити, якою цифрою закінчується число 517 – 1. Відповідь пояснити.

5.
Добуток двох простих чисел є парним числом. Знайти одне з цих чисел.

	АТЕСТАЦІЯ 3
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	5–6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Дільником числа 15 є число ...

а) 30; 
б) 150; 
в) 3; 
г) 2.

2.
Числу 8 кратне число ...

а) 2; 
б) 1; 
в) 16; 
г) 100.

3.
Яке з даних чисел ділиться на 2?

а) 135; 
б) 229; 
в) 786; 
г) 101.

4.
Яке з даних чисел ділиться на 3?

а) 313; 
б) 351;
в) 352; 
г) 340.

5.
Яке з даних чисел є простим?

а) 1; 
б) 12; 
в) 5; 
г) 4.

6.
Розкладом числа 18 на прості множники є добуток ...

а) 2 · 9; 
б) 6 · 3; 
в) 2 · 3 · 3; 
г) 2 · 2 · 3.

7.
Найбільший спільний дільник чисел 15 і 30 дорівнює ...

а) 30;
б) 15;
в) 5;
г) 60.

8.
Найменше спільне кратне чисел 6 і 9 дорівнює ...

а) 54;
б) 18;
в) 3;
г) 6.

9.
b · b · b · b · b · b = 

а) b6;
б) 6b;
в) b5;
г) 5b.

10.
23 = ...

а) 6; 
б) 16; 
в) 8; 
г) 5.

11.
Яке з даних чисел є складеним?

а) 5;
б) 19;
в) 23;
г) 39.

12.
Число 6 є взаємно простим з числом ...

а) 3;
б) 24;
в) 35;
г) 60.

13.
Якщо a = 24 · 7 і b = 3 · 72, то НСД(a; b) дорівнює ...

а) 73;
б) 7;
в) 24 · 3 · 7;
г) 24 · 3 · 72.

14.
Якщо a = 2 · 52 і b = 3 · 53, то НСК(a; b) дорівнює ...

а) 3 · 5;
б) 52;
в) 2 · 3 · 52;
г) 2 · 3 · 53.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти всі дільники числа 12.

2.
Знайти всі числа, кратні числу 16, які менші від числа 100.

3.
Які з чисел 451, 835, 753 і 120 кратні числу 3?

4.
Знайти найбільший спільний дільник чисел 99 і 132.

5.
Знайти найменше спільне кратне чисел 18 і 20.

6.
Обчислити значення виразу 82 + 32 · 2.

7.
Розкласти на прості множники число 340.

8.
Знайти найменше спільне кратне чисел a і b, якщо a = 23 · 3 · 52, b = 2 · 33 · 7.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Знайти найбільший спільний дільник чисел 630 і 825.

2.
Знайти найменше спільне кратне чисел 250, 125 і 625.

3.
Які цифри можна підставити замість зірочки, щоб число 351* ...

а) ділилось на 3;
б) ділилось на 3 і не ділилось на 5.

4.
Обчислити: (92 : 27 – 2) · 52.

5.
Записати два числа:


1) найменше спільне кратне яких дорівнює їх добутку;


2) найбільший спільний дільник яких дорівнює одному з цих чисел.

6.
Записати три послідовних натуральних числа, які є складеними і задовольняють нерівність: 10 < х < 20.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Є 87 синіх і 116 червоних аркушів паперу. Яку найбільшу кількість комплектів можна скласти з цих листів, щоб у всіх комплектах було однакове число синіх і однакове число червоних аркушів? Скільки синіх аркушів і скільки червоних аркушів буде в одному такому комплекті?

2.
З автостанції одночасно виїжджають за різними маршрутами два автобуси. Тривалість маршруту першого автобусу 1 год 5 хв, а другого — 26 хв. Через який час після виїзду автобуси знову зустрінуться на автостанції?

3.
Записати вираз 24 · 33 · 25 · 32 · 3 у вигляді добутку двох степенів.

4.
Довести, що серед чисел будь-якого десятка не більше чотирьох простих.

5.
Знайти найменше число, яке при діленні на 2; 3; 15 і 7 дає в остачі 1.

	АТЕСТАЦІЯ 3
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	5–6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Дільником числа 16 є число ...

а) 3; 
б) 9; 
в) 8; 
г) 32.

2.
Числу 15 кратне число ...

а) 30; 
б) 5; 
в) 3; 
г) 20.

3.
Яке з даних чисел ділиться на 2?

а) 771; 
б) 776; 
в) 225; 
г) 129.

4.
Яке з даних чисел ділиться на 3?

а) 111; 
б) 392; 
в) 995; 
г) 104.

5.
Яке з даних чисел є простим?

а) 13; 
б) 12; 
в) 10; 
г) 6.

6.
Розкладом числа 20 на прості множники є добуток ...

а) 2 · 10; 
б) 4 · 5; 
в) 2 · 2 · 5 · 5; 
г) 2 · 2 · 5.

7.
Найбільший спільний дільник чисел 12 і 8 дорівнює ...

а) 2;
б) 12;
в) 4;
г) 24.

8.
Найменше спільне кратне чисел 9 і 15 дорівнює ...

а) 3;
б) 45;
в) 9 · 15;
г) 90.

9.
c · c · c · c · c · c · c = 

а) 7c;
б) c6;
в) 6c;
г) c7.

10.
42 = ...

а) 6; 
б) 8; 
в) 16; 
г) 32.

11.
Яке з даних чисел є складеним?

а) 17;
б) 31;
в) 81;
г) 47.

12.
Число 15 є взаємно простим з числом ...

а) 100;
б) 30;
в) 8;
г) 45.

13.
Якщо a = 2 · 32 · 5 і b = 2 · 3 · 52, то НСД(a; b) дорівнює ...

а) 2 · 32 · 5;
б) 2 · 32 · 52;
в) 2 · 3;
г) 2 · 3 · 5.

14.
Якщо a = 53 · 72 і b = 52 · 74, то НСК(a; b) дорівнює ...

а) 5 · 7;
б) 52 · 72;
в) 53 · 74;
г) 52 · 74.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти всі дільники числа 16.

2.
Знайти всі числа, кратні числу 8, які менші від числа 50.

3.
Які з чисел 847, 804, 834 і 691 кратні числу 3?

4.
Знайти найбільший спільний дільник чисел 56 і 64.

5.
Знайти найменше спільне кратне чисел 16 і 38.

6.
Обчислити значення виразу 24 · 3 + 52.

7.
Розкласти на прості множники число 356.

8.
Знайти найменше спільне кратне чисел a і b, якщо a = 2 · 32 · 73, b = 24 · 3 · 52.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Знайти найменше спільне кратне чисел 108, 324 і 35.

2.
Довести, що числа 63 і 80 є взаємно простими.

3.
Із цифр 8, 0, 5 і 3, використовуючи кожну цифру один раз, скласти чотирицифрове число, яке:


1) ділиться на 5 і не ділиться на 2;


2) яке ділиться на 5 і на 2.

4.
Перевірити, чи правильна рівність: 13 + 63 + 83 = 93.

5.
Скільки простих чисел серед чисел, кратних: 1) 13; 2) 20?

6.
Спростити запис виразу cccc + yyy.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Яблука, що знаходяться в кошику, можна розкласти на купки без остачі по 3, по 4 або по 5. Скільки яблук у кошику, якщо їх не більше 80?

2.
Для учнів класу приготували однакові подарунки. У всіх подарунках було 588 цукерок, 140 яблук і 252 горіхи. Скільки учнів у класі?

3.
З цифр 8, 6, 5 і 3 скласти всі чотирицифрові числа, що діляться на 5, не повторюючи цмфр у числі.

4.
Довести, що всі шестицифрові числа, записані однаковими цифрами, діляться на 3.

5.
Якими цифрами не можуть закінчуватись квадрати натуральних чисел?

	АТЕСТАЦІЯ 3
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	5–6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Дільником числа 35 є число ...

а) 70; 
б) 7; 
в) 15; 
г) 3.

2.
Числу 6 кратне число ...

а) 2; 
б) 12; 
в) 3; 
г) 63.

3.
Яке з даних чисел ділиться на 2?

а) 477; 
б) 891; 
в) 783; 
г) 906.

4.
Яке з даних чисел ділиться на 3?

а) 553; 
б) 306; 
в) 727; 
г) 1003.

5.
Яке з даних чисел є простим?

а) 11; 
б) 18; 
в) 28; 
г) 65.

6.
Розкладом числа 12 на прості множники є добуток ...

а) 2 · 2 · 3 · 3; 
б) 2 · 6; 
в) 2 · 2 · 3; 
г) 4 · 3.

7.
Найбільший спільний дільник чисел 4 і 6 дорівнює ...

а) 24;
б) 12;
в) 2;
г) 3.

8.
Найменше спільне кратне чисел 15 і 3 дорівнює ...

а) 30;
б) 5;
в) 3;
г) 15.

9.
c · c · c · c = 

а) 4c;
б) c4;
в) c5;
г) c3.

10.
34 = ...

а) 27; 
б) 81; 
в) 12; 
г) 4 · 4 · 4.

11.
Яке з даних чисел є складеним?

а) 19;
б) 38;
в) 13;
г) 53.

12.
Число 25 є взаємно простим з числом ...

а) 44;
б) 30;
в) 15;
г) 85.

13.
Якщо a = 53 · 72 і b = 5 · 73, то НСД(a; b) дорівнює ...

а) 5 · 7;
б) 53 · 73;
в) 5 · 73;
г) 5 · 72.

14.
Якщо a = 3 · 53 · 7 і b = 52 · 73, то НСК(a; b) дорівнює ...

а) 3 · 53 · 73;
б) 3 · 5 · 7;
в) 3 · 55 · 74;
г) 52 · 7.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти всі дільники числа 18.

2.
Знайти всі числа, кратні числу 17, які менші від числа 100.

3.
Які з чисел 777, 392, 455 і 126 кратні числу 3?

4.
Знайти найбільший спільний дільник чисел 72 і 30.

5.
Знайти найменше спільне кратне чисел 56 і 42.

6.
Обчислити значення виразу (25 – 33) · 52.

7.
Розкласти на прості множники число 144.

8.
Знайти найменше спільне кратне чисел a і b, якщо a = 24 · 7 · 11, b = 2 · 32 · 72.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Знайти всі прості дільники числа 1280.

2.
Перевірити правильність рівності НСК(a; b) = 
[image: image3.wmf](
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, якщо a = 60, b = 65.

3.
Знайти всі числа, кратні 5, які є розв'язками нерівності 16 < х < 40.

4.
Обчислити (28 + 152 – 6 · 62)2.

5.
Записати:


1) найменше непарне п'ятицифрове число;


2) найбільше просте число другого десятку чисел.

6.
Спростити запис виразу a · a · a · b · b · b · a · a.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Якої найменшої довжини повинен бути брусок, щоб його можна було розрізати без відходів на частини завдовжки або 8 см, або 14 см?

2.
На новорічній ялинці всі учні класу одержали однакові подарунки. Всього в подарунках було 1050 цукерок, 120 груш і 180 яблук. Скільки учнів одержали подарунки?

3.
Добуток двох натуральних чисел є непарним числом. Яким числом, парним чи непарним, є сума цих чисел? Відповідь пояснити.

4.
Не виконуючи ділення, встановити остачу від ділення числа 33333333341 на 9.

5.
Сума двох простих чисел є непарним числом. Знайти одне з цих чисел.

	АТЕСТАЦІЯ 3
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	5–6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Дільником числа 22 є число ...

а) 11; 
б) 44; 
в) 55; 
г) 3.

2.
Числу 9 кратне число ...

а) 6; 
б) 3; 
в) 18; 
г) 91.

3.
Яке з даних чисел ділиться на 2?

а) 505; 
б) 841; 
в) 792; 
г) 843.

4.
Яке з даних чисел ділиться на 3?

а) 821; 
б) 822; 
в) 803; 
г) 994.

5.
Яке з даних чисел просте?

а) 21; 
б) 22; 
в) 27; 
г) 23.

6.
Розкладом числа 50 на прості множники є добуток ...

а) 2 · 5 · 5; 
б) 2 · 2 · 5;
в) 5 · 10; 
г) 25 · 2.

7.
Найбільший спільний дільник чисел 9 і 12 дорівнює ...

а) 36;
б) 12;
в) 3;
г) 12.

8.
Найменше спільне кратне чисел 18 і 36 дорівнює ...

а) 36;
б) 72;
в) 18;
г) 9.

9.
x · x · x · x · x = 

а) 4x;
б) x6;
в) 5x;
г) x5.

10.
53 = ...

а) 75; 
б) 125; 
в) 15; 
г) 3 · 3 · 3 · 3 · 3.

11.
Яке з даних чисел є складеним?

а) 57;
б) 17;
в) 7;
г) 37.

12.
Число 8 є взаємно простим з числом ...

а) 24;
б) 27;
в) 80;
г) 32.

13.
Якщо a = 25 · 72 і b = 24 · 32 · 7, то НСД(a; b) дорівнює ...

а) 2 · 3 · 7;
б) 24 · 7;
в) 25 · 32 · 72;
г) 24 · 72.

14.
Якщо a = 34 · 72 і b = 2 · 32 · 7, то НСК(a; b) дорівнює ...

а) 32 · 7;
б) 3 · 7;
в) 34 · 72;
г) 2 · 34 · 72.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти всі дільники числа 24.

2.
Знайти всі числа, кратні числу 9, які менші від числа 60.

3.
Які з чисел 342, 653, 738 і 555 кратні числу 3?

4.
Знайти найбільший спільний дільник чисел 144 і 60.

5.
Знайти найменше спільне кратне чисел 72 і 120.

6.
Обчислити значення виразу 3 · 23 + 72.

7.
Розкласти на прості множники число 230.

8.
Знайти найменше спільне кратне чисел a і b, якщо a = 53 · 7, b = 2 · 32 · 7.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Довести, що числа 550 і 153 взаємно прості.

2.
Знайти найменше спільне кратне чисел 54, 56 і 12.

3.
Які цифри можна підставити замість зірочки, щоб число 951* ...

1) ділилось на 3;
2) ділилось на 3, але не ділилось на 2.

4.
Перевірити, чи правильна рівність 33 + 43 + 53 = 63.

5.
Записати:


1) три парних числа, які не діляться на 4;


2) найменше складене число.

6.
Записати два простих числа, які задовольняють нерівність 30<m<40.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Яблука, що знаходяться в кошику, можна розкласти без остачі на купки по 3, або по 4, або по 7 у кожній. Скільки яблук у кошику, якщо їх не більше 100.

2.
Крок Петрика дорівнює 60 см, а крок Марічки — 50 см. На якій найменшій відстані вони зроблять обоє по цілому числу кроків?

3.
Встановити, чи ділиться 2543 – 1 на 2. Відповідь пояснити.

4.
Серед чисел, у запису яких всі цифри однакові і дорівнюють 2, число a є найменшим кратним числу 9. Скільки цифр у записі числа a?

5.
Довести, що серед будь-яких трьох послідовних натуральних чисел простих не більше двох.

	АТЕСТАЦІЯ 3
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	5–6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Дільником числа 18 є число ...

а) 36; 
б) 9; 
в) 7; 
г) 4.

2.
Числу 10 кратне число ...

а) 5; 
б) 2;
в) 100;
г) 102.

3.
Яке з даних чисел ділиться на 2?

а) 886;
б) 721;
в) 227; 
г) 409.

4.
Яке з даних чисел ділиться на 3?

а) 772; 
б) 771;
в) 770;
г) 760.

5.
Яке з даних чисел є простим?

а) 28; 
б) 33; 
в) 31; 
г) 35.

6.
Розкладом числа 28 на прості множники є добуток ...

а) 7 · 2 · 2; 
б) 7 · 4; 
в) 2 · 7 · 7; 
г) 2 · 7.

7.
Найбільший спільний дільник чисел 15 і 9 дорівнює ...

а) 45;
б) 15 · 9;
в) 5;
г) 3.

8.
Найменше спільне кратне чисел 20 і 30 дорівнює ...

а) 10;
б) 2;
в) 60;
г) 600.

9.
y · y · y · y · y · y = 

а) y6;
б) 6y;
в) y5;
г) 7y.

10.
43 = ...

а) 12; 
б) 46; 
в) 64; 
г) 7.

11.
Яке з даних чисел є складеним?

а) 17;
б) 11;
в) 121;
г) 31.

12.
Число 14 є взаємно простим з числом ...

а) 36;
б) 21;
в) 18;
г) 81.

13.
Якщо a = 2 · 32 · 5 і b = 22 · 3, то НСД(a; b) дорівнює ...

а) 2 · 3;
б) 22 · 32;
в) 2 · 3 · 5;
г) 22 · 32 · 5.

14.
Якщо a = 24 · 5 · 72 і b = 23 · 52, то НСК(a; b) дорівнює ...

а) 2 · 5 · 7;
б) 2 · 5;
в) 23 · 5 · 72;
г) 24 · 52 · 72.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти всі дільники числа 36.

2.
Знайти всі числа, кратні числу 11, які менші від числа 70.

3.
Які з чисел 981, 745, 319 і 888 кратні числу 3?

4.
Знайти найбільший спільний дільник чисел 42 і 105.

5.
Знайти найменше спільне кратне чисел 112 і 84.

6.
Обчислити значення виразу 34 – 5 · 23.

7.
Розкласти на прості множники число 126.

8.
Знайти найменше спільне кратне чисел a і b, якщо a = 24 · 34 · 5, b = 33 · 52.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Знайти всі прості дільники числа 1980.

2.
Перевірити рівність НСК(a; b) · НСД(a; b) = a · b, якщо a = 42 і b = 35.

3.
Які цифри можна підставити замість *, щоб число 625* ...

1) ділилось на 2;
2) ділилось на 2 і не ділилось на 3.

4.
Порівняти значення виразів (2 – 1,8)2 і 22 – 1,82.

5.
Записати трицифрове число яке:

1) ділиться на 3 і не ділиться на 9;
2) ділиться на 3 і на 5.

6.
Записати число 300 у вигляді добутку степенів простих чисел.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Один з велосипедистів проїжджає круг за 9 хв, а другий — за 6 хв. Вони стартували одночасно. Через скільки часу вони знову зустрінуться на старті?

2.
З 68 жовтих і 85 червоних троянд склали букети, розділивши квіти в букетах порівну. Скільки вийшло букетів? Скільки червоних троянд було в одному букеті?

3.
Довести, що коли a і b — взаємно прості числа, то НСК(a; b) · НСД(a; b) = ab.

4.
Записати число 12000000 у вигляді добутку степенів простих чисел.

5.
Записати всі числа, кратні 2, які можна одержати, переставляючи цифри числа 3251.

ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ ЗВИЧАЙНИХ ДРОБІВ

	АТЕСТАЦІЯ 4
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яка з наведених рівностей є правильною?

а) 
[image: image4.wmf]22·5

;

33

=


б) 
[image: image5.wmf]22·5

33·5

=

;
в) 
[image: image6.wmf]22

33·5

=

;
г) 
[image: image7.wmf]23·5

32

=

.

2.
Який з наведених дробів є нескоротним?

а) 
[image: image8.wmf]5

15

;
б) 
[image: image9.wmf]20

30

;
в) 
[image: image10.wmf]14

21

;
г) 
[image: image11.wmf]2

7

.

3.
Дріб 
[image: image12.wmf]8

12

 дорівнює нескоротному дробу ...

а) 
[image: image13.wmf]4

6

;
б) 
[image: image14.wmf]2

3

;
в) 
[image: image15.wmf]3

2

;
г) 
[image: image16.wmf]1

12

.

4.
Найменшим спільним знаменником дробів 
[image: image17.wmf]2

5

 і 
[image: image18.wmf]4

15

 є число ...

а) 3;
б) 5;
в) 15;
г) 4.

5.
Сума дробів 
[image: image19.wmf]12

35

+

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image20.wmf]12

35

+

+

;
б) 
[image: image21.wmf]1·2

3·5

;
в) 
[image: image22.wmf]12

3·5

+

;
г) 
[image: image23.wmf]5·13·2

3·5

+

.

6.
Різниця дробів 
[image: image24.wmf]11

23

-

 дорівнює ...

а) 
[image: image25.wmf]1

3

;
б) 
[image: image26.wmf]1

6

;
в) 
[image: image27.wmf]1

5

;
г) 
[image: image28.wmf]2

5

.

7.

[image: image29.wmf]1

3

 = ...

а) 3,3333...;
б) 0,3;
в) 0,3333…;
г) 0,33.

8.
0,16666 ... = ...

а) 0,(16);
б) 0,1(6);
в) 0,(166);
г) 1,(6).

9.
Сума 
[image: image30.wmf]17

510

+

 дорівнює ...

а) 
[image: image31.wmf]8

15

;
б) 
[image: image32.wmf]7

10

;
в) 
[image: image33.wmf]8

10

;
г) 
[image: image34.wmf]9

10

.

10.

[image: image35.wmf]5

1

8
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 = ...

а) 
[image: image36.wmf]5

8

;
б) 
[image: image37.wmf]8

3

;
в) 
[image: image38.wmf]8

5

;
г) 
[image: image39.wmf]3

8

.

11.
Дробовий вираз 
[image: image40.wmf]2·1

7·10

 дорівнює дробові ...

а) 
[image: image41.wmf]3

17

;
б) 
[image: image42.wmf]1

35

;
в) 
[image: image43.wmf]5

7

;
г) 
[image: image44.wmf]1

12

.

12.
Округлення дробу 0,2(17) до сотих дає дріб ...

а) 0,21;
б) 0,217;
в) 0,22;
г) 0,20.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
1) Записати дріб 
[image: image45.wmf]18

42

 нескоротним.


2) Порівняти дроби 
[image: image46.wmf]3

4

 і 
[image: image47.wmf]5

6

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image48.wmf]72

1015

-

;

б) 
[image: image49.wmf]21

35

73

+

.

3.
Записати дріб 
[image: image50.wmf]2

3

 у вигляді десяткового періодичного дробу і знайти його наближення до сотих.

4.
На одній машині 
[image: image51.wmf]1

4

8

 т вантажу, а на другій — на 
[image: image52.wmf]3

4

 т більше, ніж на першій. Скільки тонн вантажу на двох машинах?

5.
Записати у відсотках дріб 
[image: image53.wmf]4

5

.

6.
Розв’язати рівняння 
[image: image54.wmf]511

612

x
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.

7.
Скоротити дробовий вираз 
[image: image55.wmf]2·21

49·8

 і знайти його значення.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити 
[image: image56.wmf]311
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.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image57.wmf]11

5

34

x

æö

-+=

ç÷

èø

.

3.
Знайти три значення x, при яких нерівність 
[image: image58.wmf]75
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x

<£

 є правильною.

4.
Через одну трубу басейн наповнюється за 8 год, а через другу — за 16 год. Яку частину басейну наповнять водою обидві труби за 1 год при одночасному їх включенні?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image59.wmf]79

85

3926

x

-=

.

6.
За один день зорали 
[image: image60.wmf]1

4

 усього поля, за другий — 
[image: image61.wmf]2

5

, а за третій — решту. Яку частину поля зорали за третій день?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image62.wmf]512
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.

2.
Робітник може виконати деяке завдання за 3 год, а його учень — за 4 год. Чи виконають вони більше половини завдання за 1 год спільної роботи?

3.
Знайти два звичайних дроби, кожний з яких більший 
[image: image63.wmf]5

13

, але менший 
[image: image64.wmf]6

13

.

4.
Як зміниться сума двох чисел, якщо від першого доданку відняти 
[image: image65.wmf]5

3

6

, а до другого додати 
[image: image66.wmf]7

11

24

?

5.
Записати у вигляді дробу вираз 
[image: image67.wmf]23

1
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.

	АТЕСТАЦІЯ 4
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яка з наведених рівностей є правильною?

а) 
[image: image68.wmf]33·2

55·2

=

;
б) 
[image: image69.wmf]33·2

53

=

;
в) 
[image: image70.wmf]33

55·2

=

;
г) 
[image: image71.wmf]33

552

=

+

.

2.
Який з наведених дробів є нескоротним?

а) 
[image: image72.wmf]16

18

;
б) 
[image: image73.wmf]7

8

;
в) 
[image: image74.wmf]4

8

;
г) 
[image: image75.wmf]3

15

.

3.
Дріб 
[image: image76.wmf]12

20

 дорівнює нескоротному дробу ...

а) 
[image: image77.wmf]6

10

;
б) 
[image: image78.wmf]3

20

;
в) 
[image: image79.wmf]3

4

;
г) 
[image: image80.wmf]3

5

.

4.
Найменшим спільним знаменником дробів 
[image: image81.wmf]7

12

 і 
[image: image82.wmf]1

4

 є число ...

а) 4;
б) 3;
в) 12;
г) 48.

5.
Сума дробів 
[image: image83.wmf]12

43

+

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image84.wmf]32

4·3

+

;
б) 
[image: image85.wmf]3·14·2

4·3

+

;
в) 
[image: image86.wmf]34·2

43

+

+

;
г) 
[image: image87.wmf]43·2

4·3

+

.

6.
Різниця дробів 
[image: image88.wmf]11

34

-

 дорівнює ...

а) 
[image: image89.wmf]3

4

;
б) 
[image: image90.wmf]1

7

;
в) 1;
г) 
[image: image91.wmf]1

12

.

7.

[image: image92.wmf]2

3

 = ...

а) 0,6;
б) 6,66…;
в) 0,66;
г) 0,666… .

8.
0,13333 ... = ...

а) 0,1(3);
б) 0,(13);
в) 0,(133);
г) 1,(3).

9.
Сума дробів 
[image: image93.wmf]15

48

+

 дорівнює ...

а) 
[image: image94.wmf]6

12

;
б) 
[image: image95.wmf]6

8

;
в) 
[image: image96.wmf]7

8

;
г) 
[image: image97.wmf]5

32

.

10.

[image: image98.wmf]3

1

7
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 = ...

а) 
[image: image99.wmf]7

7

;
б) 
[image: image100.wmf]4

7

;
в) 
[image: image101.wmf]7

4

;
г) 
[image: image102.wmf]7

3

.

11.
Дробовий вираз 
[image: image103.wmf]1·3

6·5

 дорівнює дробові ...

а) 
[image: image104.wmf]3

11

;
б) 
[image: image105.wmf]1

15

;
в) 
[image: image106.wmf]1

10

;
г) 
[image: image107.wmf]4

30

.

12.
Округлення дробу 0,3(12) до сотих дає дріб ...

а) 0,32;
б) 0,312;
в) 0,3;
г) 0,31.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
1) Записати дріб 
[image: image108.wmf]16

20

 нескоротним.


2) Порівняти дроби 
[image: image109.wmf]5

6

 і 
[image: image110.wmf]3

8

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image111.wmf]57

69

-

;

б) 
[image: image112.wmf]24

31
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+

.

3.
Записати дріб 
[image: image113.wmf]1

6

 у вигляді десяткового періодичного дробу і знайти його наближення до сотих.

4.
Човен за першу годину пройшов 
[image: image114.wmf]1

6

4

 км, а за другу — на 
[image: image115.wmf]1

1

2

 км більше. Яку відстань пройшов човен за дві години?

5.
Записати у відсотках дріб 
[image: image116.wmf]4
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.

6.
Розв’язати рівняння 
[image: image117.wmf]313
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7.
Скоротити дробовий вираз 
[image: image118.wmf]4·9

6·16

 і знайти його значення.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити 
[image: image119.wmf]735
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image120.wmf]237
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3.
Знайти три значення x, при яких нерівність 
[image: image121.wmf]14

25

x
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 є правильною.

4.
Перша бригада може виконати завдання за 6 год, а друга — за 8 год. Яку частину завдання вони виконають за 1 год, працюючи разом?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image122.wmf]11

43
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x
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.

6.
За перший день туристи пройшли 
[image: image123.wmf]1

4

 всього шляху, за другий —
[image: image124.wmf]2

5

, а за третій — решту. Яку частину шляху туристи пройшли за третій день?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image125.wmf]1111
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.

2.
Перший насос заповнює басейн за 8 год, а другий — за 4 год. Чи заповнять вони обидва разом більше 
[image: image126.wmf]2

5

 басейну за 1 год?

3.
Знайти два звичайних дроби, кожний з яких більший 
[image: image127.wmf]4

17

, але менший 
[image: image128.wmf]5

17

.

4.
Як зміниться сума двох чисел, якщо до першого доданку додати 
[image: image129.wmf]5

4

6

, а від другого відняти 
[image: image130.wmf]3

11

4

?

5.
Записати у вигляді дробу вираз 
[image: image131.wmf]45
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	АТЕСТАЦІЯ 4
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яка з наведених рівностей є правильною?

а) 
[image: image132.wmf]88·3

99·2

=

;
б) 
[image: image133.wmf]88·3

99

=

;
в) 
[image: image134.wmf]88·3

99·3

=

;
г) 
[image: image135.wmf]88

99·3

=

.

2.
Який з наведених дробів є нескоротним?

а) 
[image: image136.wmf]4

6

;
б) 
[image: image137.wmf]6

14

;
в) 
[image: image138.wmf]2

28

;
г) 
[image: image139.wmf]3

7

.

3.
Дріб 
[image: image140.wmf]12

28

 дорівнює нескоротному дробу ...

а) 
[image: image141.wmf]6

14

;
б) 
[image: image142.wmf]2

28

;
в) 
[image: image143.wmf]3

7

;
г) 
[image: image144.wmf]24

56

.

4.
Найменшим спільним знаменником дробів 
[image: image145.wmf]1

3

 і 
[image: image146.wmf]2

15

 є число ...

а) 3;
б) 45;
в) 15;
г) 5.

5.
Сума дробів 
[image: image147.wmf]31

72

+

 дорівнює ...

а) 
[image: image148.wmf]31

72

+

+

;
б) 
[image: image149.wmf]31

2·7

+

;
в) 
[image: image150.wmf]3·21

7·2

+

;
г) 
[image: image151.wmf]3·21·7

7·2

+

.

6.
Різниця дробів 
[image: image152.wmf]11

35

-

 дорівнює ...

а) 
[image: image153.wmf]1

2

;
б) 1;
в) 
[image: image154.wmf]4

15

;
г) 
[image: image155.wmf]2

15

.

7.

[image: image156.wmf]5

9

 = ...

а) 0,555…;
б) 0,555;
в) 0,5;
г) 5,55….

8.
0,199 ... = ...

а) 0,1(9);
б) 0,(19);
в) 1,(9);
г) 0,(199).

9.
Сума дробів 
[image: image157.wmf]13

84

+

 дорівнює ...

а) 
[image: image158.wmf]4

12

;
б) 
[image: image159.wmf]3

32

;
в) 
[image: image160.wmf]7

8

;
г) 
[image: image161.wmf]6

32

.

10.

[image: image162.wmf]7

1

9

-

 = …

а) 
[image: image163.wmf]2

7

;
б) 
[image: image164.wmf]2

9

;
в) 
[image: image165.wmf]1

9

;
г) 
[image: image166.wmf]7

9

.

11.
Дробовий вираз 
[image: image167.wmf]2·1

7·8

 дорівнює дробові ...

а) 
[image: image168.wmf]2

15

;
б) 
[image: image169.wmf]1

56

;
в) 
[image: image170.wmf]1

28

;
г) 
[image: image171.wmf]1

14

.

12.
Округлення дробу 0,1(5) до десятих дає дріб ...

а) 0,16;
б) 0,2;
в) 0,1;
г) 0,15.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
1) Записати дріб 
[image: image172.wmf]14

56

 нескоротним.


2) Порівняти дроби 
[image: image173.wmf]5

6

 і 
[image: image174.wmf]8

9

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image175.wmf]31

1015

-

;

б) 
[image: image176.wmf]31

42

58

+

.

3.
Записати дріб 
[image: image177.wmf]5

3

 у вигляді десяткового періодичного дробу і знайти його наближення до сотих.

4.
Учень, виконуючи домашнє завдання, займався 
[image: image178.wmf]3

4

 год математикою, а на решту уроків він затратив на 
[image: image179.wmf]1

2

 год більше, ніж на математику. Скільки часу він готував уроки?

5.
Записати у відсотках дріб 
[image: image180.wmf]8

20

.

6.
Розв’язати рівняння 
[image: image181.wmf]28

927

x
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.

7.
Скоротити дробовий вираз 
[image: image182.wmf]18·5

15·27

 і знайти його значення.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити 
[image: image183.wmf]911

164
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.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image184.wmf]152
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.

3.
Знайти три значення x, при яких нерівність 
[image: image185.wmf]27

38

x

<<

 є правильною.

4.
Одна машиністка може передрукувати рукопис за 4 год, а друга — за 6 год. За скільки годин вони передрукують рукопис, працюючи разом?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image186.wmf]32

215

1035

x
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.

6.
За перший день зорали 
[image: image187.wmf]2

5

 усього поля, за другий — 
[image: image188.wmf]1

4

, а за третій — решту. Яку частину поля зорали за третій день?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image189.wmf]211

123
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.

2.
Перша бригада може виконати завдання за 5 год, а друга — за 7 год. Чи виконають вони більше 
[image: image190.wmf]1

4

 завдання за 1 год спільної роботи?

3.
Знайти два звичайних дроби, кожний з яких більший 
[image: image191.wmf]3

19

, але менший 
[image: image192.wmf]4

19

.

4.
Як зміниться різниця двох чисел, якщо від’ємник збільшити на 
[image: image193.wmf]1

2

5

, а зменшуване зменшити на 
[image: image194.wmf]2

15

3

?

5.
Записати у вигляді дробу вираз 
[image: image195.wmf]34
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	АТЕСТАЦІЯ 4
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яка з наведених рівностей є правильною?

а) 
[image: image196.wmf]33·2

44·3

=

;
б) 
[image: image197.wmf]33·2

44·2

=

;
в) 
[image: image198.wmf]33·4

44·3

=

;
г) 
[image: image199.wmf]33·2

44

=

.

2.
Який з наведених дробів є нескоротним?

а) 
[image: image200.wmf]7

16

;
б) 
[image: image201.wmf]7

14

;
в) 
[image: image202.wmf]7

70

;
г) 
[image: image203.wmf]15

35

.

3.
Дріб 
[image: image204.wmf]16

20

 дорівнює нескоротному дробу ...

а) 
[image: image205.wmf]4

5

;
б) 
[image: image206.wmf]8

10

;
в) 
[image: image207.wmf]4

10

;
г) 
[image: image208.wmf]4

20

.

4.
Найменшим спільним знаменником дробів 
[image: image209.wmf]5

6

 і 
[image: image210.wmf]7

12

 є число ...

а) 6;
б) 72;
в) 12;
г) 24.

5.
Сума дробів 
[image: image211.wmf]21

35

+

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image212.wmf]2·315

3·5

+

;
б) 
[image: image213.wmf]2·53·1

3·5

+

;
в) 
[image: image214.wmf]21

35

+

+

;
г) 
[image: image215.wmf]2·53

35

+

+

.

6.
Різниця дробів 
[image: image216.wmf]11

47

-

 дорівнює ...

а) 
[image: image217.wmf]1

3

;
б) 1;
в) 
[image: image218.wmf]6

7

;
г) 
[image: image219.wmf]3

28

.

7.

[image: image220.wmf]2

9

 = …

а) 2,22…;
б) 0,2;
в) 0,222…;
г) 0,222.

8.
0,144 ... = ...

а) 0,(144);
б) 0,1(4);
в) 1,(4);
г) 0,(14).

9.
Сума 
[image: image221.wmf]51

714

+

 дорівнює ...

а) 
[image: image222.wmf]6

14

;
б) 
[image: image223.wmf]11

14

;
в) 
[image: image224.wmf]6

21

;
г) 
[image: image225.wmf]11

21

.

10.

[image: image226.wmf]3

1

5

-

 = …

а) 
[image: image227.wmf]2

3

;
б) 
[image: image228.wmf]3

5

;
в) 
[image: image229.wmf]2

5

;
г) 
[image: image230.wmf]5

2

.

11.
Дробовий вираз 
[image: image231.wmf]3·4

8·1

 дорівнює дробові ...

а) 
[image: image232.wmf]12

9

;
б) 
[image: image233.wmf]6

8

;
в) 
[image: image234.wmf]3

4

;
г) 
[image: image235.wmf]3

2

.

12.
Округлення дробу 0,2(8) до десятих дає дріб ...

а) 0,3;
б) 0,2;
в) 0,29;
г) 0,28.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
1) Записати дріб 
[image: image236.wmf]30

42

 нескоротним.


2) Порівняти дроби 
[image: image237.wmf]7

8

 і 
[image: image238.wmf]5

6

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image239.wmf]54

69

-

;

б) 
[image: image240.wmf]12

23

73

+

.

3.
Записати дріб 
[image: image241.wmf]7

9

 у вигляді десяткового періодичного дробу і знайти його наближення до тисячних.

4.
За перший день учень прочитав 
[image: image242.wmf]1

8

 усієї книжки, а за другий — на 
[image: image243.wmf]1

4

 більше, ніж за перший день. Яку частину книжки прочитав хлопчик за два дні?

5.
Записати у відсотках дріб 
[image: image244.wmf]12

40

.

6.
Розв’язати рівняння 
[image: image245.wmf]315

728

x
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.

7.
Скоротити дробовий вираз 
[image: image246.wmf]24·5

10·18

 і знайти його значення.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити 
[image: image247.wmf]232

547
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.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image248.wmf]124
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.

3.
Знайти три значення x, при яких нерівність 
[image: image249.wmf]13
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x
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 є правильною.

4.
Робітник може виконати завдання за 12 год, а його учень — за 24 год. За який час вони виконають завдання, працюючи разом?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image250.wmf]17

71

28

x

-=

.

6.
За перший день учень прочитав 
[image: image251.wmf]1

3

 книги, за другий — 
[image: image252.wmf]2

7

, а за третій — решту. Яку частину книги учень прочитав за третій день?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image253.wmf]111
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2.
Перша машиністка може передрукувати рукопис за 5 год, а друга — за 6 год. Чи зможуть вони передрукувати більше 
[image: image254.wmf]1

4

 рукопису за 1 год спільної роботи?

3.
Знайти два звичайних дроби, кожний з яких більший 
[image: image255.wmf]4

9

, але менший 
[image: image256.wmf]5

9

.

4.
Як зміниться сума двох чисел, якщо перший доданок зменшити на 
[image: image257.wmf]1

1

3

, а другий — збільшити на 
[image: image258.wmf]2

3

5

?

5.
Записати у вигляді дробу вираз 
[image: image259.wmf]32
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	АТЕСТАЦІЯ 4
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яка з наведених рівностей є правильною?

а) 
[image: image260.wmf]11·5

55·1

=

;
б) 
[image: image261.wmf]11·5

55

=

;
в) 
[image: image262.wmf]11

55·5

=

;
г) 
[image: image263.wmf]11·5

55·5

=

.

2.
Який з наведених дробів є нескоротним?

а) 
[image: image264.wmf]8

10

;
б) 
[image: image265.wmf]13

26

;
в) 
[image: image266.wmf]3

21

;
г) 
[image: image267.wmf]4

15

.

3.
Дріб 
[image: image268.wmf]16

18

 дорівнює нескоротному дробу ...

а) 
[image: image269.wmf]4

6

;
б) 
[image: image270.wmf]8

9

;
в) 
[image: image271.wmf]9

8

;
г) 
[image: image272.wmf]4

2

.

4.
Найменшим спільним знаменником дробів 
[image: image273.wmf]7

18

 і 
[image: image274.wmf]1

6

 є число ...

а) 108;
б) 18;
в) 6;
г) 9.

5.
Сума дробів 
[image: image275.wmf]21

38

+

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image276.wmf]2·83·1

38

+

+

;
б) 
[image: image277.wmf]2·83

38

+

+

;
в) 
[image: image278.wmf]21

3·8

+

;
г) 
[image: image279.wmf]2·83·1

3·8

+

.

6.
Різниця дробів 
[image: image280.wmf]11

25

-

 дорівнює ...

а) 
[image: image281.wmf]1

3

;
б) 
[image: image282.wmf]3

10

;
в) 
[image: image283.wmf]3

3

;
г) 
[image: image284.wmf]4

10

.

7.

[image: image285.wmf]7

9

 = …

а) 0,777;
б) 0,777…;
в) 7,7;
г) 7,77….

8.
0,177 ... = ...

а) 1,(77);
б) 1,(7);
в) 0,1(7);
г) 0,(17).

9.
Сума дробів 
[image: image286.wmf]37

510

+

 дорівнює ...

а) 
[image: image287.wmf]10

15

;
б) 
[image: image288.wmf]10

50

;
в) 
[image: image289.wmf]10

10

;
г) 
[image: image290.wmf]13

10

.

10.

[image: image291.wmf]6

1

7

-

 = ...

а) 
[image: image292.wmf]7

6

;
б) 
[image: image293.wmf]7

1

;
в) 
[image: image294.wmf]1

6

;
г) 
[image: image295.wmf]1

7

.

11.
Дробовий вираз 
[image: image296.wmf]5·1

9·10

 дорівнює дробові ...

а) 
[image: image297.wmf]1

18

;
б) 
[image: image298.wmf]5

9

;
в) 
[image: image299.wmf]5

9

;
г) 
[image: image300.wmf]10

9

.

12.
Округлення дробу 0,12(3) до тисячних дає дріб ...

а) 0,1233;
б) 0,123;
в) 0,124;
г) 0,12.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
1) Записати дріб 
[image: image301.wmf]12

56

 нескоротним.


2) Порівняти дроби 
[image: image302.wmf]5

8

 і 
[image: image303.wmf]7

6

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image304.wmf]75

1612

-

;

б) 
[image: image305.wmf]31

42

53

+

.

3.
Записати дріб 
[image: image306.wmf]143

45

 у вигляді десяткового періодичного дробу і знайти його наближення до тисячних.

4.
За перший день магазин продав 
[image: image307.wmf]5

14

 всієї кількості яблук, а за другий — на 
[image: image308.wmf]1

7

 більше, ніж за перший. Яку частину яблук продав магазин за два дні?

5.
Записати у відсотках дріб 
[image: image309.wmf]1

8

.

6.
Розв’язати рівняння 
[image: image310.wmf]433

954

x

+=

.

7.
Скоротити дробовий вираз 
[image: image311.wmf]7·18

81·14

 і знайти його значення.
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	Розв’язано завдань
	2
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	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити 
[image: image312.wmf]574

832

6125

-+

.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image313.wmf]255

2167

x

æö
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ç÷

èø

.

3.
Знайти три значення x, при яких нерівність 
[image: image314.wmf]23

34

x

£<

 є правильною.

4.
Першим трактором можна зорати поле за 12 год, а другим — за 10 год. Яка частина поля буде зорана обома тракторами за 1 год?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image315.wmf]43

1320

55

x

+=

.

6.
Перша бригада виконала 
[image: image316.wmf]3

8

 всього завдання, друга — 
[image: image317.wmf]5

12

, а третя — решту. Яку частину завдання виконала третя бригада?
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	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image318.wmf]254
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2.
Велосипедист проїжджає відстань між містами за 5 год, а мотоцикліст — за 2 год. Чи проїдуть вони разом, виїхавши назустріч один одному, 
[image: image319.wmf]2

3

 більше відстані між містами за 1 год?

3.
Знайти два звичайних дроби, кожний з яких більший 
[image: image320.wmf]2

7

, але менший 
[image: image321.wmf]3

7

.

4.
Як зміниться різниця двох чисел, якщо зменшуване збільшити на 
[image: image322.wmf]2

3

5

, а від’ємник зменшити на 
[image: image323.wmf]5

4

6

?

5.
Записати у вигляді дробу вираз 
[image: image324.wmf]54

3

7
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.
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1.
Яка з наведених рівностей є правильною?

а) 
[image: image325.wmf]33·2

77·4

=

;
б) 
[image: image326.wmf]33·2

77

=

;
в) 
[image: image327.wmf]33·2

77·2

=

;
г) 
[image: image328.wmf]33

77·2

=

.

2.
Який з наведених дробів є нескоротним?

а) 
[image: image329.wmf]2

15

;
б) 
[image: image330.wmf]6

20

;
в) 
[image: image331.wmf]3

18

;
г) 
[image: image332.wmf]4

18

.

3.
Дріб 
[image: image333.wmf]9

81

 дорівнює нескоротному дробу ...

а) 
[image: image334.wmf]3

9

;
б) 
[image: image335.wmf]1

9

;
в) 
[image: image336.wmf]9

1

;
г) 
[image: image337.wmf]3

27

.

4.
Найменшим спільним знаменником дробів 
[image: image338.wmf]7

8

 і 
[image: image339.wmf]3

4

 є число ...

а) 4;
б) 8;
в) 32;
г) 36.

5.
Сума дробів 
[image: image340.wmf]16

59

+

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image341.wmf]16

59

+

+

;
б) 
[image: image342.wmf]16

5·9

+

;
в) 
[image: image343.wmf]1·95·6

59

+

+

;
г) 
[image: image344.wmf]1·96·5

5·9

+

.

6.
Різниця дробів 
[image: image345.wmf]11

37

-

 дорівнює ...

а) 
[image: image346.wmf]4

7

;
б) 
[image: image347.wmf]4

21

;
в) 
[image: image348.wmf]4

10

;
г) 
[image: image349.wmf]6

21

.

7.

[image: image350.wmf]4

9

 = …

а) 4,4;
б) 4,4…;
в) 0,4;
г) 0,444… .

8.
0,1555 ... = ...

а) 0,1(5);
б) 0,(15);
в) 0,(155);
г) 1,(5).

9.
Сума дробів 
[image: image351.wmf]45

918

+

 дорівнює ...

а) 
[image: image352.wmf]13

18

;
б) 
[image: image353.wmf]9

18

;
в) 
[image: image354.wmf]9

27

;
г) 
[image: image355.wmf]9

36

.

10.

[image: image356.wmf]4

1

9

-

 = ...

а) 
[image: image357.wmf]5

9

;
б) 
[image: image358.wmf]4

9

;
в) 
[image: image359.wmf]9

5

;
г) 
[image: image360.wmf]1

5

.

11.
Дробовий вираз 
[image: image361.wmf]5·7

14·1

 дорівнює дробові ...

а) 
[image: image362.wmf]35

2

;
б) 
[image: image363.wmf]5

14

;
в) 
[image: image364.wmf]5

2

;
г) 
[image: image365.wmf]5

7

.

12.
Округлення дробу 0,13(7) до тисячних дає дріб ...

а) 0,1378;
б) 0,138;
в) 0,137;
г) 0,14.
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1.
1) Записати дріб 
[image: image366.wmf]18

84

 нескоротним.


2) Порівняти дроби 
[image: image367.wmf]2

3

 і 
[image: image368.wmf]5

6

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image369.wmf]72

1827

-

;

б) 
[image: image370.wmf]13

23

87

+

.

3.
Записати дріб 
[image: image371.wmf]2

99

 у вигляді десяткового періодичного дробу і знайти його наближення до тисячних.

4.
Першого дня Василько витратив 
[image: image372.wmf]3

28

 своїх кишенькових грошей, а другого — на 
[image: image373.wmf]1

4

 більше, ніж першого. Яку частину грошей витратив хлопчик за два дні?

5.
Записати у відсотках дріб 
[image: image374.wmf]5

8

.

6.
Розв’язати рівняння 
[image: image375.wmf]341

545

x

+=

.

7.
Скоротити дробовий вираз 
[image: image376.wmf]9·13

26·30

 і знайти його значення.
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1.
Обчислити 
[image: image377.wmf]539

1021
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.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image378.wmf]2311
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3.
Знайти три значення x, при яких нерівність 
[image: image379.wmf]35

46

x
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 є правильною.

4.
Перший токар може виконати завдання за 4 год, а другий — за 5 год. Яку частину завдання вони виконають за 1 год, працюючи разом?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image380.wmf]55

74

96

x

-=

.

6.
На першій машині перевезли 
[image: image381.wmf]5

12

 всього вантажу, на другий — 
[image: image382.wmf]7

16

, а на третій — решту. Яку частину вантажу перевезли на третій машині?
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1.
Розв’язати рівняння 
[image: image383.wmf]1331
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2.
Трактор проїжджає відстань між двома селами за 6 год, а легковий автомобіль — за 2 год. Чи проїдуть вони, виїхавши назустріч один одному, більше 
[image: image384.wmf]2

3

 відстані між селами за 1 год?

3.
Знайти два звичайних дроби, кожний з яких більший 
[image: image385.wmf]2

11

, але менший 
[image: image386.wmf]3

11

.

4.
Як зміниться різниця двох чисел, якщо зменшуване збільшити на 
[image: image387.wmf]2

1

5

, а від’ємник збільшити на 
[image: image388.wmf]1

4

3

?

5.
Записати у вигляді дробу вираз 
[image: image389.wmf]42

5

3
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МНОЖЕННЯ І ДІЛЕННЯ ЗВИЧАЙНИХ ДРОБІВ
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1.

[image: image390.wmf]11

35

×=

 ...

а) 
[image: image391.wmf]5

3

;
б) 15;
в) 
[image: image392.wmf]3

5

;
г) 
[image: image393.wmf]1

15

.

2.

[image: image394.wmf]23

75

×=

 ...

а) 
[image: image395.wmf]10

21

;
б) 
[image: image396.wmf]6

35

;
в) 
[image: image397.wmf]5

12

;
г) 
[image: image398.wmf]21

10

.

3.

[image: image399.wmf]34

43

×=

 ...

а) 
[image: image400.wmf]16

9

;
б) 
[image: image401.wmf]3

4

;
в) 
[image: image402.wmf]4

3

;
г) 1.

4.

[image: image403.wmf]2

4

9

×=

 ...

а) 
[image: image404.wmf]8

36

;
б) 
[image: image405.wmf]8

9

;
в) 
[image: image406.wmf]2

36

;
г) 
[image: image407.wmf]6

9

.

5.
 Частка 
[image: image408.wmf]24

:

35

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image409.wmf]25

34

×

×

;
б) 
[image: image410.wmf]24

35

×

×

;
в) 
[image: image411.wmf]34

25

×

×

;
г) 
[image: image412.wmf]35

24

×

×

.

6.

[image: image413.wmf]2

:5

3

=

 ...

а) 
[image: image414.wmf]10

15

;
б) 
[image: image415.wmf]10

3

;
в) 
[image: image416.wmf]2

15

;
г) 
[image: image417.wmf]2

5

3

.

7.

[image: image418.wmf]2

3

 від 10 дорівнюють значенню виразу ...

а) 
[image: image419.wmf]102

3

×

;
б) 
[image: image420.wmf]3

10

2

×

;
в) 
[image: image421.wmf]2

310

×

;
г) 
[image: image422.wmf]3

210

×

.

8.
Якщо 
[image: image423.wmf]3

4

 числа a дорівнюють 17, то число a дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image424.wmf]173

4

×

;
б) 
[image: image425.wmf]174

3

×

;
в) 
[image: image426.wmf]3

417

×

;
г) 
[image: image427.wmf]4

317

×

.

9.
Добуток 
[image: image428.wmf]12

41

23

×

 дорівнює ...

а) значенню виразу 
[image: image429.wmf]95

23

×

×

;
б) значенню виразу 
[image: image430.wmf]93

25

×

×

;
в) 
[image: image431.wmf]2

4

6

;

г) 
[image: image432.wmf]2

5

5

.

10.
Які з поданих пар чисел не є взаємно оберненими?

а) 
[image: image433.wmf]2

5

 і 
[image: image434.wmf]5

2

;
б) 
[image: image435.wmf]1

20

 і 20;
в) 5 і 1;
г) 10 і 0,1.

11.
Туристи пройшли 21 км. За перший день вони пройшли 
[image: image436.wmf]2

3

 усього шляху. Відстань, що пройшли туристи за перший день, дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image437.wmf]3

221

×

;
б) 
[image: image438.wmf]213

2

×

;
в) 
[image: image439.wmf]212

3

×

;
г) 
[image: image440.wmf]2

321

×

.

12.
Поїзд, рухаючись від міста А до міста В, проїхав 200 км, що становить 
[image: image441.wmf]4

5

 відстані між містами. Відстань між містами А і В дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image442.wmf]2004

5

×

;
б) 
[image: image443.wmf]2005

4

×

;
в) 
[image: image444.wmf]4

5200

×

;
г) 
[image: image445.wmf]5

4200

×

.
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1.
Обчислити:

а) 
[image: image446.wmf]56
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;

б) 
[image: image447.wmf]13

21
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.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image448.wmf]48
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;

б) 
[image: image449.wmf]751

:1
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3.
У книжці 140 сторінок. Учень прочитав 
[image: image450.wmf]3

7

 усієї книжки. Скільки сторінок прочитав учень?

4.
На випікання хліба витрачено 224 кг борошна. Скільки повинно вийти хліба, якщо маса борошна становить 
[image: image451.wmf]7

10

 маси хліба?

5.
Швидкість руху велосипедиста становить 
[image: image452.wmf]1

17

2

 км/год. Яку відстань він проїде за 
[image: image453.wmf]2

2

5

 год?

6.
Скільки разів 
[image: image454.wmf]2

5

 кг міститься у 
[image: image455.wmf]3

1

25

 кг?
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1.
Обчислити 
[image: image456.wmf]128

42:3
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.

2.
Обчислити 
[image: image457.wmf]3731

612:1

81784
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.

3.
За три дні зорано 1800 га поля. За перший день зорано 
[image: image458.wmf]2

9

 поля, а за другий — 
[image: image459.wmf]1

6

 поля. Скільки поля зорано за третій день?

4.
За перший день турист пройшов 
[image: image460.wmf]4

9

 всього шляху, а за другий — решту — 
[image: image461.wmf]2

24

3

 км. Яку відстань пройшов турист за два дні?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image462.wmf]1359

2
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x
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6.
Робітник може виконати завдання за 5 год, а його учень — за 6 год. За скільки годин вони виконають завдання, працюючи разом?
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1.
Знайти значення виразу 
[image: image463.wmf]215

8:

5214

6,40,9:1,5
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.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image464.wmf](

)

211

9:82
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.

3.
Виконуючи завдання, робітник за перший день виготовив 
[image: image465.wmf]1

3

 усіх деталей, а за другий — 
[image: image466.wmf]1

4

 тієї кількості, що залишилася. Решту деталей робітник виготовив за третій день. Скільки деталей становить завдання, якщо за перший день він виготовив на 30 деталей менше, ніж за третій?

4.
Знайти значення виразу 
[image: image467.wmf]1

1

2

1

2

1

2

2

+

+

+

.

5.
Поле площею 200 га трактор зорав за три дні. За перший і другий день разом він зорав 
[image: image468.wmf]3

4

 площі всього поля, а за другий і третій — 
[image: image469.wmf]3

5

 площі поля. Скільки гектарів зорав трактор за кожний день?
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1.

[image: image470.wmf]11

43
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 ...

а) 
[image: image471.wmf]1

7

;
б) 
[image: image472.wmf]3

4

;
в) 
[image: image473.wmf]1

12

;
г) 12.

2.

[image: image474.wmf]35

47
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 ...

а) 
[image: image475.wmf]8

11

;
б) 
[image: image476.wmf]15

28

;
в) 
[image: image477.wmf]21

20

;
г) 
[image: image478.wmf]15

11

.

3.

[image: image479.wmf]58

85

×=

 ...

а) 
[image: image480.wmf]25

64

;
б) 
[image: image481.wmf]64

25

;
в) 1;
г) 
[image: image482.wmf]5

8

.

4.

[image: image483.wmf]3

6

7

×=

 ...

а) 
[image: image484.wmf]3

42

;
б) 
[image: image485.wmf]18

7

;
в) 
[image: image486.wmf]18

42

;
г) 
[image: image487.wmf]9

7

.

5.
 Частка 
[image: image488.wmf]35

:

47

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image489.wmf]35

47

×

×

;
б) 
[image: image490.wmf]37

45

×

×

;
в) 
[image: image491.wmf]45

37

×

×

;
г) 
[image: image492.wmf]47

35

×

×

.

6.

[image: image493.wmf]2

:3

5

=

 ...

а) 
[image: image494.wmf]2

3

5

;
б) 
[image: image495.wmf]2

15

;
в) 
[image: image496.wmf]6

5

;
г) 
[image: image497.wmf]6

15

.

7.

[image: image498.wmf]4

7

 від 10 дорівнюють значенню виразу ...

а) 
[image: image499.wmf]4

710

×

;
б) 
[image: image500.wmf]710

4

×

;
в) 
[image: image501.wmf]104

7

×

;
г) 
[image: image502.wmf]7

410

×

.

8.
Якщо 
[image: image503.wmf]2

3

 числа a дорівнюють 19, то число a дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image504.wmf]193

2

×

;
б) 
[image: image505.wmf]192

3

×

;
в) 
[image: image506.wmf]2

193

×

;
г) 
[image: image507.wmf]3

192

×

.

9.
Добуток 
[image: image508.wmf]13

32

37

×

 дорівнює ...

а) 
[image: image509.wmf]3

6

21

;

б) 
[image: image510.wmf]3

6

10

;
в) значенню виразу 
[image: image511.wmf]1017

37

×

×

;
г) значенню виразу 
[image: image512.wmf]37

1017

×

×

.

10.
Які з поданих пар чисел не є взаємно оберненими?

а) 
[image: image513.wmf]7

8

 і 
[image: image514.wmf]8

7

;
б) 4 і 2;
в) 0,5 і 
[image: image515.wmf]10

5

;
г) 
[image: image516.wmf]1

4

 і 4.

11.
У Василька було 6 грн. На блокнот він витратив 
[image: image517.wmf]2

3

 усіх грошей. Ціна блокнота дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image518.wmf]3

62

×

;
б) 
[image: image519.wmf]2

63

×

;
в) 
[image: image520.wmf]63

2

×

;
г) 
[image: image521.wmf]62

3

×

.

12.
Велосипедист, рухаючись від селища А до селища В, проїхав 15 км, що становить 
[image: image522.wmf]3

8

 відстані між ними. Відстань між селищами А і В дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image523.wmf]158

3

×

;
б) 
[image: image524.wmf]15

38

×

;
в) 
[image: image525.wmf]3

815

×

;
г) 
[image: image526.wmf]153

8

×

.
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1.
Обчислити:

а) 
[image: image527.wmf]49

2110

×

;

б) 
[image: image528.wmf]31

11

54

×

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image529.wmf]15

:

618

;

б) 
[image: image530.wmf]751

:1

12189

æö

-

ç÷

èø

.

3.
У книжці 288 сторінок. Учень прочитав 
[image: image531.wmf]2

3

 усієї книжки. Скільки сторінок прочитав учень?

4.
Сплав містить 32 кг олова, що становить 
[image: image532.wmf]16

25

 маси всього сплаву. Яка маса сплаву?

5.
Швидкість моторного човна становить 
[image: image533.wmf]1

17

4

 км/год. Яку відстань він проїде за 
[image: image534.wmf]2

1

3

 год?

6.
Скільки разів 
[image: image535.wmf]4

7

 м міститься у 
[image: image536.wmf]1

3

2

 м?
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1.
Обчислити 
[image: image537.wmf]212

4:13

773

×

.

2.
Обчислити 
[image: image538.wmf]6322147

:13

2557533180

+×-

.

3.
За три дні комбайнери зібрали пшеницю з поля площею 123 га. За перший день було оброблено 
[image: image539.wmf]3

5

 поля, за другий — 
[image: image540.wmf]3

10

 поля. Скільки гектарів поля було оброблено за третій день?

4.
За перший день учень прочитав 
[image: image541.wmf]2

5

 сторінок усієї книги, а за другий — решту 90 сторінок. Скільки сторінок у книзі?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image542.wmf]225

524

936

x

-=

.

6.
Одна друкарка може передрукувати рукопис за 4 год, а друга — за 6 год. За скільки годин вони передрукують рукопис, працюючи разом?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Знайти значення виразу 
[image: image543.wmf](

)

(

)

31

3,256

44

1

20,75:7

2

-×

-

.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image544.wmf]141

5:19

3116

x

æö

-=

ç÷

èø

.

3.
За перший день туристи пройшли 
[image: image545.wmf]1

3

 усього маршруту, а за другий — 
[image: image546.wmf]3

4

 того, що залишилося. Решту шляху вони пройшли за третій день. Яку відстань пройшли туристи за третій день, якщо за перший день вони пройшли на 10 км більше, ніж за третій?

4.
Знайти значення виразу 
[image: image547.wmf]1

1

1

1

1

1

1

5

+

+

+

.

5.
За три дні робітник виготовив 150 деталей. За перший і другий день разом він виготовив 
[image: image548.wmf]3

5

 усіх деталей, а за другий і третій — 
[image: image549.wmf]2

3

 усіх деталей. Скільки деталей виготовив робітник кожного дня?
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1.

[image: image550.wmf]11

35

×=

 ...

а) 
[image: image551.wmf]1

8

;
б) 
[image: image552.wmf]2

8

;
в) 15;
г) 
[image: image553.wmf]1

15

.

2.

[image: image554.wmf]49

711

×=

 ...

а) 
[image: image555.wmf]13

18

;
б) 
[image: image556.wmf]18

13

;
в) 
[image: image557.wmf]36

77

;
г) 
[image: image558.wmf]77

36

.

3.

[image: image559.wmf]713

137

×=

 ...

а) 
[image: image560.wmf]7

13

;
б) 1;
в) 
[image: image561.wmf]13

7

;
г) 
[image: image562.wmf]7

137

×

.

4.

[image: image563.wmf]2

3

11

×=

 ...

а) 
[image: image564.wmf]2

33

;
б) 
[image: image565.wmf]6

11

;
в) 
[image: image566.wmf]6

33

;
г) 
[image: image567.wmf]35

3

11

.

5.
 Частка 
[image: image568.wmf]23

:

710

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image569.wmf]23

710

×

×

;
б) 
[image: image570.wmf]210

73

×

×

;
в) 
[image: image571.wmf]37

210

×

×

;
г) 
[image: image572.wmf]710

23

×

×

.

6.

[image: image573.wmf]3

:4

8

=

 ...

а) 
[image: image574.wmf]12

8

;
б) 
[image: image575.wmf]3

4

8

;
в) 
[image: image576.wmf]3

32

;
г) 
[image: image577.wmf]12

32

.

7.

[image: image578.wmf]3

5

 від 12 дорівнюють значенню виразу ...

а) 
[image: image579.wmf]123

5

×

;
б) 
[image: image580.wmf]125

3

×

;
в) 
[image: image581.wmf]5

123

×

;
г) 
[image: image582.wmf]3

125

×

.

8.
Якщо 
[image: image583.wmf]7

9

 числа a дорівнюють 15, то число a дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image584.wmf]159

7

×

;
б) 
[image: image585.wmf]157

9

×

;
в) 
[image: image586.wmf]7

159

×

;
г) 
[image: image587.wmf]9

157

×

.

9.
Добуток 
[image: image588.wmf]31

22

54

×

 дорівнює ...

а) 
[image: image589.wmf]3

4

20

;

б) значенню виразу 
[image: image590.wmf]139

54

×

×

;
в) 
[image: image591.wmf]4

4

9

;

г) значенню виразу 
[image: image592.wmf]134

59

×

×

.

10.
Які з поданих пар чисел не є взаємно оберненими?

а) 0,2 і 
[image: image593.wmf]10

2

;
б) 
[image: image594.wmf]1

6

 і 6;
в) 
[image: image595.wmf]3

5

 і 
[image: image596.wmf]5

3

;
г) 1 і 2.

11.
Автомобіль проїхав 
[image: image597.wmf]5

8

 усього шляху, що становить 20 км. Довжина усього шляху дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image598.wmf]205

8

×

;
б) 
[image: image599.wmf]5

208

×

;
в) 
[image: image600.wmf]208

5

×

;
г) 
[image: image601.wmf]8

205

×

.

12.
У Сергійка було 12 грн. На покупку книжки він витратив 
[image: image602.wmf]5

6

 цієї суми. Ціна книжки дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image603.wmf]126

5

×

;
б) 
[image: image604.wmf]6

125

×

;
в) 
[image: image605.wmf]5

126

×

;
г) 
[image: image606.wmf]125

6

×

.
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1.
Обчислити:

а) 
[image: image607.wmf]169

2740

×

;

б) 
[image: image608.wmf]11

22

512

×

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image609.wmf]714

:

1827

;

б) 
[image: image610.wmf]1173

:4

15205

æö

-
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èø

.

3.
Крохмаль складає 
[image: image611.wmf]2

5

 частини картоплі. Скільки крохмалю можна одержати з 260 кг картоплі?

4.
Яблунями засаджено 12 га, що становить 
[image: image612.wmf]2

3

 усієї площі саду. Яка площа саду?

5.
Колесо робить 
[image: image613.wmf]1

23

3

 оберту за хвилину. Скільки обертів зробить колесо за 
[image: image614.wmf]1

2

7

 хвилини?

6.
Скільки разів 
[image: image615.wmf]3

4

 т міститься у 
[image: image616.wmf]1

2

4

 т?
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1.
Обчислити 
[image: image617.wmf]8133

1:2

15556

×

.

2.
Обчислити 
[image: image618.wmf]12125

187:1

133327

×-

.

3.
За три години літак пролетів 1554 км. За першу годину він пролетів 
[image: image619.wmf]1

6

 шляху, за другу — 
[image: image620.wmf]3

7

 шляху. Яку відстань пролетів літак за третю годину?

4.
Заасфальтували 
[image: image621.wmf]2

7

 дороги, після чого залишилося заасфальтувати ще 
[image: image622.wmf]2

51

3

 км. Знайти довжину всієї дороги.

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image623.wmf]421

75

933

y

-=

.

6.
Перша бригада може виконати деяку роботу за 12 днів, а друга — за 8 днів. За скільки днів обидві бригади виконають цю роботу, працюючи разом?
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1.
Знайти значення виразу 
[image: image624.wmf](

)

2

21,720,6:3

3

15

3,141

257

-
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-×
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.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image625.wmf](

)

15

12:62

48

x

-=

.

3.
За перший день із зерносховища вивезли 
[image: image626.wmf]1

3

 усього зерна, а за другий — 
[image: image627.wmf]3

5

 тієї кількості, що залишилася, а за третій день — решту. Скільки зерна вивезли за третій день, якщо за перший день вивезли на 6 т менше, ніж за другий?

4.
Знайти значення виразу 
[image: image628.wmf]1

1

3

1

3

1

3

3

+

+

+

.

5.
Сума трьох чисел дорівнює 300. Знайти ці числа, якщо сума першого і другого числа дорівнює 
[image: image629.wmf]3

5

 усієї суми, а сума другого і третього дорівнює 
[image: image630.wmf]2

3

 усієї суми
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1.

[image: image631.wmf]11

54

×=

 ...

а) 
[image: image632.wmf]2

9

;
б) 
[image: image633.wmf]1

9

;
в) 
[image: image634.wmf]1

20

;
г) 20.

2.

[image: image635.wmf]23

74

×=

 ...

а) 
[image: image636.wmf]5

11

;
б) 
[image: image637.wmf]8

21

;
в) 
[image: image638.wmf]3

14

;
г) 
[image: image639.wmf]6

7

.

3.

[image: image640.wmf]411

114

×=

 ...

а) 
[image: image641.wmf]15

44

;
б) 
[image: image642.wmf]16

121

;
в) 1;
г) 
[image: image643.wmf]4

11

.

4.

[image: image644.wmf]2

3

7

×=

 ...

а) 
[image: image645.wmf]2

21

;
б) 
[image: image646.wmf]6

7

;
в) 
[image: image647.wmf]6

21

;
г) 
[image: image648.wmf]2

3

7

.

5.
 Частка 
[image: image649.wmf]73

:

85

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image650.wmf]73

85

×

×

;
б) 
[image: image651.wmf]83

75

×

×

;
в) 
[image: image652.wmf]75

83

×

×

;
г) 
[image: image653.wmf]85

73

×

×

.

6.

[image: image654.wmf]3

:2

4

=

 ...

а) 
[image: image655.wmf]3

2

4

;
б) 
[image: image656.wmf]6

4

;
в) 
[image: image657.wmf]8

3

;
г) 
[image: image658.wmf]3

8

.

7.

[image: image659.wmf]5

6

 від 7 дорівнюють значенню виразу ...

а) 
[image: image660.wmf]75

6

×

;
б) 
[image: image661.wmf]76

5

×

;
в) 
[image: image662.wmf]6

75

×

;
г) 
[image: image663.wmf]5

76

×

.

8.
Якщо 
[image: image664.wmf]2

7

 числа a дорівнюють 10, то число a дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image665.wmf]102

7

×

;
б) 
[image: image666.wmf]107

2

×

;
в) 
[image: image667.wmf]7

102

×

;
г) 
[image: image668.wmf]2

107

×

.

9.
Добуток 
[image: image669.wmf]12

43

25

×

 дорівнює ...

а) 
[image: image670.wmf]2

12

10

;

б) значенню виразу 
[image: image671.wmf]917

25

×

×

;
в) 
[image: image672.wmf]3

12

7

;

г) значенню виразу 
[image: image673.wmf]25

917

×

×

.

10.
Які з поданих пар чисел не є взаємно оберненими?

а) 3 і 
[image: image674.wmf]1

3

;
б) 0,1 і 10;
в) 5 і 4;
г) 
[image: image675.wmf]6

13

 і 
[image: image676.wmf]13

6

.

11.
З пункту А в пункт В, відстань між якими 120 км, виїхали автотуристи. За першу годину вони проїхали 
[image: image677.wmf]3

5

 усього шляху. Відстань, що подолали автотуристи за першу годину, дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image678.wmf]1205

3

×

;
б) 
[image: image679.wmf]5

1203

×

;
в) 
[image: image680.wmf]1203

5

×

;
г) 
[image: image681.wmf]120

35

×

.

12.
За перший день тракторист зорав 
[image: image682.wmf]7

12

 усієї площі, що дорівнює 28 га. Площа ділянки, яку потрібно зорати трактористові, дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image683.wmf]2812

7

×

;
б) 
[image: image684.wmf]287

12

×

;
в) 
[image: image685.wmf]7

2812

×

;
г) 
[image: image686.wmf]12
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.
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1.
Обчислити:

а) 
[image: image687.wmf]1515

3645

×

;

б) 
[image: image688.wmf]34

22

97

×

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image689.wmf]620
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;

б) 
[image: image690.wmf]13171

:3

14218

æö

-

ç÷

èø

.

3.
У сховищі було 700 т зерна. Першого дня вивезли 
[image: image691.wmf]3

4

 всього зерна. Скільки тонн зерна вивезли першого дня?

4.
Робітник до перерви виготовив 18 деталей, що становить 
[image: image692.wmf]9

25

 денної норми. Скільки деталей повинен виготовити робітник за нормою?

5.
Швидкість руху велосипедиста становить
[image: image693.wmf]3

19

5

 км/год. Яку відстань він проїде за 
[image: image694.wmf]1

2

2

 год?

6.
Скільки разів 
[image: image695.wmf]2

3

 см міститься у 
[image: image696.wmf]1

7

3

 см?
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1.
Обчислити 
[image: image697.wmf]854
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×

.

2.
Обчислити 
[image: image698.wmf]1721

11:121

48534

-×

.

3.
У літньому таборі відпочинку 280 дітей. 
[image: image699.wmf]3

7

 усієї кількості дітей пішли в похід, а 
[image: image700.wmf]3

8

 — на екскурсію. Скільки дітей залишилося у таборі?

4.
Із цистерни з пальним відлили 
[image: image701.wmf]5

9

 усього пального, після чого в цистерні залишилося 
[image: image702.wmf]1

9

4

 т. Скільки пального було в цистерні спочатку?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image703.wmf]152

12

31249

x
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.

6.
Один робітник виконує роботу за 12 год, а другий цю ж саму роботу — за 15 год. За скільки годин вони виконають цю роботу, працюючи разом?
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	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Знайти значення виразу 
[image: image704.wmf](
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image705.wmf]137
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3.
Зі складу за перший день вивезли 
[image: image706.wmf]1

3

 усієї картоплі, за другий — 
[image: image707.wmf]4

5

 тієї кількості, що залишилася, а за третій день решту. Скільки картоплі вивезли за третій день, якщо за перший день вивезли на 12 т менше, ніж за другий?

4.
Знайти значення виразу 
[image: image708.wmf]1

1

4

1

4

1

4

4

+
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+

.

5.
Сума трьох чисел дорівнює 900. Знайти ці числа, якщо сума першого і другого дорівнює 
[image: image709.wmf]5

9

 усієї суми, а першого і третього дорівнює 
[image: image710.wmf]7

9

 усієї суми.
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1.

[image: image711.wmf]11
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а) 
[image: image712.wmf]2

17

;
б) 
[image: image713.wmf]1

17

;
в) 
[image: image714.wmf]1

70

;
г) 70.

2.

[image: image715.wmf]23

78

×=

 ...

а) 
[image: image716.wmf]6

56

;
б) 
[image: image717.wmf]5

15

;
в) 
[image: image718.wmf]56

6

;
г) 
[image: image719.wmf]6

15

.

3.

[image: image720.wmf]412

124

×=

 ...

а) 1;
б) 
[image: image721.wmf]16

48

;
в) 
[image: image722.wmf]4

12

;
г) 
[image: image723.wmf]12

4

.

4.

[image: image724.wmf]3

4

5

×=

 ...

а) 
[image: image725.wmf]12

5

;
б) 
[image: image726.wmf]3

20

;
в) 
[image: image727.wmf]5

12

;
г) 
[image: image728.wmf]23

5

.

5.
 Частка 
[image: image729.wmf]31

:

82

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image730.wmf]31

82

×

×

;
б) 
[image: image731.wmf]32

81

×

×

;
в) 
[image: image732.wmf]81

32

×

×

;
г) 
[image: image733.wmf]82

31

×

×

.

6.

[image: image734.wmf]7

10

 : 6 = ...

а) 
[image: image735.wmf]7

6

10

;
б) 
[image: image736.wmf]76

10

×

;
в) 
[image: image737.wmf]7

60

;
г) 
[image: image738.wmf]76

60

×

.

7.

[image: image739.wmf]3

8

 від 12 дорівнюють значенню виразу ...

а) 
[image: image740.wmf]123

8

×

;
б) 
[image: image741.wmf]128

3

×

;
в) 
[image: image742.wmf]8

123

×

;
г) 
[image: image743.wmf]3

128

×

.

8.
Якщо 
[image: image744.wmf]2

5

 числа a дорівнюють 8, то число a дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image745.wmf]82

5

×

;
б) 
[image: image746.wmf]85

2

×

;
в) 
[image: image747.wmf]5

82

×

;
г) 
[image: image748.wmf]2

58

×

.

9.
Добуток 
[image: image749.wmf]34
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57

×

 дорівнює ...

а) 
[image: image750.wmf]12

2

35

;

б) 
[image: image751.wmf]7

2

35

;
в) значенню виразу 
[image: image752.wmf]137

511

×

×

;
г) значенню виразу 
[image: image753.wmf]1311

57

×

×
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10.
Які з поданих пар чисел не є взаємно оберненими?

а) 6 і 9;
б) 
[image: image754.wmf]3

13

 і 
[image: image755.wmf]13

3

;
в) 0,3 і 
[image: image756.wmf]10

3

;
г) 6 і 
[image: image757.wmf]1

6

.

11.
Довжина прямокутника дорівнює 15 см, а ширина становить 
[image: image758.wmf]2

3

 довжини. Ширина прямокутника дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image759.wmf]153

2

×

;
б) 
[image: image760.wmf]3

152
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;
в) 
[image: image761.wmf]15

32
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;
г) 
[image: image762.wmf]152

3

×

.

12.

[image: image763.wmf]4

11

 площі басейну дорівнюють 24 м2. Площа всього басейну дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image764.wmf]4
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×

;
б) 
[image: image765.wmf]11
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;
в) 
[image: image766.wmf]2411
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;
г) 
[image: image767.wmf]244
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1.
Обчислити:

а) 
[image: image768.wmf]620
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;

б) 
[image: image769.wmf]131
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×
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2.
Обчислити:

а) 
[image: image770.wmf]28
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315

;

б) 
[image: image771.wmf]211
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3.
У спортивних змаганнях приймали участь 125 чоловік. 
[image: image772.wmf]4

25

 з них стали призерами. Скільки спортсменів стали призерами змагань?

4.
Площа футбольного поля дорівнює 700 м2, що становить 
[image: image773.wmf]5

6

 площі спортивного майданчика. Яка площа спортивного майданчику?

5.
Швидкість мотоцикліста 
[image: image774.wmf]1

40

2

 км/год. Яку відстань він проїде за 
[image: image775.wmf]1

4

2

 год?

6.
Скільки разів 
[image: image776.wmf]3

7

 дм міститься у 
[image: image777.wmf]1

7

3

 дм?
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1.
Обчислити 
[image: image778.wmf]531

3:6
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.

2.
Обчислити 
[image: image779.wmf]8211

812:2

13344

×+

.

3.
За перший місяць витратили 
[image: image780.wmf]11

15

 завезеного вугілля, а за другий — решту 
[image: image781.wmf]2

36

3

 т. Скільки вугілля було завезено для опалення?

4.
Велопробіг тривав три дні. За перший день велосипедисти проїхали 
[image: image782.wmf]4

15

 всього шляху, за другий — 
[image: image783.wmf]2

5

 всього шляху. Скільки кілометрів проїхали велосипедисти за третій день, якщо весь шлях становить 600 км?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image784.wmf]115

34
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x
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.

6.
Один і той самий вантаж один автомобіль може перевезти за 6 год, а другий — за 9 год. За який час вони перевезуть цей вантаж, працюючи разом?
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1.
Знайти значення виразу 
[image: image785.wmf](
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image786.wmf]314
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3.
За першу годину автобус проїхав 
[image: image787.wmf]1

4

 всього шляху, за другу — 
[image: image788.wmf]3

5

 решти шляху, а за третю — решту шляху. Скільки кілометрів проїхав автобус за третю годину, якщо за першу він проїхав на 20 км менше, ніж за другу?

4.
Знайти значення виразу 
[image: image789.wmf]1

1
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4
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.

5.
Сума трьох чисел дорівнює 600. Знайти ці числа, якщо сума першого і третього дорівнює 
[image: image790.wmf]2

3

 усієї суми, а сума другого і третього — 
[image: image791.wmf]4

5

 усієї суми. Знайти ці числа.
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1.
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б) 
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г) 
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2.

[image: image797.wmf]23
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а) 
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;
б) 
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;
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;
г) 
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[image: image802.wmf]1713
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б) 
[image: image804.wmf]13
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г) 1.

4.

[image: image806.wmf]5
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;
б) 
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;
в) 
[image: image809.wmf]71

22

;
г) 
[image: image810.wmf]22

15

.

5.
 Частка 
[image: image811.wmf]211
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913

 дорівнює значенню виразу ...

а) 
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;
б) 
[image: image813.wmf]119
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;
в) 
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;
г) 
[image: image815.wmf]213

11
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.

6.

[image: image816.wmf]4
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9
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а) 4;
б) 
[image: image817.wmf]1

4

;
в) 
[image: image818.wmf]4

81

;
г) 
[image: image819.wmf]81

4

.

7.

[image: image820.wmf]3

8

 від 14 дорівнюють значенню виразу ...

а) 
[image: image821.wmf]148

3

×

;
б) 
[image: image822.wmf]143

8
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;
в) 
[image: image823.wmf]3

148

×

;
г) 
[image: image824.wmf]8

143
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.

8.
Якщо 
[image: image825.wmf]2

7

 числа a дорівнюють 25, то число a дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image826.wmf]252
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;
б) 
[image: image827.wmf]2
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;
в) 
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;
г) 
[image: image829.wmf]257

2
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.

9.
Добуток 
[image: image830.wmf]31
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×

 дорівнює ...

а) значенню виразу 
[image: image831.wmf]57
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×

;
б) значенню виразу 
[image: image832.wmf]2315

57

×

×

;
в) 
[image: image833.wmf]3

8

12

;

г) 
[image: image834.wmf]3

8

35

.

10.
Які з поданих пар чисел не є взаємно оберненими?

а) 0,3 і 
[image: image835.wmf]10

3

;
б) 
[image: image836.wmf]2

5

 і 
[image: image837.wmf]5

2

;
в) 12 і 
[image: image838.wmf]1

12

;
г) 3 і 7.

11.
Відстань між пристанями А і В дорівнює 60 км За першу годину човен пройшов 
[image: image839.wmf]3

8

 усього шляху. Відстань, яку пройшов човен за першу годину, дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image840.wmf]608

3

×

;
б) 
[image: image841.wmf]603
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;
в) 
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;
г) 
[image: image843.wmf]8
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12.
Ділянка, відведена господинею під огірки, становить 
[image: image844.wmf]3

25

 площі всього городу і дорівнює 12 арів. Площа всього городу дорівнює значенню виразу ...

а) 
[image: image845.wmf]123
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;
б) 
[image: image846.wmf]253
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;
в) 
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312

×

.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image849.wmf]421
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[image: image850.wmf]89

23

1714

×

.

2.
Обчислити:
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3.
Площа поля становить 480 га. Засіяли 
[image: image853.wmf]7

16

 площі поля. Скільки гектарів поля засіяли?

4.

[image: image854.wmf]3

4

 завдання робітник виконав за 
[image: image855.wmf]1

4

2

 год. Скільки часу потрібно робітникові для виконання всього завдання?

5.
Трактор рухається зі швидкістю 
[image: image856.wmf]1

22

2

 м/хв. Яку відстань він проїде за 
[image: image857.wmf]2

5

 хв?

6.
Скільки разів 
[image: image858.wmf]8

9

 кг міститься у 32 кг?
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1.
Обчислити 
[image: image859.wmf]618
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2.
Обчислити 
[image: image860.wmf]4111

192:1
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.

3.
До обіду магазин продав 
[image: image861.wmf]2

5

 усіх апельсинів, а після обіду — 
[image: image862.wmf]1

3

 всіх апельсинів. Скільки кілограмів апельсинів залишилося, якщо всього їх було 30 кг?

4.
До зупинки туристи пройшли 
[image: image863.wmf]2

3

 наміченого маршруту, після чого їм залишилося пройти ще 
[image: image864.wmf]3

13

7

 км. Знайти весь шлях.

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image865.wmf]271
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6.
Один насос може наповнити басейн за 12 год, а другий — за 6 год. За скільки годин вони можуть наповнити басейн, працюючи разом?
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1.
Знайти значення виразу 
[image: image866.wmf]111
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image867.wmf]421
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3.
Перше число дорівнює 200, друге становить 
[image: image868.wmf]5
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 суми першого і другого, а третє — 
[image: image869.wmf]5
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 суми всіх трьох чисел. Знайти ці числа, якщо друге менше від третього на 200.

4.
Знайти значення виразу 
[image: image870.wmf]1
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5.
За три дні зібрано 48 кг насіння дерев. За перший і другий день зібрали 
[image: image871.wmf]2

3

 усієї кількості, а за другий і третій — 
[image: image872.wmf]7

12

 усієї кількості. Скільки насіння зібрали кожного дня?

ВІДНОШЕННЯ І ПРОПОРЦІЇ

	АТЕСТАЦІЯ 6
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Сторони прямокутника дорівнюють 21 см і 5 см. Чому дорівнює відношення меншої сторони до більшої?

а) 16;
б) 
[image: image873.wmf]21

5

;
в) 
[image: image874.wmf]5

21

;
г) 21.

2.
Відношення чисел 3 і 4 дорівнює відношенню чисел ...

а) 3 і 10;
б) 1 і 4;
в) 9 і 12;
г) 6 і 12.

3.
Який із записів є істинною пропорцією?

а) 1 : 6 = 2 : 3;
б) 1 : 2 = 6 : 3;
в) 1 : 3 = 6 : 2;
г) 1 : 3 = 2 : 6.

4.
Щоб знайти невідомий член пропорції x : 10 = 4 : 5, треба ...

а) 10 · 5 : 4;
б) 10 + 4 – 5;
в) 10 : 4 · 5;
г) 10 · 4 : 5.

5.
У 400 г розчину міститься 25 г солі,
у 240 г розчину —
           x г солі?


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image875.wmf]40025
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б) 
[image: image876.wmf]400
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6.
Чотири робітники можуть виконати деяке завдання за 10 год,
а шість робітників —  


         за x год.


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image877.wmf]410
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б) 
[image: image878.wmf]4
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7.
Для відношення 4 : 5 оберненим є відношення ...

а) 5 : 4;
б) 9 : 4;
в) 9 : 5;
г) 5 : 9.

8.
Відношення числа 4 до числа 5 у відсотках дорівнює ...

а) 
[image: image879.wmf]4·100
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%;
б) 
[image: image880.wmf]4

5·100

%;
в) 
[image: image881.wmf]4·100
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г) 
[image: image882.wmf]5·100
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9.
Якщо число 18 поділити на частини, які пропорційні числам 4 і 5, то одержимо числа ...

а) 4 і 14;
б) 12 і 15;
в) 6 і 12;
г) 8 і 10.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти у відсотках відношення числа 12 до числа 60.

2.
Знайти невідомий член пропорції x : 10 = 15 : 25.

3.
На кожні 100 км шляху автомобіль витрачає 8 л бензину. Скільки бензину потрібно, щоб проїхати 450 км?

4.
Самоскид вантажністю 6 т може перевести вантаж за 12 рейсів. За скільки рейсів може перевезти цей вантаж самоскид вантажністю 9 т?

5.
Замінити відношення 
[image: image883.wmf]11

:
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 відношенням натуральних чисел.

6.
Число 135 поділити у відношенні 5 : 4.

7.
Автомобіль за 12 хв проїхав 24% відстані між містами А і В. За який час він проїде всю відстань між цими містами? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Населення містечка за рік збільшилося з 14000 до 14420 чоловік. Виразити у відсотках приріст населення за рік.

2.
Розв’язати рівняння 2,5 : 
[image: image884.wmf]2
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3

 = 
[image: image885.wmf]1

3

3

 : x.

3.
10% розчин солі містить 160 г солі. Скільки грамів води у розчині? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

4.
Кількість учнів у першому, другому і третьому класах пропорційна числам 7, 9 і 6. Скільки учнів у трьох класах, якщо у третьому класі 24 учні?

5.
Швидкість велосипедиста 400 м/хв. Виразити її у кілометрах за годину.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 6 : (5 + 2x) = 16 : 24.

2.
За 7 робочих днів бригада лісорубів у складі 10 чоловік заготовила 350 м3 дров. Скільки дров заготовить бригада з 9 чоловік за 15 днів?

3.
Знайти три числа, якщо відомо, що перше число відноситься до другого як 4 : 3, друге до третього — як 9 : 5, а сума першого і третього дорівнює 6,8.

4.
Дано істинну пропорцію 
[image: image886.wmf]ac

bd

=

. Довести, що пропорція 
[image: image887.wmf]ab

cd

=

 також істинна. Вказівка. Для доведення скористайтеся основною властивістю пропорції.

5.
Дано три числа: 10, 8 і 5. Знайти таке четверте число, щоб із цих чисел можна було скласти істинну пропорцію (знайти всі розв’язки задачі).

6.
У двох бригадах 70 робітників. Перша бригада може виконати деяке завдання за 6 днів, а друга — за 8 днів. Скільки робітників у кожній бригаді, якщо продуктивність робітників однакова.

	АТЕСТАЦІЯ 6
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Сторони трикутника дорівнюють 5 см, 10 см і 14 см. Чому дорівнює відношення найменшої сторони до найбільшої?

а) 
[image: image888.wmf]5

10

;
б) 
[image: image889.wmf]14

5

;
в) 
[image: image890.wmf]5

14

;
г) 
[image: image891.wmf]10
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.

2.
Відношення чисел 5 і 6 дорівнює відношенню чисел ...

а) 6 і 5;
б) 18 і 15;
в) 5 і 12;
г) 10 і 12.

3.
Який із записів є істинною пропорцією?

а) 1 : 8 = 2 : 4;
б) 1 : 4 = 8 : 2;
в) 1 : 4 = 2 : 8;
г) 1 : 2 = 8 : 4.

4.
Щоб знайти невідомий член пропорції 12 : x = 6 : 5, треба ...

а) 12 · 5 · 6;
б) 12 · 5 : 6;
в) 12 + 5 – 6;
г) 12 : 4 : 6.

5.
З 12 кг яблук виходить 10 кг пюре,
з 48 кг яблук — 
    x кг пюре.


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image892.wmf]1210
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б) 
[image: image893.wmf]12
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6.
На деякій ділянці залізничного полотна старі рейки завдовжки 6 м вирішили замінити новими завдовжки 9 м. Скільки потрібно нових рейок, щоб замінити 360 старих?


Яка з пропорцій відповідає розв’язуванню задачі, якщо через x позначено число 9-и метрових рейок?

а) 
[image: image894.wmf]6360
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б) 
[image: image895.wmf]6
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7.
Для відношення 11 : 40 оберненим є відношення ...

а) 40 : 11;
б) 11 : 40;
в) 11 : 51;
г) 51 : 11.

8.
Відношення числа 7 до числа 12 у відсотках дорівнює ...

а) 
[image: image896.wmf]12
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б) 
[image: image897.wmf]12·100
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в) 
[image: image898.wmf]7·100
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г) 
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9.
Якщо число 50 поділити на частини, які пропорційні числам 3 і 7, то одержимо числа ...

а) 3 і 7;
б) 20 і 30;
в) 10 і 40;
г) 15 і 35.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти у відсотках відношення числа 24 до числа 60.

2.
Знайти невідомий член пропорції x : 6 = 12 : 8.

3.
Відстань між містами дорівнює 250 км. Знайти відстань між цими містами на карті з масштабом 1 : 5000000.

4.
Дві однакові труби наповнюють басейн за 6 год. За який час можна наповнити басейн трьома такими трубами?

5.
Знайти відношення 24 см до 8 см.

6.
Число 40 поділити у відношенні 2 : 3.

7.
За день робітник повинен виготовити 40 деталей. До перерви він виконав 60% норми. Скільки деталей виготовив робітник до перерви? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image900.wmf]11
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2.
Після реконструкції комбінату виробництво паперу зросло з 20 т до 24 т за день. Виразити у відсотках зростання виробництва паперу за день.

3.
У деякому сплаві олово становить 25%, а решта — мідь. Скільки треба взяти міді, щоб виготовити сплав, у якому 4 кг олова. Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

4.
Відношення однієї сторони прямокутника до другої прямопропорційне числам 2 і 3. Знайти сторони прямокутника, якщо його периметр дорівнює 85 см.

5.
Спортсмен пробіг дистанцію з середньою швидкістю 12 м/с. Виразити швидкість у кілометрах за годину.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 8 : 12 = (3x – 4) : 2.

2.
Три туристи на 3 дні походу взяли 6 кг картоплі. Скільки картоплі при тій же нормі на людину повинні взяти 4 туристи на 9 днів походу?

3.
Периметр трикутника АВС дорівнює 140 см. Знайти довжини сторін цього трикутника, якщо АВ : ВС = 3 : 4, а ВС : АС = 6 : 7.

4.
Дано істинну пропорцію 
[image: image901.wmf]ac

bd

=

. Довести, що пропорція 
[image: image902.wmf]dc

ba
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 також істинна і навести приклад, що ілюструє цю властивість. Вказівка. Для доведення скористайтесь основною властивістю пропорції.

5.
Дано три числа: 10, 12 і 5. Знайти таке четверте число, щоб з цих чисел можна було скласти істинну пропорцію (знайти всі розв’язки задачі).

6.
Майстер виготовляє одну деталь за 5 хв, а учень таку саму деталь — за 9 хв. Працюючи разом, вони виготовили 42 деталі. Скільки деталей виготовив майстер і скільки учень?

	АТЕСТАЦІЯ 6
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Сторони трикутника дорівнюють 6 см, 14 см і 18 см. Чому дорівнює відношення найменшої сторони до найбільшої?

а) 18 + 6;
б) 
[image: image903.wmf]18

6

;
в) 18 – 6;
г) 
[image: image904.wmf]6

18

.

2.
Відношення чисел 7 і 3 дорівнює відношенню чисел ...

а) 3 і 7;
б) 14 і 3;
в) 7 і 6;
г) 14 і 6.

3.
Який із записів є істинною пропорцією?

а) 2 : 6 = 15 : 5;
б) 2 : 5 = 6 : 15;
в) 2 : 15 = 6 : 2;
г) 5 : 2 = 6 : 15.

4.
Щоб знайти невідомий член пропорції 7 : x = 35 : 20, треба ...

а) 7 · 20 : 35;
б) 7 · 35 : 20;
в) 7 · 20 · 35;
г) 7 + 20 – 35.

5.
З 200 кг насіння льону виходить 74 кг олії,
з 500 кг льону — 

     x кг олії.


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image905.wmf]200

50074

x

=

;

б) 
[image: image906.wmf]20074

500

x

=

.

6.
Для перевезення вантажу потрібно 10 самоскидів вантажністю 4,8 т. Скільки потрібно самоскидів вантажністю 3,6 т, щоб перевезти цей вантаж?


Яка з пропорцій відповідає розв’язуванню задачі, якщо через x позначено кількість самоскидів вантажністю 3,6 т?

а) 
[image: image907.wmf]4,8

10

3,6

x

=

;

б) 
[image: image908.wmf]4,8

3,610

x

=

.

7.
Для відношення 5 : 3 оберненим є відношення ...

а) 3 : 5;
б) 3 : 8;
в) 8 : 3;
г) 5 : 8.

8.
Відношення числа 5 до числа 8 у відсотках дорівнює ...

а) 
[image: image909.wmf]5

8·100

%;
б) 
[image: image910.wmf]5·100

8

%;
в) 
[image: image911.wmf]8·100

5

%;
г) 
[image: image912.wmf]8

5·100
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9.
Якщо число 20 поділити на частини, які пропорційні числам 3 і 7, то одержимо числа ...

а) 3 і 7;
б) 9 і 21;
в) 5 і 15;
г) 6 і 14.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти у відсотках відношення числа 12 до числа 3.

2.
Розв’язати рівняння x : 8 = 15 : 24.

3.
У 400 г розчину міститься 24 г солі. Скільки солі буде у 300 г такого ж розчину?

4.
На 6 верстатах деяку роботу виконують за 10 днів. Скільки потрібно таких верстатів, щоб виконати це ж завдання за 4 дні?

5.
Замінити відношення 
[image: image913.wmf]21

:

35

 відношенням натуральних чисел.

6.
Точка С поділяє відрізок завдовжки 24 см у відношенні 3 : 5. Знайти довжину утворених відрізків.

7.
На кіносеанс продали 400 квитків, з них 80% для дітей. Скільки продали квитків для дітей? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image914.wmf]24

6:2:0,75

77

x

=

.

2.
При обробці маса деталі зменшилася від 2 кг до 1,8 кг. Визначити у відсотках зменшення маси деталі.

3.
5% розчин солі містить 380 г води. Скільки грамів солі у розчині? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

4.
Кількість учнів першого, другого і третього класу знаходиться у відношенні 8 : 7 : 9. Скільки учнів у другому класі, якщо в першому і третьому разом 68 учнів?

5.
Швидкість мотоцикліста 60 км/год. Виразити її у метрах за секунду.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image915.wmf]2316
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2.
Для десяти коней на 30 днів запасли 2 т вівса. На скільки днів вистачить 200 кг вівса для 5 коней?

3.
Поділити число 620 на три частини a, b і c так, щоб a : b = 3 : 2 і b : c = 5 : 3.

4.
Дано істинну пропорцію 
[image: image916.wmf]ac

bd
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. Довести, що пропорція 
[image: image917.wmf]bd

ac
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 також істинна і навести приклад, що ілюструє цю властивість. Вказівка. Для доведення скористатися основною властивістю пропорції.

5.
Скільки різних відношень можна скласти з чисел 5, 10, 25 і 30? Записати їх і спростити.

6.
У трьох бригадах 111 робітників. Перша бригада може виконати завдання за 8 днів, друга — за 10 днів, а третя — за 12 днів. Скільки робітників у кожній бригаді, якщо продуктивність робітників однакова?

	АТЕСТАЦІЯ 6
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Дано три числа: 7, 21 і 8. Чому дорівнює відношення найменшого з них до найбільшого?

а) 
[image: image918.wmf]21

7

;
б) 
[image: image919.wmf]7

21

;
в) 
[image: image920.wmf]7

8

;
г) 
[image: image921.wmf]8

7

.

2.
Відношення чисел 2 і 9 дорівнює відношенню чисел ...

а) 18 і 14;
б) 4 і 18;
в) 2 і 18;
г) 4 і 9.

3.
Який із записів є істинною пропорцією?

а) 10 : 6 = 5 : 3;
б) 6 : 10 = 5 : 3;
в) 10 : 6 = 3 : 5;
г) 5 : 3 = 6 : 10.

4.
Щоб знайти невідомий член пропорції 40 : x = 8 : 3, треба ...

а) 40 · 8 : 3;
б) 8 · 3 : 40;
в) 40 · 3 · 8;
г) 40 · 3 : 8.

5.
Із 400 кг цукрових буряків виходить 75 кг цукру,
з  x кг буряків — 

        1000 кг цукру.


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image922.wmf]40075

1000

x

=

;

б) 
[image: image923.wmf]4001000

75

x

=

.

6.
4 однакові насоси наповнюють басейн за 6 годин,
x насосів —



за 2 години.


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image924.wmf]64

2

x

=

;

б) 
[image: image925.wmf]6

24

x

=

.

7.
Для відношення 7 : 11 оберненим є відношення ...

а) 7 : 11;
б) 18 : 7;
в) 14 : 22;
г) 11 : 7.

8.
Відношення числа 6 до числа 17 у відсотках дорівнює ...

а) 
[image: image926.wmf]6·100

17

%;
б) 
[image: image927.wmf]17·100

6

%;
в) 
[image: image928.wmf]17

6·100

%;
г) 
[image: image929.wmf]6

17·100

%.

9.
Якщо число 40 поділити на частини, які пропорційні числам 3 і 7, то одержимо числа ...

а) 10 і 30;
б) 12 і 28;
в) 2 і 38;
г) 9 і 21.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти у відсотках відношення числа 36 до числа 240.

2.
Розв’язати рівняння x : 27 = 2 : 3.

3.
Для виготовлення 8 однакових приладів потрібно 12 кг металу. Скільки кілограмів металу треба для виготовлення 6 таких приладів?

4.
На 6 верстатах деяку роботу можна виконати за 10 днів. Скільки треба таких верстатів, щоб виконати цю роботу за 5 днів?

5.
Знайти відношення 700 г до 1 кг.

6.
Число 210 поділити у відношенні 2 : 5.

7.
У сплаві 46 г срібла, що становить 23% всього сплаву. Яка маса сплаву? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
У магазині ціну на товар збільшили з 250 гривень до 300 гривень. На скільки відсотків підвищили ціну?

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image930.wmf]22

:2:9,6

315

x

=

.

3.
У сплаві 24% алюмінію, а решта — магній. Скільки треба взяти алюмінію, щоб виготовити сплав, у якому 380 г магнію? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

4.
Сторони трикутника відносяться як 2 : 5 : 6. Знайти його периметр, якщо менша сторона дорівнює 8 см.

5.
Швидкість автомобіля становить 72 км/год. Виразити її у метрах за секунду.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Знайти значення a, при якому пропорція 
[image: image931.wmf]515

2340

a

=

+

 істинна.

2.
Бригада з 8 чоловік за 20 днів зібрала 90 т картоплі. Скільки картоплі збире бригада з 12 чоловік за 14 днів, якщо буде працювати з такою ж продуктивністю?

3.
Довжини сторін a, b і c трикутника відповідно відносяться a : b = 4 : 3 і b : c = 2 : 1. Знайти сторони трикутника, якщо його периметр дорівнює 34 см.

4.
Довести, що коли пропорція 
[image: image932.wmf]ab

cd

=

 істинна, то пропорція 
[image: image933.wmf]db

ca

=

 теж істинна. Вказівка. Для доведення скористайтесь основною властивістю пропорції.

5.
Скільки різних відношень можна скласти з чисел 2, 6, 9 і 12. Записати їх і спростити.

6.
Один робітник виконує норму за 4 год, а другий і третій — за 6 год кожний. Працюючи разом, вони виготовили 70 деталей. Скільки деталей виготовив кожен робітник?

	АТЕСТАЦІЯ 6
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Дано три числа: 5, 40 і 12. Чому дорівнює відношення найбільшого з чисел до найменшого?

а) 40 + 5;
б) 
[image: image934.wmf]40

5

;
в) 40 – 5;
г) 
[image: image935.wmf]5

40

.

2.
Відношення чисел 4 і 7 дорівнює відношенню чисел ...

а) 4 і 21;
б) 12 і 7;
в) 40 і 35;
г) 12 і 21.

3.
Який із записів є істинною пропорцією?

а) 15 : 12 = 4 : 5;
б) 15 : 4 = 5 : 12;
в) 15 : 5 = 12 : 4;
г) 15 : 5 = 4 : 12.

4.
Щоб знайти невідомий член пропорції 8 : 10 = x : 15, треба ...

а) 8 · 15 · 10;
б) 8 · 15 : 10;
в) 8 · 10 : 15;
г) 8 + 15 – 10.

5.
На пошиття 20 однакових костюмів затратили 60 м тканини,
на пошиття x костюмів — 


150 м тканини.


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image936.wmf]6020

150

x

=

;

б) 
[image: image937.wmf]60

15020

x

=

.

6.
6 робітників можуть виконати деяке завдання  за 8 год,
9 робітників — 



за x год.


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image938.wmf]6

98

x

=

;

б) 
[image: image939.wmf]68

9

x

=

.

7.
Для відношення 13 : 25 оберненим є відношення ...

а) 13 : 25;
б) 25 : 13;
в) 38 : 13;
г) 25 : 12.

8.
Відношення числа 8 до числа 30 у відсотках дорівнює ...

а) 
[image: image940.wmf]12·100

30

%;
б) 
[image: image941.wmf]30

8·100

%;
в) 
[image: image942.wmf]30·100

8

%;
г) 
[image: image943.wmf]8·100

30

%.

9.
Якщо число 48 поділити на частини, які пропорційні числам 9 і 3, то одержимо числа ...

а) 40 і 8;
б) 20 і 28;
в) 36 і 12;
г) 27 і 21.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»


	
	
	
	
	


1.
Знайти у відсотках відношення числа 14 до числа 70.

2.
Розв’язати рівняння x : 8 = 9 : 12.

3.
Відстань між двома пунктами на карті дорівнює 6 см. Знайти відстань між цими пунктами на місцевості, якщо масштаб карти 1 : 200000.

4.
Шість робітників можуть виконати деяку роботу за 12 год. Скільки треба робітників, щоб виконати цю роботу за 8 год?

5.
Знайти відношення 
[image: image944.wmf]3

4

 год до 
[image: image945.wmf]1

1

2

 год.

6.
Дві друкарки поділили 240 сторінок рукопису у відношенні 3 : 5. Скільки сторінок взяла друкувати кожна з них?

7.
Картопля містить 20% крохмалю. Скільки крохмалю одержать з 60 кг картоплі? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image946.wmf]14

4:5,5:2

25

x

=

.

2.
У магазині ціну товару знизили з 250 грн. до 50 грн. На скільки відсотків знизили ціну товару?

3.
Скільки треба взяти солі, щоб приготувати 15% розчин солі, у якому 340 г води? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

4.
Сплав складається з міді, цинку і нікелю, маси яких відносяться як 4 : 15 : 6. Яка маса всього сплаву, якщо міді і цинку в ньому разом 320 г?

5.
Швидкість літака становить 720 км/год. Виразити її у метрах за секунду.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4


	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Знайти значення a, при якому істинна пропорція 7 : (3 + 4а) = 21 : 8.

2.
За 9 робочих днів бригада лісорубів у складі 15 чоловік заготовила 450 м3 дров. Скільки дров заготовить бригада з 12 чоловік за 12 днів при тій же самій продуктивності праці?

3.
Сторони трикутника a, b і c відповідно відносяться a : b = 5 : 3 і b : c = 2 : 3. Знайти сторони трикутника, якщо різниця a – c = 2 см.

4.
Довести, що коли пропорція 
[image: image947.wmf]ac

bd

=

 істинна, то і пропорція 
[image: image948.wmf]abcd

bd

++

=

 також істинна. Проілюструвати властивість прикладом. Вказівка. До обох частин вихідної пропорції додати число 1 і спростити утворену рівність.

5.
Скільки різних відношень можна скласти з чисел 3, 12, 15 і 25. Записати їх і спростити.

6.
Один робітник виконує норму за 8 год, другий — за 10 год, а третій — за 6 год. Працюючи разом, вони виготовили 235 деталей. Скільки деталей виготовив кожен робітник?

	АТЕСТАЦІЯ 6
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5
	6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Сторони прямокутника дорівнюють 7 см і 21 см. Чому дорівнює відношення більшої сторони до меншої?

а) 
[image: image949.wmf]21

7

;
б) 
[image: image950.wmf]7

21

;
в) 21 – 7;
г) 21 + 7.

2.
Відношення чисел 2 і 13 дорівнює відношенню чисел ...

а) 13 і 2;
б) 2 і 26;
в) 2 і 39;
г) 6 і 39.

3.
Який із записів є істинною пропорцією?

а) 2 : 8 = 20 : 5;
б) 2 : 20 = 5 : 8;
в) 8 : 2 = 20 : 5;
г) 5 : 8 = 20 : 2.

4.
Щоб знайти невідомий член пропорції 9 : 6 = x : 3, треба ...

а) 9 : 3 · 6;
б) 9 · 3 · 6;
в) 9 · 3 : 6;
г) 9 + 3 – 6.

5.
З 80 кг свіжих слив можна отримати 16 кг сушених,
з 120 кг свіжих — 

            x кг сушених.


Яка з пропорцій відповідає знаходженню x?

а) 
[image: image951.wmf]8016

120

x

=

;

б) 
[image: image952.wmf]80

12016

x

=

.

6.
6 робітників можуть виконати деяке завдання за 10 год, а x робітників — за 2 год. Скільки потрібно робітників, щоб виконати це завдання?


Яка з пропорцій відповідає розв’язуванню задачі?

а) 
[image: image953.wmf]106

2

x

=

;

б) 
[image: image954.wmf]10

26

x

=

.

7.
Для відношення 7 : 25 оберненим є відношення ...

а) 7 : 25;
б) 25 : 31;
в) 25 : 18;
г) 25 : 7.

8.
Відношення числа 4 до числа 25 у відсотках дорівнює ...

а) 
[image: image955.wmf]4

25·100

%;
б) 
[image: image956.wmf]4·100

25

%;
в) 
[image: image957.wmf]25·100

4

%;
г) 
[image: image958.wmf]25

4·100

%.

9.
Якщо число 75 поділити на частини, які пропорційні числам 4 і 11, то одержимо числа ...

а) 20 і 55;
б) 10 і 65;
в) 4 і 11;
г) 30 і 45.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Знайти у відсотках відношення числа 4 до числа 25.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image959.wmf]124

27

x

=

.

3.
Знайти масштаб карти, якщо 5 см на ній відповідають 250 км на місцевості.

4.
Одна друкарка може надрукувати сторінку за 8 хв, а друга — за 10 хв. Вони одночасно почали друкувати рукопис і одночасно закінчили роботу. Перша надрукувала 150 сторінок. Скільки сторінок надрукувала друга друкарка?

5.
Знайти відношення 3 км до 750 м.

6.
У класі 36 учнів. Кількість хлопців у класі відноситься до кількості дівчат як 5 : 4. Скільки хлопців у класі?

7.
Скільки солі міститься у 250 г 5% розчину? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image960.wmf]111

5:8,8:

513

x

=

.

2.
Кількість книг у бібліотеці за рік збільшилася з 2000 до 2500. Виразити у відсотках збільшення кількості книг за рік.

3.
У 10% розчині солі 720 г води. Яка маса солі у розчині? Розв’язати задачу за допомогою пропорції.

4.
Довжини двох сторін прямокутника пропорційні до чисел 3 і 4. Знайти площу прямокутника, якщо його периметр дорівнює 70 см.

5.
Швидкість поїзда становить 15 м/с. Виразити її у кілометрах за годину.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Знайти значення b, при якому істинна пропорція 24 : (5b – 1) = 8 : 3.

2.
Два туристи на два дні беруть 2 кг картоплі. На скільки днів вистачить 18 кг картоплі при тій самій нормі на людину, якщо в похід піде шість туристів?

3.
Знайти числа a, b і c, якщо відомо, що a : b = 7 : 15, b : c = 5 : 3, а 
c – b = 24.

4.
Довести, що коли пропорція 
[image: image961.wmf]ac

bd

=

 істинна, то і пропорція 
[image: image962.wmf]abcd

bd

--

=

 істинна. Проілюструвати цю властивість прикладом. Вказівка. Відняти від обох частин вихідної пропорції число 1.

5.
Дано три числа: 5, 10 і 14. Знайти таке четверте число, щоб з цих чисел можна було утворити істинну пропорцію (знайти всі розв’язки).

6.
Перший робітник виготовляє деталь за 4 хв., другий — за 5 хв., а третій — за 6 хв. Працюючи разом, вони виготовили 148 деталей. Скільки деталей виготовив кожен робітник?

КРУГЛІ ТІЛА

	АТЕСТАЦІЯ 7
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Якщо число ( округлити до сотих, то його наближене значення дорівнюватиме ...

а) 3,13;
б) 3,14;
в) 6,28;
г) 3,15.

2.
Якщо діаметр кола дорівнює 10 м і ( ( 3,14, то довжина кола дорівнює ...

а) 3,14 м;
б) 6,28 м;
в) 31,4 м;
г) 62,8 м.


У задачах 3–6 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.

[image: image1.wmf]3.
Відрізок ОВ є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

4.
Відрізок ОО1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

5.
Відрізок АА1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

6.
Циліндр утворений обертанням ...

а) прямокутника ОО1А1А навколо сторони ОО1;
б) прямокутника ОО1А1А навколо сторони ОА;
в) трикутника ОО1А навколо сторони ОО1.


У задачах 7–10 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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7.
Відрізок СО є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

8.
Відрізок АО є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

9.
Відрізок СВ є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

10.
Конус утворений обертанням ...

а) трикутника АОС навколо сторони АО;
б) трикутника АОС навколо сторони ОС;
в) трикутника АВС навколо сторони АС;
г) трикутника АВС навколо сторони АВ.

11.
Якщо площа основи циліндра дорівнює а см2, а площа бічної поверхні — b см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (a + b) см2;
б) (a + 2b) см2;
в) (2a + b) см2;
г) (2a + 2b) см2.

12.
Якщо радіус основи циліндра дорівнює 5 см і ( ( 3,14, то площа основи дорівнює ...

а) 2 · 3,14 · 5 см2;  
б) 3,14 · 5 см2;
в) 3,142 · 5 см2;

г) 3,14 · 52 см2.

13.
Якщо радіус і висота циліндра відповідно дорівнюють 6 см і 10 см і ( ( 3,14, то площа бічної поверхні дорівнює ...

а) 2 · 3,14 · 10 см2;
б) 2 · 10 · 6 см2;
в) 3,14 · 10 см2;

г) 2 · 3,14 · 102 см2.

14.
Якщо площа основи конуса дорівнює b см2, а площа бічної поверхні — a см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (a + 2b) см2;
б) (2a + b) см2;
в) (2a + 2b) см2;
г) (a + b) см2.

15.
Якщо радіус основи і твірна конуса дорівнюють відповідно 3 см і 10 см і ( ( 3,14, то площа бічної поверхні конуса дорівнює ...

а) 3,14 · 32 · 10 см2;
б) 3,14 · 3 · 10 см2;
в) 3,14 · 2 · 10 см2;
г) 2 · 3,14 · 3 · 10 см2.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити довжину кола і площу круга радіуса 3 см (( ( 3,1).

2.
Обчислити об’єм кулі радіуса 1,5 см 
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3.
Знайти площу бічної поверхні циліндра з радіусом основи 3 см і висотою 40 см (( ( 3,1).

4.
Знайти площу повної поверхні конуса з радіусом основи 3 см і твірною 10 см (( ( 3,1).

5.
Обчислити площу круга діаметра 2 дм (( ( 3,1).

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити радіус кола, довжина якого дорівнює 15 см (( ( 3).

2.
Площа бічної поверхні конуса дорівнює 31,4 дм2, а його сторона — 5 дм (( ( 3,14). Знайти площу основи конуса.

3.
Площа бічної поверхні циліндра 153 дм2, а його висота дорівнює 59 дм (( ( 3,1). Обчислити діаметр основи циліндра.
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4.
Обчислити площу фігури, заштрихованої на рисунку.

5.
Обчислити площу круга, довжина кола якого дорівнює 31 м (( ( 3,1).

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
За розгорткою циліндра обчислити площу його поверхні.

2.
Знайти масу металевої кулі, радіус якої дорівнює 3 см, якщо маса 1 см3 металу дорівнює 11 г.

3.
Прямокутний трикутник зі сторонами 6 см, 8 см і 10 см обертається навколо меншої сторони. Обчислити бічну поверхню конуса.

4.
Обчислити площу заштрихованої фігури (лінії є півколами).
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	Рис. до задачі 1
	Рис. до задачі 4


5.
Довжина кола, утвореного при перерізі кулі площиною, що проходить через її центр, дорівнює 31 дм. Обчислити площу поверхні кулі (( ( 3,1).

	АТЕСТАЦІЯ 7
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Якщо число ( округлити до десятих, то його наближене значення дорівнюватиме ...

а) 4,0;
б) 3,1;
в) 6,2;
г) 3,2.

2.
Якщо діаметр кола дорівнює 2 дм і ( ( 3,14, то довжина кола дорівнює ...

а) 6,28 дм;
б) 62,8 дм;
в) 3,14 дм;
г) 31,4 дм.


У задачах 3–6 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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3.
Відрізок ОО1 є ...

а) висотою циліндра;
б) твірною циліндра;
в) радіусом основи.

4.
Відрізок ОО1 є ...

а) висотою циліндра;
б) твірною циліндра;
в) радіусом основи.

5.
Відрізок АА1 є ...

а) висотою циліндра;
б) твірною циліндра;
в) радіусом основи.

6.
Циліндр утворений обертанням ...

а) трикутника О1ОА навколо сторони ОО1;
б) прямокутника АА1В1В навколо сторони ВВ1;
в) прямокутника АА1В1В навколо сторони ВВ1;
г) прямокутника АА1О1О навколо сторони ОО1.


У задачах 7–10 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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7.
Відрізок ОВ є ...

а) висотою конуса;
б) радіусом основи;
в) твірною конуса.

8.
Відрізок АО є ...

а) висотою конуса;
б) радіусом основи;
в) твірною конуса.

9.
Відрізок СВ є ...

а) висотою конуса;
б) радіусом основи;
в) твірною конуса.

10.
Конус утворений обертанням ...

а) трикутника АВС навколо сторони АВ;
б) трикутника АВС навколо сторони ВС;
в) трикутника АОВ навколо сторони АВ;
г) трикутника АОВ навколо сторони АО.

11.
Якщо площа основи циліндра дорівнює m см2, а площа бічної поверхні — n см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (2m + 2n) см2;
б) (2m + n) см2;
в) (m + 2n) см2;
г) (m + n) см2.

12.
Якщо радіус основи циліндра дорівнює 10 см і ( ( 3,14, то площа основи дорівнює ...

а) 3,14 · 52 см2;

б) 3,14 · 102 см2;
в) 3,142 · 2 · 10 см2;
г) 3,142 · 10 см2.

13.
Якщо радіус і висота циліндра відповідно дорівнюють 4 см і 7 см і ( ( 3,14, то площа бічної поверхні дорівнює ...

а) 4 · 7 см2;

б) 3,14 · 4 · 7 см2;
в) 3,14 · 4 см2;

г) 2 · 3,14 · 4 · 7 см2.

14.
Якщо площа основи конуса дорівнює p см2, а площа бічної поверхні — d см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (p + 2d) см2;
б) (p + d) см2;
в) (2p + d) см2;
г) (2p + 2d) см2.

15.
Якщо радіус основи і твірна конуса дорівнюють відповідно 2 см і 6 см і ( ( 3,14, то площа бічної поверхні конуса дорівнює ...

а) 3,14 · 2 · 6 см2;  
б) 3,14 · 22 · 6 см2;
в) 2 · 3,14 · 2 · 6 см2;
г) 3,14 · 6 см2.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити довжину кола і площу круга радіуса 5 см (( ( 3,1).

2.
Обчислити площу поверхні кулі радіуса 1,5 см 
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3.
Знайти площу бічної поверхні циліндра з радіусом основи 4 см і висотою 3 см (( ( 3,1).

4.
Знайти площу бічної поверхні конуса з діаметром основи 4 см і твірною 5 см (( ( 3,1).

5.
Обчислити довжину кола діаметра 3 дм (( ( 3,1).

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити діаметр кола, довжина якого дорівнює 18 см (( ( 3).

2.
Площа бічної поверхні конуса дорівнює 62,8 дм2, а його твірна — 5 дм (( ( 3,14). Знайти діаметр основи конуса.

3.
Площа бічної поверхні циліндра дорівнює 186 см2, а його висота — 15 см (( ( 3,1). Обчислити площу основи циліндра.
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4.
Обчислити площу фігури, заштрихованої на рисунку.
5.
Обчислити площу круга, довжина кола якого дорівнює 62 м (( ( 3,1).

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
За розгорткою конуса обчислити площу його поверхні.

2.
Знайти масу срібної кулі, радіус якої дорівнює 3 дм, якщо маса 1 дм3 срібла дорівнює 10,5 кг.

3.
Прямокутник зі сторонами 3 см і 4 см обертається навколо більшої сторони. Обчислити бічну поверхню утвореного циліндра.

4.
Обчислити площу заштрихованої фігури (лінії є півколами).
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	Рис. до задачі 1
	Рис. до задачі 4


5.
Довжина кола, утвореного при перерізі кулі площиною, що проходить через її центр, дорівнює 62 дм. Обчислити площу поверхні кулі (( ( 3,1).

	АТЕСТАЦІЯ 7
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Якщо число ( округлити до одиниць, то його наближене значення дорівнюватиме ...

а) 3;
б) 4;
в) 2;
г) 5.

2.
Якщо радіус кола дорівнює 3 см і ( ( 3,14, то довжина кола дорівнює ...

а) 2 · 3 · 3,14 см;
б) 3 · 3,14 см;
в) 33 · 3,14 см;
г) 3 · 3,14 см.


У задачах 3–6 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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3.
Відрізок SS1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

4.
Відрізок DD1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

5.
Відрізок CC1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

6.
Циліндр утворений обертанням ...

а) трикутника SS1D навколо сторони ОО1;
б) прямокутника CSS1C1 навколо сторони CC1;
в) прямокутника CC1D1D навколо сторони DD1.


У задачах 7–10 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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7.
Відрізок ОM є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

8.
Відрізок АM є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

9.
Відрізок OA є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

10.
Конус утворений обертанням ...

а) трикутника АMN навколо сторони АО;
б) трикутника АОN навколо сторони AO;
в) трикутника АON навколо сторони АN;
г) трикутника АMN навколо сторони АM.

11.
Якщо площа основи циліндра дорівнює m см2, а площа бічної поверхні — k см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (m + k) см2;
б) (m + 2k) см2;
в) (2m + k) см2;
г) (2m + 2k) см2.

12.
Якщо радіус основи циліндра дорівнює 16 см і ( ( 3,14, то площа основи дорівнює ...

а) 2 · 3,14 · 16 см2;  
б) 3,142 · 16 см2;
в) 2 · 3,142 · 16 см2;
г) 3,14 · 162 см2.

13.
Якщо радіус і висота циліндра відповідно дорівнюють 8 см і 12 см і ( ( 3,14, то площа бічної поверхні дорівнює ...

а) 2 · 3,14 · 8 · 12 см2;
б) 3,14 · 8 · 12 см2;
в) 3,14 · 82 · 12 см2;
г) 2 · 3,14 · 82 · 12 см2.

14.
Якщо площа основи конуса дорівнює m см2, а площа бічної поверхні — n см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (m + 2n) см2;
б) (2m + n) см2;
в) (m + n) см2;
г) (2m + 2n) см2.

15.
Якщо радіус основи і твірна конуса дорівнюють відповідно 5 см і 12 см і ( ( 3,14, то площа бічної поверхні конуса дорівнює ...

а) 3,14 · 5 · 12 см2;
б) 3,14 · 52 · 12 см2;
в) 3,14 · 5 · 122 см2;
г) 2 · 3,14 · 5 · 12 см2.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити довжину кола і площу круга радіуса 2 дм (( ( 3,14).

2.
Обчислити об’єм кулі радіуса 4,25 см 
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3.
Знайти площу бічної поверхні циліндра з радіусом основи 5 см і висотою 2 см (( ( 3,1).

4.
Знайти площу повної поверхні конуса з радіусом основи 2 см і твірною 4 см (( ( 3,1).

5.
Обчислити площу круга діаметра 4 дм (( ( 3,1).

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити радіус кола, довжина якого дорівнює 9 см (( ( 3).

2.
Площа бічної поверхні конуса дорівнює 94,2 см2, а його твірна — 6 см (( ( 3,14). Знайти площу повної поверхні конуса.

3.
Площа бічної поверхні циліндра дорівнює 124 дм2, а його висота — 10 дм (( ( 3,1). Обчислити площу основи циліндра.
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4.
Обчислити площу фігури, заштрихованої на рисунку.

5.
Обчислити площу круга, довжина кола якого дорівнює 93 м (( ( 3,1).

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
За розгорткою циліндра обчислити площу його поверхні.

2.
Знайти масу свинцевої кулі, радіус якої дорівнює 6 см, якщо маса 1 см3 свинцю дорівнює 11,3 г.

3.
Прямокутний трикутник зі сторонами 3 см, 4 см і 5 см обертається навколо меншої сторони. Обчислити бічну поверхню конуса.

4.
Обчислити площу заштрихованої фігури (лінії є четвертинами кіл).
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	Рис. до задачі 1
	Рис. до задачі 4


5.
Довжина кола, утвореного при перерізі кулі площиною, що проходить через її центр, дорівнює 93 дм. Обчислити площу поверхні кулі (( ( 3,1).

	АТЕСТАЦІЯ 7
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Якщо число ( округлити до тисячних, то його наближене значення дорівнюватиме ...

а) 3,141;
б) 3,142;
в) 6,282;
г) 3,140.

2.
Якщо радіус кола дорівнює 20 м і ( ( 3,14, то довжина кола дорівнює ...

а) 2 · 3,14 · 20 см;
б) 3,14 · 20 см;
в) 3,14 · 202 см;

г) 2 · 3,14 · 202 см.


У задачах 3–6 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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3.
Відрізок MN є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

4.
Відрізок PP1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

5.
Відрізок PK є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

6.
Циліндр утворений обертанням ...

а) трикутника NPP1 навколо сторони PP1;
б) прямокутника PP1KL навколо сторони PP1;
в) прямокутника PP1KL навколо сторони KL;
г) прямокутника MKLN навколо сторони MN.


У задачах 7–10 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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7.
Відрізок SО є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

8.
Відрізок ОK є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

9.
Відрізок SP є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

10.
Конус утворений обертанням ...

а) трикутника SОK навколо сторони SK;
б) трикутника SOP навколо сторони SP;
в) трикутника SPK навколо сторони SP;
г) трикутника SOK навколо сторони SO.

11.
Якщо площа основи циліндра дорівнює b см2, а площа бічної поверхні — c см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (b + c) см2;
б) (b + 2c) см2;
в) (2b + 2c) см2;
г) (2b + c) см2.

12.
Якщо радіус основи циліндра дорівнює 3 см і ( ( 3, то площа основи дорівнює ...

а) 12 см2;
б) 48 см2;
в) 324 см2;

г) 96 см2.

13.
Якщо радіус і висота циліндра відповідно дорівнюють 10 см і 12 см і ( ( 3, то площа бічної поверхні дорівнює ...

а) 3600 см2;
б) 3200 см2;
в) 360 см2;
г) 720 см2.

14.
Якщо площа основи конуса дорівнює a см2, а площа бічної поверхні — c см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (a + 2c) см2;
б) (2a + c) см2;
в) (a + c) см2;
г) 2(a + c) см2.

15.
Якщо радіус основи і твірна конуса дорівнюють відповідно 4 см і 5 см і ( ( 3, то площа бічної поверхні конуса дорівнює ...

а) 240 см2;
б) 120 см2;
в) 60 см2;
г) 30 см2.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити довжину кола і площу круга радіуса 3 дм (( ( 3,14).

2.
Обчислити об’єм кулі радіуса 
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3.
Знайти площу бічної поверхні циліндра з радіусом основи 2 см і висотою 5 см (( ( 3,1).

4.
Знайти площу повної поверхні конуса з радіусом основи 3 см і твірною 5 см (( ( 3,1).

5.
Обчислити довжину кола діаметра 6 дм (( ( 3,1).

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити діаметр кола, довжина якого дорівнює 12 см (( ( 3).

2.
Площа бічної поверхні конуса дорівнює 12,56 см2, а його твірна — 8 см (( ( 3,14). Знайти площу основи конуса.

3.
Площа бічної поверхні циліндра дорівнює 62 см2, а його висота —5 см (( ( 3,1). Обчислити площу повної поверхні циліндра.

[image: image1329.wmf]10 см

4.
Обчислити площу фігури, заштрихованої на рисунку.

5.
Обчислити площу круга, довжина кола якого дорівнює 62,8 м (( ( 3,14).

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
За розгорткою конуса обчислити площу його повної поверхні.

2.
Знайти масу металевої кулі, радіус якої дорівнює 1 дм, якщо маса 1 дм3 металу дорівнює 12 кг.

3.
Прямокутник зі сторонами 6 см і 8 см обертається навколо меншої сторони. Обчислити бічну поверхню конуса.

4.
Обчислити площу заштрихованої фігури (лінії є четвертинами кіл).
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	Рис. до задачі 1
	Рис. до задачі 4


5.
Довжина кола, утвореного при перерізі кулі площиною, що проходить через її центр, дорівнює 62,8 дм. Обчислити площу поверхні кулі (( ( 3,14).

	АТЕСТАЦІЯ 7
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Якщо число ( округлити до сотих, то його наближене значення дорівнюватиме ...

а) 6,28;
б) 3,14;
в) 3,24;
г) 3,04.

2.
Якщо діаметр кола дорівнює 2 cм і ( ( 3,1, то довжина кола дорівнює ...

а) 12,4 см;
б) 6,2 см;
в) 3,1 см;
г) 1,55 см.


У задачах 3–6 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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3.
Відрізок ОМ є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

4.
Відрізок PM є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

5.
Відрізок PP1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

6.
Циліндр утворений обертанням ...

а) прямокутника ОKLM навколо сторони ОM;
б) прямокутника P1KLP навколо сторони KL;
в) прямокутника P1KLP навколо сторони KL;
г) трикутника MP1P навколо сторони PP1.


У задачах 7–10 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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7.
Відрізок PО є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

8.
Відрізок PK є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

9.
Відрізок OM є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

10.
Конус утворений обертанням ...

а) трикутника PОK навколо сторони ОK;
б) трикутника POK навколо сторони PK;
в) трикутника MPK навколо сторони PM;
г) трикутника POK навколо сторони PO.

11.
Якщо площа основи циліндра дорівнює а см2, а площа бічної поверхні — c см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (a + c) см2;
б) (a + 2c) см2;
в) (2a + c) см2;
г) 2(a + c) см2.

12.
Якщо радіус основи циліндра дорівнює 5 см і ( ( 3, то площа основи дорівнює ...

а) 150 см2;  
б) 75 см2;
в) 300 см2;

г) 37,5 см2.

13.
Якщо радіус і висота циліндра відповідно дорівнюють 2 см і 5 см і ( ( 3,14, то площа бічної поверхні дорівнює ...

а) 314 см2;
б) 157 см2;
в) 62,8 см2;
г) 31,4 см2.

14.
Якщо площа основи конуса дорівнює b см2, а площа бічної поверхні — m см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (b + m) см2;
б) (2b + 2m) см2;
в) (2b + m) см2;
г) (b + 2m) см2.

15.
Якщо радіус основи і твірна конуса дорівнюють відповідно 8 см і 10 см і ( ( 3, то площа бічної поверхні конуса дорівнює ...

а) 480 см2;
б) 240 см2;
в) 1200 см2;
г) 960 см2.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити довжину кола і площу круга діаметра 0,5 см (( ( 3,14).

2.
Обчислити площу поверхні кулі радіуса 
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3.
Знайти площу повної поверхні циліндра з радіусом основи 2 см і висотою 3 см (( ( 3,1).

4.
Знайти площу бічної поверхні конуса з радіусом основи 2,5 см і твірною 6 см (( ( 3,1).

5.
Обчислити площу круга діаметра 2 дм (( ( 3,1).

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити діаметр кола, довжина якого дорівнює 24 см (( ( 3).

2.
Площа бічної поверхні конуса дорівнює 186,4 дм2, а її сторона — 12 дм (( ( 3,14). Знайти площу повної поверхні конуса.

3.
Площа бічної поверхні циліндра дорівнює 93 см2, а його висота —дорівнює 5 см (( ( 3,1). Обчислити площу основи циліндра.
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4.
Обчислити площу фігури, заштрихованої на рисунку.

5.
Обчислити площу круга, довжина кола якого дорівнює 31 м (( ( 3,1).

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
За розгорткою циліндра обчислити площу його повної поверхні.

2.
Знайти масу дерев’яної кулі, радіус якої дорівнює 1 дм, якщо маса 1 дм3 металу дорівнює 0,4 кг.

3.
Прямокутний трикутник зі сторонами 5 см, 12 см і 13 см обертається навколо меншої сторони. Обчислити площу повної поверхні конуса.

4.
Обчислити площу заштрихованої фігури (лінії є четвертинами кіл).
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	Рис. до задачі 1
	Рис. до задачі 4


5.
Куля діаметра 2 дм знаходиться всередину куба і дотикається до всіх його сторін. У скільки разів площа поверхні куба більша від площі поверхні кулі. Відповідь округлити до десятих.

	АТЕСТАЦІЯ 7
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	6
	7–8
	9–10

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Якщо число ( округлити до десятих, то його наближене значення дорівнюватиме ...

а) 3,1;
б) 3,2;
в) 3,0;
г) 3,3.

2.
Якщо радіус кола дорівнює 5 дм і ( ( 3,14, то довжина кола дорівнює ...

а) ;
б) ;
в) ;
г) .


У задачах 3–6 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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3.
Відрізок ОВ є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

4.
Відрізок ОО1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

5.
Відрізок АА1 є ...

а) твірною циліндра;
б) висотою циліндра;
в) радіусом основи.

6.
Циліндр утворений обертанням ...

а) прямокутника ABCD навколо сторони AD;
б) прямокутника О1BCO навколо сторони BC;
в) прямокутника О1BCO навколо сторони OO1;
г) трикутника DО1O навколо сторони ОО1.


У задачах 7–10 за рисунком доповнити записи до правильних тверджень.
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7.
Відрізок СО є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

8.
Відрізок АО є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

9.
Відрізок СВ є ...

а) висотою конуса;
б) твірною конуса;
в) радіусом основи.

10.
Конус утворений обертанням ...

а) трикутника POK навколо сторони OK;
б) трикутника POK навколо сторони OP;
в) трикутника MPK навколо сторони MP;
г) трикутника MPO навколо сторони MP.

11.
Якщо площа основи циліндра дорівнює x см2, а площа бічної поверхні — y см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (x + y) см2;
б) 2(x + y) см2;
в) (x + 2y) см2;
г) (2x + y) см2.

12.
Якщо радіус основи циліндра дорівнює 10 см і ( ( 3,14, то площа основи дорівнює ...

а) 31,4 см2;
б) 62,8 см2;
в) 628 см2;
г) 314 см2.

13.
Якщо радіус і висота циліндра відповідно дорівнюють 4 дм і 5 дм і ( ( 3,1, то площа бічної поверхні дорівнює ...

а) 310 дм2;
б) 620 см2;
в) 62 дм2;
г) 31 дм2.

14.
Якщо площа основи конуса дорівнює a см2, а площа бічної поверхні — m см2, то площа його повної поверхні дорівнює ...

а) (a + m) см2;
б) (2a + 2m) см2;
в) (a + 2m) см2;
г) (2a + m) см2.

15.
Якщо радіус основи і твірна конуса дорівнюють відповідно 5 см і 8 см і ( ( 3, то площа бічної поверхні конуса дорівнює ...

а) 120 см2;
б) 240 см2;
в) 24 см2;
г) 600 см2.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити довжину кола і площу круга діаметра 1,5 см (( ( 3,1).

2.
Обчислити об’єм кулі радіуса 4,25 дм 
[image: image980.wmf]22
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3.
Знайти площу бічної поверхні циліндра з радіусом основи 3 дм і висотою 2 дм (( ( 3,1).

4.
Знайти площу повної поверхні конуса з радіусом основи 4 см і твірною 10 см (( ( 3,1).

5.
Обчислити довжину кола діаметра 5 дм (( ( 3,1).

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити радіус кола, довжина якого дорівнює 48 см (( ( 3).

2.
Площа бічної поверхні конуса дорівнює 186,4 дм2, а його твірна — 10 дм (( ( 3,14). Знайти площу поверхні конуса.

3.
Площа бічної поверхні циліндра дорівнює 31 см2, а його висота — 5 дм (( ( 3,1). Обчислити площу основи циліндра.

[image: image1335.wmf]1 дм

4.
Обчислити площу фігури, заштрихованої на рисунку.

5.
Обчислити площу круга, довжина кола якого дорівнює 94,2 м (( ( 3,14).

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
За розгорткою циліндра обчислити площу повної його поверхні.

2.
Знайти масу дерев’яної кулі, радіус якої дорівнює 15 см, якщо маса 1 дм3 дерева дорівнює 0,5 кг.

3.
Прямокутний трикутник зі сторонами 3 см, 4 см і 5 см обертається навколо сторони, що дорівнює 4 см. Обчислити площу повної поверхні утвореного конуса.

4.
Обчислити площу заштрихованої фігури (лінії є четвертинами кіл).

	
[image: image981.wmf]2
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[image: image982.wmf]4
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	Рис. до задачі 1
	Рис. до задачі 4


5.
Куля діаметра 4 дм знаходиться всередину куба і дотикається до всіх його сторін. У скільки разів об’єм куба більша від об’єму кулі. Відповідь округлити до десятих.

ДОДАТНІ І ВІД’ЄМНІ ЧИСЛА

	АТЕСТАЦІЯ 8
Варіант 1

	


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«2»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Для числа 5 протилежним є число ...

а) 
[image: image983.wmf]1

5

;
б) 
[image: image984.wmf]1

5

-

;
в) 5;
г) –5.

2.
Для числа –4 протилежним є число ...

а) 
[image: image985.wmf]1

4

-

;
б) 4;
в) 
[image: image986.wmf]1

4

;
г) –4.

3.
Модуль числа 10 дорівнює ...

а) 
[image: image987.wmf]1

10

;
б) –10;
в) 10;
г) 
[image: image988.wmf]1

10

-

.

4.
Модуль числа –13 дорівнює ...

а) –13;
б) 13;
в) 
[image: image989.wmf]1

13

;
г) 
[image: image990.wmf]1

13

-

.

5.
Координата точки А, зображеної на рисунку, дорівнює ...


[image: image991.wmf]x

А

0

1


а) 3;
б) –2;
в) –3;
г) 
[image: image992.wmf]1

3

.

6.
Серед чисел 10; –4; 0; –20 найбільшим є число ...

а) –20;
б) 10;
в) 0;
г) –4.

7.
Серед чисел –0,2; 1; –100; –4 найменшим є число ...

а) –0,2;
б) –4;
в) 1;
г) –100.

[image: image1336.wmf]C
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8.
Точка А, зображена на координатній площині, має координати ...

а) (–2; 4);
б) (4; –2);
в) (4; 2);
г) (2; 4).

9.
У якому із записів усі числа є від’ємними?

а) –5; 0; –4;
б) –5; 5; 
[image: image993.wmf]1

2

-

;
в) –0,1; –5,6; –10.

10.
У якому із записів усі числа є цілими?

а) 5; –4; 0,1;
б) –5; 0; 10;
в) 6; 
[image: image994.wmf]1

2

; –4.

11.
Які з тверджень є правильними?


а) 7 є модулем тільки числа –7;


б) 7 є модулем тільки числа 7;


в) 7 є модулем чисел 7 і –7;


г) –7 є модулем чисел 7 і –7.

12.
Записати числа 0; –13; 5; –4 у порядку зростання.

а) –13; –4; 5; 0;
б) –13; –4; 0; 5;
в) –4; –13; 0; 5;
г) 0; –13; –4; 5.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа, протилежні до чисел –25; 11; 
[image: image995.wmf]1

9

-

; 3,5.

2.
Записати координати точок А, В і С, позначених на координатній прямій.


[image: image996.wmf]x
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3.
Знайти модулі чисел 14; –9; –104; 5,9; 
[image: image997.wmf]1

9

-

.

4.
Порівняти числа:

а) –14 і 11;
б) 0 і –17;
в) –40 і –30;
г) –1,5 і –7,3.

5.
Побудувати систему координат, взявши одиничний відрізок завдовжки 1 см і позначити точки:

а) А(3; 1);
б) В(–2; –5);
в) С(–4; 3);
г) D(5; –4).

6.
Накреслити координатну пряму, взявши за одиничний відрізок 1 см і позначити на ній точки:

а) M(7);
б) K(–2,5);
в) N(–6);
г) P(4,5).

7.
Виконати дії: (–12( + (40( · (–0,2(.

8.
Розв’язати рівняння:

а) (x( = 10;

б) (x( = –10.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа в порядку зростання: –2,4; 56; –4; –100; 32.

2.
Позначити на координатній прямій числа, модулі яких дорівнюють 3; 5; –7,5.

3.
Побудувати квадрат ABCD, вершини якого мають координати А(0; 0), В(0; 6), С(6; 6) і D(6; 0). Обчислити площу квадрата.

4.
Знайти цілі розв’язки нерівності –4,6 < x < 5,3.

5.
Обчислити значення виразу 
[image: image998.wmf]111
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.

6.
Порівняти:

а) 
[image: image999.wmf]3

7

-

 і –
[image: image1000.wmf]2

5

;

б) 
[image: image1001.wmf]1

10

2

-

 і 
[image: image1002.wmf]1

10

3

-

.

7.
Записати всі цілі розв’язки нерівності (x( < 4.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа 5,3; 
[image: image1003.wmf]1

5

4

-

; –1000; 999; –16; 2; 
[image: image1004.wmf]1

14

3

 у порядку зростання їх модулів.

2.
Побудувати в координатній площині трапецію ABCD, вершини якої мають координати A(0; 0), B(6; 0), C(4; 2) і D(2; 2) і обчислити її площу.

3.
Знайти три дроби, які є розв’язками нерівності 
[image: image1005.wmf]32

55
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.

4.
Скільки цілих розв’язків має нерівність (x( < 1000?

5.
Заштрихувати частину координатної прямої, для координат точок якої виконується нерівність (x( < 3.

6.
Заштрихувати частину координатної площини, для координат точок якої виконуються нерівності x ( 0 і y < 2.

	АТЕСТАЦІЯ 8
Варіант 2

	


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«2»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Для числа 15 протилежним є число ...

а) 
[image: image1006.wmf]1

15

;
б) 
[image: image1007.wmf]1

15

-

;
в) –15;
г) 15.

2.
Для числа –27 протилежним є число ...

а) 
[image: image1008.wmf]1

27

-

;
б) 27;
в) 
[image: image1009.wmf]1

27

;
г) –27.

3.
Модуль числа 43 дорівнює ...

а) –43;
б) 43;
в) 
[image: image1010.wmf]1

43

;
г) 
[image: image1011.wmf]1

43

-

.

4.
Модуль числа –39 дорівнює ...

а) –39;
б) 
[image: image1012.wmf]1

39

;
в) 39;
г) 
[image: image1013.wmf]1

39

-

.

5.
Координата точки А, зображеної на рисунку, дорівнює ...


[image: image1014.wmf]x
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а) 5;
б) –5;
в) –4;
г) –6.

6.
Серед чисел 20; –8; 0; –40 найбільшим є число ...

а) 0;
б) 20;
в) –40;
г) –8.

7.
Серед чисел –0,3; 4; –200; –15 найменшим є число ...

а) –0,3;
б) –5;
в) –200;
г) –4.

[image: image1337.wmf]B
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8.
Точка А, зображена на координатній площині, має координати ...

а) (–4; 2);
б) (–4; –2);
в) (4; 2);
г) (4; –2).

9.
У якому із записів усі числа є від’ємними?

а) –0,4; –4; 20;
б) –6; –4; 
[image: image1015.wmf]1

3

-

;
в) –10; 0; –4.

10.
У якому із записів усі числа є цілими?

а) 7; –4; 
[image: image1016.wmf]1

3

;
б) –12; 0; 12;
в) 7; 0,3; –4.

11.
Які з тверджень є правильними?


а) 23 є модулем тільки числа –23;


б) 23 є модулем чисел 23 і –23;


в) –23 є модулем чисел 23 і –23;


г) 23 є модулем тільки числа 23.

12.
Записати числа 0; –40; 2; –5 у порядку зростання.

а) –5; –40; 2; 0;
б) 0; 2; –5; –40;
в) –5; –40; 0; 2;
г) –40; –5; 0; 2.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа, протилежні до чисел 29; –5; 
[image: image1017.wmf]13

17

-

; 2,4.

2.
Записати координати точок А, В і С, позначених на координатній прямій.


[image: image1018.wmf]x
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3.
Знайти модулі чисел 177; –51; 205; 9,4; 
[image: image1019.wmf]1

3

3

-

.

4.
Порівняти числа:

а) –15 і 8;
б) 0 і –21;
в) –49 і –47;
г) –8,8 і –9,6.

5.
Побудувати систему координат, взявши одиничний відрізок завдовжки 1 см і позначити точки:

а) А(–2; 4);
б) В(–1; –3);
в) С(4; –5);
г) D(3; 3).

6.
Накреслити координатну пряму, взявши за одиничний відрізок 1 см і позначити на ній точки:

а) M(4);
б) K(–3,5);
в) N(–5);
г) P(2,5).

7.
Виконати дії: (22( · (–0,5( – (–7(.

8.
Розв’язати рівняння:

а) (x( = 5;

б) (x( = –5.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа в порядку зростання: –8,6; –200; 47; –5; 81.

2.
Позначити на координатній прямій числа, модулі яких дорівнюють 2; 7; –3,5.

3.
Побудувати квадрат ABCD, вершини якого мають координати А(0; 0), В(4; 0), С(4; 4) і D(0; 4). Обчислити площу квадрата.

4.
Знайти цілі розв’язки нерівності –3,8 < x < 4,1.

5.
Обчислити значення виразу 
[image: image1020.wmf]212
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.

6.
Порівняти:

а) 
[image: image1021.wmf]2

3

-

 і 
[image: image1022.wmf]7

8

-

;

б) 
[image: image1023.wmf]1

5

4

-

 і 
[image: image1024.wmf]1

5

3

-

.

7.
Записати всі цілі розв’язки нерівності (x( < 3.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа 18,5; 
[image: image1025.wmf]2

13

7

-

; –100; 877; 
[image: image1026.wmf]3

40

8

-

; –20,5 у порядку зростання їх модулів.

2.
Побудувати в координатній площині трапецію ABCD, вершини якої мають координати A(0; 8), B(5; 4), C(3; 4) і D(0; 0)  і обчислити її площу.

3.
Знайти три дроби, які є розв’язками нерівності 
[image: image1027.wmf]43

77
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.

4.
Скільки цілих розв’язків має нерівність (x( < 500?

5.
Заштрихувати частину координатної прямої, для координат точок якої виконується нерівність (x( < 4.

6.
Заштрихувати частину координатної площини, для координат точок якої виконуються нерівності x ( 0 і y > –2.

	АТЕСТАЦІЯ 8
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«2»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Для числа 17 протилежним є число ...

а) 
[image: image1028.wmf]1

17

;
б) 17;
в) –17;
г) 
[image: image1029.wmf]1

17

-

.

2.
Для числа –4 протилежним є число ...

а) –4;
б) 
[image: image1030.wmf]1

4

-

;
в) 
[image: image1031.wmf]1

4

;
г) 4.

3.
Модуль числа 29 дорівнює ...

а) 29;
б) –29;
в) 
[image: image1032.wmf]1

29

;
г) 
[image: image1033.wmf]1

29

-

.

4.
Модуль числа –18 дорівнює ...

а) –18;
б) 18;
в) 
[image: image1034.wmf]1

18

;
г) 
[image: image1035.wmf]1

18

-

.

5.
Координата точки А, зображеної на рисунку, дорівнює ...


[image: image1036.wmf]x

А

0

1


а) –4;
б) –6;
в) 6;
г) 4.

6.
Серед чисел –101; 20; –60; 24 найбільшим є число ...

а) –101;
б) –60;
в) 20;
г) 24.

7.
Серед чисел –35; 9; –40; –0,1 найменшим є число ...

а) –40;
б) –0,1;
в) –35;
г) 9.

[image: image1338.wmf]0
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8.
Точка А, зображена на координатній площині, має координати ...

а) (–3; 4);
б) (–4; 3);
в) (–4; –3);
г) (–3; –4).

9.
У якому із записів усі числа є від’ємними?

а) –0,3; –25; –40;
б) –10; 0; –3;
в) –8; 8; 
[image: image1037.wmf]1

8

.

10.
У якому із записів усі числа є цілими?

а) 40; –5; 
[image: image1038.wmf]1

9

;
б) 29; –6; 0,6;
в) –40; 0; 29.

11.
Які з тверджень є правильними?


а) 45 є модулем тільки числа –45;


б) 45 є модулем тільки числа 45;


в) –45 є модулем числа 45;


г) 45 є модулем чисел 45 і –45.

12.
Записати числа 0; –70; 3; –4 у порядку зростання:

а) –4; –70; 0; 3;
б) –70; –4; 0; 3;
в) 3; –4; –70; 0;
г) 0; 3; –4; –70.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа, протилежні до чисел 
[image: image1039.wmf]2

9

-

; –47; 103; –5,4.

2.
Записати координати точок А, В і С, позначених на координатній прямій.


[image: image1040.wmf]x

А

С

0

1

В


3.
Знайти модулі чисел 28; –14; –206; –5,9; 
[image: image1041.wmf]2

1

5

.

4.
Порівняти числа:

а) 8 і –15;
б) –70 і 0;
в) –100 і –120;
г) –13,1 і –11,3.

5.
Побудувати систему координат, взявши одиничний відрізок завдовжки 1 см і позначити точки:

а) А(–3; –2);
б) В(4; 2);
в) С(–2; 6);
г) D(1; –4).

6.
Накреслити координатну пряму, взявши за одиничний відрізок 1 см і позначити на ній точки:

а) M(3);
б) K(–8);
в) N(–4,5);
г) P(7,5).

7.
Виконати дії: (–30( – (25( · (–0,2(.

8.
Розв’язати рівняння:

а) (x( = 7;

б) (x( = –7.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа в порядку зростання: –105; 84; –37; –2,6; –2,4.

2.
Позначити на координатній прямій числа, модулі яких дорівнюють 6; 4,5; –3.

3.
Побудувати квадрат ABCD, вершини якого мають координати А(0; 3), В(3; 3), С(3; 0) і D(0; 0). Обчислити периметр квадрата.

4.
Знайти цілі розв’язки нерівності –5,4 < x < 6,9.

5.
Обчислити значення виразу 
[image: image1042.wmf]3811

:

8169

-+-

.

6.
Порівняти:

а) 
[image: image1043.wmf]6

7

-

 і 
[image: image1044.wmf]8

9

-

;

б) 
[image: image1045.wmf]1

8

3

-

 і 
[image: image1046.wmf]1

8

5

-

.

7.
Записати всі цілі розв’язки нерівності (x( < 5.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа –758; 60,5;
[image: image1047.wmf]3

42

5

-

; –800; 
[image: image1048.wmf]1

13

7

; –70,8 у порядку зростання їх модулів.

2.
Побудувати в координатній площині трапецію ABCD, вершини якої мають координати A(2; 2), B(5; 2), C(7; 0) і D(0; 0) і обчислити її площу.

3.
Знайти три дроби, які є розв’язками нерівності 
[image: image1049.wmf]65

88

x

-<<-

.

4.
Скільки цілих розв’язків має нерівність (x( < 250?

5.
Заштрихувати частину координатної прямої, для координат точок якої виконується нерівність (x( < 5.

6.
Заштрихувати частину координатної площини, для координат точок якої виконуються нерівності x ( 0 і y > 3.

	АТЕСТАЦІЯ 8
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«2»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Для числа 45 протилежним є число ...

а) 45;
б) 
[image: image1050.wmf]1

45

;
в) –45;
г) 
[image: image1051.wmf]1

45

-

.

2.
Для числа –39 протилежним є число ...

а) 
[image: image1052.wmf]1

39

-

;
б) –39;
в) 39;
г) 
[image: image1053.wmf]1

39

.

3.
Модуль числа 52 дорівнює ...

а) 
[image: image1054.wmf]1

52

-

;
б) 
[image: image1055.wmf]1

52

;
в) –52;
г) 52.

4.
Модуль числа –11 дорівнює ...

а) 11;
б) –11;
в) 
[image: image1056.wmf]1

11

-

;
г) 
[image: image1057.wmf]1

11

.

5.
Координата точки А, зображеної на рисунку, дорівнює ...


[image: image1058.wmf]x

А

0

1


а) –3;
б) –7;
в) –6;
г) 6.

6.
Серед чисел 13; –23; –33; 23 найбільшим є число ...

а) 13;
б) –23;
в) –33;
г) 23.

7.
Серед чисел –4; 10; –0,1; –15 найменшим є число ...

а) –0,1;
б) –4;
в) –15;
г) 10.

[image: image1339.wmf]0

x

y

1

1

А

8.
Точка А, зображена на координатній площині, має координати ...

а) (2; –3);
б) (–3; 2);
в) (–3; –2);
г) (3; 2).

9.
У якому із записів усі числа є від’ємними?

а) –5; –6; 0;
б) –13; –
[image: image1059.wmf]2

3

; –0,1;
в) 
[image: image1060.wmf]1

2

-

; –5; 
[image: image1061.wmf]1

2

.

10.
У якому із записів усі числа є цілими?

а) 40; 0; –20;
б) 40; 0; 
[image: image1062.wmf]1

3

-

;
в) 36; 50; 
[image: image1063.wmf]1

5

.

11.
Які з тверджень є правильними?


а) 26 є модулем тільки числа 26;


б) 26 є модулем тільки числа –26;


в) 26 є модулем чисел 26 і –26;


г) –26 є модулем чисел 26 і –26.

12.
Записати числа 0; –12; 6; –3 у порядку зростання.

а) –12; –3; 6; 0;
б) –12; –3; 0; 6;
в) –3; –12; 0; 6;
г) 0; –12; –3; 6.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа, протилежні до чисел –34; 60; 
[image: image1064.wmf]5

8

-

; –22,11.

2.
Записати координати точок А, В і С, позначених на координатній прямій.


[image: image1065.wmf]x

В

С

0

1

A


3.
Знайти модулі чисел –311; 93; –69; –9,1; 
[image: image1066.wmf]2

7

7

.

4.
Порівняти числа:

а) –30 і 21;
б) 0 і –77;
в) –90 і –80;
г) –18,9 і –30,8.

5.
Побудувати систему координат, взявши одиничний відрізок завдовжки 1 см і позначити точки:

а) А(2; 5);
б) В(–3; –5);
в) С(–3; 4);
г) D(5; –2).

6.
Накреслити координатну пряму, взявши за одиничний відрізок 1 см і позначити на ній точки:

а) M(–7);
б) K(3);
в) N(5,5);
г) P(–6,5).

7.
Виконати дії: (–0,8( · (15( – (10(.

8.
Розв’язати рівняння:

а) (x( = 12;

б) (x( = –12.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа в порядку зростання: –97; –79; 13; 15,5; –10.

2.
Позначити на координатній прямій числа, модулі яких дорівнюють 8; 4; –5,5.

3.
Побудувати квадрат ABCD, вершини якого мають координати А(5; 5), В(5; 0), С(0; 0) і D(0; 5). Обчислити площу квадрата.

4.
Знайти цілі розв’язки нерівності –8,3 < x < 3,9.

5.
Обчислити значення виразу 
[image: image1067.wmf]574

:2

6127

--+

.

6.
Порівняти:

а) 
[image: image1068.wmf]3

5

-

 і 
[image: image1069.wmf]1

7

-

;

б) 
[image: image1070.wmf]1

9

12

-

 і 
[image: image1071.wmf]1

9

13

-

.

7.
Записати всі цілі розв’язки нерівності (x( < 7.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа 20,5; 
[image: image1072.wmf]2

13

8

-

; –19,5; 40,82; 100; –903 у порядку зростання їх модулів.

2.
Побудувати в координатній площині трапецію ABCD, вершини якої мають координати A(3; 3), B(1; 3), C(0; 0) і D(0; 4) і обчислити її площу.

3.
Знайти три дроби, які є розв’язками нерівності 
[image: image1073.wmf]1312

1515

x

-<<-

.

4.
Скільки цілих розв’язків має нерівність (x( < 400?

5.
Заштрихувати частину координатної прямої, для координат точок якої виконується нерівність (x( < 2.

6.
Заштрихувати частину координатної площини, для координат точок якої виконуються нерівності x ( 0 і y < –1.

	АТЕСТАЦІЯ 8
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«2»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Для числа 39 протилежним є число ...

а) 39;
б) –39;
в) 
[image: image1074.wmf]1

39

;
г) 
[image: image1075.wmf]1

39

-

.

2.
Для числа –52 протилежним є число ...

а) 
[image: image1076.wmf]1

52

;
б) –52;
в) 52;
г) 
[image: image1077.wmf]1

52

-

.

3.
Модуль числа 14 дорівнює ...

а) 
[image: image1078.wmf]1

14

;
б) 
[image: image1079.wmf]1

14

-

;
в) –14;
г) 14.

4.
Модуль числа –43 дорівнює ...

а) –43;
б) 43;
в) 
[image: image1080.wmf]1

43

-

;
г) 
[image: image1081.wmf]1

43

.

5.
Координата точки А, зображеної на рисунку, дорівнює ...


[image: image1082.wmf]x

А

0

1


а) –6;
б) –4;
в) –5;
г) –5,5.

6.
Серед чисел –200; –100; –3; 4 найбільшим є число ...

а) –200;
б) –100;
в) 4;
г) –3.

7.
Серед чисел –200; 100; –300; –0,1 найменшим є число ...

а) –0,1;
б) –300;
в) –200;
г) 100.

[image: image1340.wmf]0

x

y

1

1

А

8.
Точка А, зображена на координатній площині, має координати ...

а) (–4; –1);
б) (1; –4);
в) (–1; –4);
г) (–1; 4).

9.
У якому із записів усі числа є від’ємними?

а) 
[image: image1083.wmf]1

6

-

; –200; –4,5;
б) 
[image: image1084.wmf]1

16

-

; 0; –40;
в) –50; –20; 
[image: image1085.wmf]1

4

.

10.
У якому із записів усі числа є цілими?

а) –50; –100; 0;
б) 40; 
[image: image1086.wmf]1

3

; 20;
в) –40; –9; 13.

11.
Які з тверджень є правильними?


а) 27 є модулем чисел –27 і 27;


б) 27 є модулем тільки числа 27;


в) 27 є модулем тільки числа –27;


г) –27 є модулем чисел 27 і –27.

12.
Записати числа –5; 0; 4; –10 у порядку зростання.

а) 0; 4; –5; –10;
б) –5; –10; 0; 4;
в) –10; –5; 0; 4;
г) –10; –5; 4; 0.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа, протилежні до чисел 81; –74; 
[image: image1087.wmf]7

11

-

; 8,5.

2.
Записати координати точок А, В і С, позначених на координатній прямій.


[image: image1088.wmf]x

С

А

0

1

В


3.
Знайти модулі чисел 18; –51; 843; –7,2; 
[image: image1089.wmf]2

17

3

.

4.
Порівняти числа:

а) –58 і 50;
б) 0 і –13;
в) –43 і –65;
г) –8,3 і –3,8.

5.
Побудувати систему координат, взявши одиничний відрізок завдовжки 1 см і позначити точки:

а) А(–6; 2);
б) В(–1; –3);
в) С(2; 5);
г) D(4; –2).

6.
Накреслити координатну пряму, взявши за одиничний відрізок 1 см і позначити на ній точки:

а) M(–6);
б) K(3);
в) N(–7,5);
г) P(0,5).

7.
Виконати дії: (10( · (–0,7( – (4(.

8.
Розв’язати рівняння:

а) (x( = 6;

б) (x( = –6.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа в порядку зростання: –18; –99; –47; 13,5; –13.

2.
Позначити на координатній прямій числа, модулі яких дорівнюють 6,5; –7; 3.

3.
Побудувати прямокутник ABCD, вершини якого мають координати А(0; 0), В(0; 6), С(3; 6) і D(3; 0). Обчислити периметр прямокутника.

4.
Знайти цілі розв’язки нерівності –4,3 < x < 8,1.

5.
Обчислити значення виразу 
[image: image1090.wmf]37

111:

48

---

.

6.
Порівняти:

а) 
[image: image1091.wmf]4

9

-

 і 
[image: image1092.wmf]3

7

-

;

б) 
[image: image1093.wmf]1

20

17

-

 і 
[image: image1094.wmf]1

20

19

-

.

7.
Записати всі цілі розв’язки нерівності (x( < 6.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа –500; 
[image: image1095.wmf]1

23

7

-

; 42,31; 499; 
[image: image1096.wmf]2

40

5

-

; –47 у порядку зростання їх модулів.

2.
Побудувати в координатній площині трапецію ABCD, вершини якої мають координати A(0; 0), B(7; 0), C(5; 4) і D(2; 4) і обчислити її площу.

3.
Знайти три дроби, які є розв’язками нерівності 
[image: image1097.wmf]1413

1717

x

-<<-

.

4.
Скільки цілих розв’язків має нерівність (x( < 600?

5.
Заштрихувати частину координатної прямої, для координат точок якої виконується нерівність (x( < 6.

6.
Заштрихувати частину координатної площини, для координат точок якої виконуються нерівності x ( 0 і y > –3.

	АТЕСТАЦІЯ 8
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«2»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Для числа 39 протилежним є число ...

а) 39;
б) –39;
в) 
[image: image1098.wmf]1

39

;
г) 
[image: image1099.wmf]1

39

-

.

2.
Для числа –52 протилежним є число ...

а) 
[image: image1100.wmf]1

52

;
б) –52;
в) 52;
г) 
[image: image1101.wmf]1

52

-

.

3.
Модуль числа 14 дорівнює ...

а) 
[image: image1102.wmf]1

14

;
б) 
[image: image1103.wmf]1

14

-

;
в) –14;
г) 14.

4.
Модуль числа –43 дорівнює ...

а) –43;
б) 43;
в) 
[image: image1104.wmf]1

43

-

;
г) 
[image: image1105.wmf]1

43

.

5.
Координата точки А, зображеної на рисунку, дорівнює ...


[image: image1106.wmf]x

А

0

1


а) –3,5;
б) –3;
в) –2,5;
г) –2.

6.
Серед чисел –200; –100; –3; 4 найбільшим є число ...

а) –200;
б) –100;
в) 4;
г) –3.

7.
Серед чисел –200; 100; –300; –0,1 найменшим є число ...

а) –0,1;
б) –300;
в) –200;
г) 100.

[image: image1341.wmf]0

x

y

1

1

А

8.
Точка А, зображена на координатній площині, має координати ...

а) (–4; –1);
б) (1; –4);
в) (–1; –4);
г) (–1; 4).

9.
У якому із записів усі числа є від’ємними?

а) 
[image: image1107.wmf]1

6

-

; –200; –4,5;
б) 
[image: image1108.wmf]1

16

-

; 0; –40;
в) –50; –20; 
[image: image1109.wmf]1

4

.

10.
У якому із записів усі числа є цілими?

а) –50; –100; 0;
б) –40; 
[image: image1110.wmf]1

3

; 20;
в) –40; –9; 13.

11.
Які з тверджень є правильними?


а) 27 є модулем чисел –27 і 27;


б) 27 є модулем тільки числа 27;


в) 27 є модулем тільки числа –27;


г) –27 є модулем чисел 27 і –27.

12.
Записати числа –5; 0; 4; –10 у порядку зростання.

а) 0; 4; –5; –10;
б) –5; –10; 0; 4;
в) –10; –5; 0; 4;
г) –10; –5; 4; 0.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа, протилежні до чисел –101; 52; 
[image: image1111.wmf]5

8

6

-

; 18,2.

2.
Записати координати точок А, В і С, позначених на координатній прямій.


[image: image1112.wmf]x

С

А

0

1

В


3.
Знайти модулі чисел 78; –47; 684; 5,9; 
[image: image1113.wmf]1

13

7

-

.

4.
Порівняти числа:

а) –87 і 50;
б) 0 і –29;
в) –160 і –130;
г) –7,6 і –6,7.

5.
Побудувати систему координат, взявши одиничний відрізок завдовжки 1 см і позначити точки:

а) А(2; 6);
б) В(–5; 3);
в) С(–2; –4);
г) D(4; –1).

6.
Накреслити координатну пряму, взявши за одиничний відрізок 1 см і позначити на ній точки:

а) M(–3,5);
б) K(6,5);
в) N(4);
г) P(–4).

7.
Виконати дії: (13( – (–1,2( · (–10(.

8.
Розв’язати рівняння:

а) (x( = 8;

б) (x( = –8.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа в порядку зростання: 109; –98; 89; –70,5; –15.

2.
Позначити на координатній прямій числа, модулі яких дорівнюють 3,5; 5; –8.

3.
Побудувати прямокутник ABCD, вершини якого мають координати А(5; 2), В(5; 0), С(0; 0) і D(0; 2). Обчислити його периметр.

4.
Знайти цілі розв’язки нерівності –3,6 < x < 7,6.

5.
Обчислити значення виразу 
[image: image1114.wmf]172

8:

6123

---

.

6.
Порівняти:

а) 
[image: image1115.wmf]7

9

-

 і 
[image: image1116.wmf]3

8

-

;

б) 
[image: image1117.wmf]1

13

15

-

 і 
[image: image1118.wmf]1

13

13

-

.

7.
Записати всі цілі розв’язки нерівності (x( < 1.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Записати числа –893; –1000; 
[image: image1119.wmf]13

57

18

; 
[image: image1120.wmf]1

58

7

-

; –62; 48,5 у порядку зростання їх модулів.

2.
Побудувати в координатній площині трапецію ABCD, вершини якої мають координати A(5; 0), B(4; 2), C(1; 2) і D(0; 0) і обчислити її площу.

3.
Знайти три дроби, які є розв’язками нерівності 
[image: image1121.wmf]76

99

x

-<<-

.

4.
Скільки цілих розв’язків має нерівність (x( < 300?

5.
Заштрихувати частину координатної прямої, для координат точок якої виконується нерівність (x( < 1.

6.
Заштрихувати частину координатної площини, для координат точок якої виконуються нерівності x ( 0 і y < 2.

ДОДАВАННЯ І ВІДНІМАННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

	АТЕСТАЦІЯ 9
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–3 + (–12) = ...

а) 15;
б) –15;
в) –9;
г) 9.

2.
–8 + 13 = ...

а) –21;
б) 21;
в) –5;
г) 5.

3.
14 + (–19) = ...

а) –5;
б) –33;
в) 33;
г) 5.

4.
–7 + 7 = ...

а) 14;
б) –14;
в) 7;
г) 0.

5.
7 – 13 = ...

а) 6;
б) –6;
в) –20;
г) 20.

6.
–24 – 11 = ...

а) –35;
б) –13;
в) 13;
г) 35.

7.
12 – (–3) = ...

а) 9;
б) –9;
в) –15;
г) 15.

8.
–14 – (–6) = ...

а) –20;
б) 20;
в) –8;
г) 8.

9.
5 + (–2) + (–5) = ...

а) 12;
б) –12;
в) –2;
г) 2.

10.
5 + (–a + b) = ...

а) 5 – a + b;
б) 5 + a – b;
в) 5 – a – b;
г) 5 + a + b.

11.
–7 – (–7 + a) = ...

а) –14 + a;
б) –14 – a;
в) a;
г) – a.

12.
Якщо точки А(–3) і В(8) є кінцями відрізка АВ, то довжина цього відрізка дорівнює значенню виразу ...

а) –3 – 8;
б) 8 – (–3);
в) 8 + (–3);
г) –3 + 8.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –7 + (–26);
б) –45 + 24;
в) 37 + (–24).

2.
Обчислити:

а) 5 – 12;
б) –16 – 2;
в) 17 – (–4);
г) –13 – (–5).

3.
Розкрити дужки і спростити вираз: (a – 2,3) – (a – 4,7).

4.
Розв’язати рівняння:

а) x + 20 = 13;

б) 45 – x = –4.

5.
Обчислити відстань між точками А(–3) і В(5) координатної прямої.

6.
Знайти значення виразу 50 – (–86) – 140.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1122.wmf]15

14

68

æö

-+-

ç÷

èø

;
б) 
[image: image1123.wmf]73

105

-+

;
в) 
[image: image1124.wmf]23

74

æö

+-

ç÷

èø

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1125.wmf]19

214

-

;
б) 
[image: image1126.wmf]11

27

--

;
в) 
[image: image1127.wmf]53

611

æö

--

ç÷

èø

.

3.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1128.wmf]5155

33

82208

æöæö

-+--

ç÷ç÷

èøèø

.

4.
Розв’язати рівняння (x – 3) + 17 = –14.

5.
Спростити вираз a + b – (b – 2c) + (d – 2c) і знайти його значення, якщо a = 7,8, d = –10,22.

6.
Довжина відрізка АВ координатної прямої дорівнює 5. Знайти координату точки В, якщо А(–3). Знайти всі розв’язки задачі.

7.
Знайти суму всіх цілих розв’язків нерівності –5 < x < 3.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1129.wmf]73

59,412,610

84

æö

æö

-+--

ç÷

ç÷

èø

èø

.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1130.wmf]2320

518

71421

x

æö

+-=

ç÷

èø

.

3.
Записати за допомогою букв і довести, що при зменшенні зменшуваного і від’ємника на одне й те саме число різниця не зміниться.

4.
Розв’язати рівняння (x( – 4 = –1.

5.
Обчислити площу квадрата ABCD, вершини А і С якого знаходяться на осі Ox і мають координати A(–3; 0) і С(4; 0).

6.
Довести, що сума всіх цілих розв’язків нерівності (x( < 20 дорівнює 0.

7.
Розв’язати рівняння (x + 5( = 11.

	АТЕСТАЦІЯ 9
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–11 + (–5) = ...

а) –16;
б) 16;
в) 6;
г) –6.

2.
–12 + 14 = ...

а) –2;
б) –26;
в) 2;
г) 26.

3.
7 + (–12) = ...

а) –19;
б) 19;
в) 5;
г) –5.

4.
–8 + 8 = ...

а) –16;
б) 16;
в) 0;
г) 8.

5.
8 – 16 = ...

а) 8;
б) –8;
в) 24;
г) –24.

6.
–13 – 17 = ...

а) –4;
б) 4;
в) –30;
г) 30.

7.
11 – (–5) = ...

а) 16;
б) 6;
в) –6;
г) –16.

8.
–13 – (–7) = ...

а) –20;
б) 20;
в) 6;
г) –6.

9.
6 + (–4) + (–6) = ...

а) –16;
б) 16;
в) 4;
г) –4.

10.
4 + (a – b) = ...

а) 4 – a – b;
б) 4 – a + b;
в) 4 + a + b;
г) 4 + a – b.

11.
–6 – (b – 6) = ...

а) –12 – b;
б) –b;
в) –12 + b;
г) b.

12.
Якщо точки А(–7) і В(12) є кінцями відрізка АВ, то довжина цього відрізка дорівнює значенню виразу ...

а) –7 – 12;
б) 12 – (–7);
в) 12 + (–7);
г) –7 + 12.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –12 + (–31);
б) –62 + 34;
в) 45 + (–16).

2.
Обчислити:

а) 7 – 24;
б) –15 – 6;
в) 19 – (–8);
г) –11 – (–3).

3.
Розкрити дужки і спростити вираз: (b – 1,7) – (b – 3,3).

4.
Розв’язати рівняння:

а) x + 18 = 10;

б) 37 – x = –9.

5.
Обчислити відстань між точками А(–8) і В(12) координатної прямої.

6.
Знайти значення виразу 25 – (–49) – 104.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1131.wmf]23

15

96

æö

-+-

ç÷

èø

;
б) 
[image: image1132.wmf]93

124

-+

;
в) 
[image: image1133.wmf]51

65

æö

+-

ç÷

èø

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1134.wmf]15

28

-

;
б) 
[image: image1135.wmf]12

35

--

;
в) 
[image: image1136.wmf]41

713

æö

--

ç÷

èø

.

3.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1137.wmf]7571

66

11121116

æö

æö

-+---

ç÷

ç÷

èø

èø

.

4.
Розв’язати рівняння (x – 4) + 19 = –16.

5.
Спростити вираз 2a – (c – 3d) + (–2a – 3d) – b і знайти його значення, якщо c = 18,3, b = –4,12.

6.
Довжина відрізка CD координатної прямої дорівнює 7. Знайти координату точки D, якщо C(–2). Знайти всі розв’язки задачі.

7.
Знайти суму всіх цілих розв’язків нерівності –8 < x < 6.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1138.wmf]25

3,8610,22

39

æöæö

---

ç÷ç÷

èøèø

.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1139.wmf]254

772

369

x

æö

-+=

ç÷

èø

.

3.
Записати за допомогою букв і довести, що при збільшенні зменшуваного і від’ємника на одне й те саме число різниця не зміниться.

4.
Розв’язати рівняння (x( – 3 = –2.

5.
Обчислити площу квадрата ABCD, вершини B і D якого знаходяться на осі Ox і мають координати B(–5; 0) і D(–2; 0).

6.
Довести, що сума всіх цілих розв’язків нерівності (x( < 15 дорівнює 0.

7.
Розв’язати рівняння (x + 4( = 13.

	АТЕСТАЦІЯ 9
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–6 + (–13) = ...

а) –7;
б) 7;
в) –19;
г) 19.

2.
–9 + 12 = ...

а) 3;
б) –21;
в) 21;
г) –3.

3.
6 + (–19) = ...

а) 13;
б) –13;
в) –25;
г) 25.

4.
–5 + 5 = ...

а) –5;
б) –10;
в) 10;
г) 0.

5.
9 – 14 = ...

а) 5;
б) –5;
в) –23;
г) 23.

6.
–12 – 13 = ...

а) –25;
б) –1;
в) 25;
г) 1.

7.
13 – (–3) = ...

а) 10;
б) –10;
в) –16;
г) 16.

8.
–12 – (–8) = ...

а) –20;
б) 20;
в) –4;
г) 4.

9.
4 + (–6) + (–4) = ...

а) –6;
б) 6;
в) 14;
г) –14.

10.
8 + (–b + a) = ...

а) 8 + b – a;
б) 8 – b – a;
в) –8 – b + a;
г) 8 – b + a.

11.
–7 – (–a – 7) = ...

а) –14 + a;
б) a;
в) –a;
г) 14 – a.

12.
Якщо точки А(–4) і В(9) є кінцями відрізка АВ, то довжина цього відрізка дорівнює значенню виразу ...

а) –9 – (–4);
б) 9 – (–4);
в) –4 + 9;
г) –4 – 9.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –9 + (–27);
б) –81 + 23;
в) 45 + (–24).

2.
Обчислити:

а) 8 – 36;
б) –18 – 8;
в) 40 – (–13);
г) –16 – (–7).

3.
Розкрити дужки і спростити вираз: (a – 3,4) – (a – 9,6).

4.
Розв’язати рівняння:

а) 15 + x = 7;

б) 42 – x = –13.

5.
Обчислити відстань між точками А(–4) і В(28) координатної прямої.

6.
Знайти значення виразу 43 – (–24) – 150.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1140.wmf]17

23

128

æö

-+-

ç÷

èø

;
б) 
[image: image1141.wmf]13

24

-+

;
в) 
[image: image1142.wmf]21

94

æö

+-

ç÷

èø

.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1143.wmf]32

105

-

;
б) 
[image: image1144.wmf]62

73

--

;
в) 
[image: image1145.wmf]41

113

æö

--

ç÷

èø

.

3.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1146.wmf]3113

44

258815

æöæö
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ç÷ç÷

èøèø

.

4.
Розв’язати рівняння (x – 2) + 13 = –11.

5.
Спростити вираз b – 2a – (–2a + c) – (–c – d) і знайти його значення, якщо b = –12,24, d = –3,8.

6.
Довжина відрізка АВ координатної прямої дорівнює 4. Знайти координату точки A, якщо B(1). Знайти всі розв’язки задачі.

7.
Знайти суму всіх цілих розв’язків нерівності –9 < x < 7.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1147.wmf]93

44,53,79

147

æö

æö

-----

ç÷
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1148.wmf]1331

732
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.

3.
Записати за допомогою букв і довести, що при одночасному збільшенні одного з доданків і зменшенні другого на одне й те саме число сума не зміниться.

4.
Розв’язати рівняння 7 – (x( = –2.

5.
Обчислити периметр квадрата ABCD, вершини С і D якого знаходяться на осі Ox і мають координати С(–12; 0) і D(–3; 0).

6.
Довести, що сума всіх цілих розв’язків нерівності (x( < 47 дорівнює 0.

7.
Розв’язати рівняння (4 – x( = 5.

	АТЕСТАЦІЯ 9
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–2 + (–12) = ...

а) –10;
б) 10;
в) –14;
г) 14.

2.
–6 + 15 = ...

а) –21;
б) 9;
в) –9;
г) 21.

3.
–13 + 4 = ...

а) –9;
б) 9;
в) –17;
г) 17.

4.
9 + (–9) = ...

а) 0;
б) –9;
в) –18;
г) 18.

5.
10 – 15 = ...

а) –25;
б) –5;
в) 5;
г) 25.

6.
–14 – 8 = ...

а) –22;
б) –6;
в) 22;
г) 6.

7.
16 – (–6) = ...

а) 10;
б) –10;
в) –22;
г) 22.

8.
–15 – (–3) = ...

а) –12;
б) 12;
в) –18;
г) 18.

9.
1 + (–9) + (–1) = ...

а) –7;
б) 7;
в) –9;
г) 9.

10.
–5 + (–a + b) = ...

а) –5 –a – b;
б) –5 – a + b;
в) 5 – a + b;
г) 5 – a – b.

11.
–7 – (–7 + a) = ...

а) a;
б) –14 + a;
в) –14 – a;
г) –a.

12.
Якщо точки А(–3) і В(13) є кінцями відрізка АВ, то довжина цього відрізка дорівнює значенню виразу ...

а) 13 – (–3);
б) –3 – 13;
в) 13 + (–3);
г) –3 + 13.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –11 + (–26);
б) –49 + 13;
в) 57 + (–19).

2.
Обчислити:

а) 19 – 43;
б) –29 – 4;
в) 60 – (–23);
г) –22 – (–4).

3.
Розкрити дужки і спростити вираз: (b – 12,6) – (b – 27,4).

4.
Розв’язати рівняння:

а) 43 + x = 20;

б) 21 – x = –2.

5.
Обчислити відстань між точками А(–9) і В(13) координатної прямої.

6.
Знайти значення виразу 48 – (–18) – 230.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1149.wmf]46

32
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;
б) 
[image: image1150.wmf]51
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;
в) 
[image: image1151.wmf]22
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.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1152.wmf]513

714

-

;
б) 
[image: image1153.wmf]31
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--

;
в) 
[image: image1154.wmf]711
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3.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1155.wmf]4333
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4.
Розв’язати рівняння (x – 5) + 26 = –17.

5.
Спростити вираз c + d – (–3a + d) + (–3a – b) і знайти його значення, якщо c = –40,28, b = 15,4.

6.
Довжина відрізка АВ координатної прямої дорівнює 10. Знайти координату точки A, якщо B(2). Знайти всі розв’язки задачі.

7.
Знайти суму всіх цілих розв’язків нерівності –6 < x < 4.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1156.wmf]311

2,71065,4
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1157.wmf]3511
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.

3.
Записати за допомогою букв і довести властивість: щоб до одного числа додати різницю двох інших чисел, можна до цього числа додати зменшуване і від цієї суми відняти від’ємник.

4.
Розв’язати рівняння (x( – 6 = –3.

5.
Обчислити периметр рівностороннього трикутника ABC, вершини В і С якого знаходяться на осі Ox і мають координати В(–8; 0) і С(–4; 0).

6.
Довести, що сума всіх цілих розв’язків нерівності (x( < 24 дорівнює 0.

7.
Розв’язати рівняння (x – 4( = 15.

	АТЕСТАЦІЯ 9
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–4 + (–15) = ...

а) –19;
б) –11;
в) 19;
г) 11.

2.
–4 + 14 = ...

а) –28;
б) –10;
в) 10;
г) 28.

3.
6 + (–18) = ...

а) –24;
б) –12;
в) 12;
г) 24.

4.
–3 + 3 = ...

а) –6;
б) 6;
в) –3;
г) 0.

5.
8 – 19 = ...

а) –11;
б) 11;
в) –27;
г) 27.

6.
–17 – 7 = ...

а) –10;
б) 10;
в) 24;
г) –24.

7.
15 – (–3) = ...

а) 8;
б) 18;
в) –18;
г) –8.

8.
–9 – (–1) = ...

а) –8;
б) –10;
в) 8;
г) 10.

9.
–3 + (–5) + 3 = ...

а) 5;
б) –11;
в) –5;
г) 1.

10.
–4 + (–x + y) = ...

а) –4 – x + y;
б) –4 – x – y;
в) –4 + x – y;
г) 4 – x + y.

11.
–5 – (x – 5) = ...

а) –10 – x;
б) –x;
в) x;
г) 10 + x.

12.
Якщо точки А(–4) і В(18) є кінцями відрізка АВ, то довжина цього відрізка дорівнює значенню виразу ...

а) –4 + 18;
б) 18 – 4;
в) 18 – (–4);
г) 4 – 18.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –17 + (–42);
б) –58 + 14;
в) 62 + (–27).

2.
Обчислити:

а) 14 – 30;
б) –45 – 18;
в) 43 – (–18);
г) –25 – (–13).

3.
Розкрити дужки і спростити вираз: (b – 12,3) – (b – 26,7).

4.
Розв’язати рівняння:

а) 28 + x = 15;

б) 30 – x = –17.

5.
Обчислити відстань між точками А(–2) і В(18) координатної прямої.

6.
Знайти значення виразу 71 – (–14) – 110.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1158.wmf]35
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;
б) 
[image: image1159.wmf]15
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;
в) 
[image: image1160.wmf]19
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2.
Обчислити:

а) 
[image: image1161.wmf]110

327

-

;
б) 
[image: image1162.wmf]31
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;
в) 
[image: image1163.wmf]35
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3.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1164.wmf]7313
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4.
Розв’язати рівняння 42 + (x – 7) = –13.

5.
Спростити вираз 2b – (–3a + d) – (c + 2b) – 3a і знайти його значення, якщо d = 12,13, c = 1,8.

6.
Довжина відрізка MN координатної прямої дорівнює 3. Знайти координату точки N, якщо M(–2). Знайти всі розв’язки задачі.

7.
Знайти суму всіх цілих розв’язків нерівності –4 < x < 2.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1165.wmf]13

54,611,9
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1166.wmf]132
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3.
Записати за допомогою букв і довести властивість: щоб від числа відняти суму двох інших чисел, можна від зменшуваного відняти один із доданків і від цієї різниці відняти інший доданок.

4.
Розв’язати рівняння 7 – (x( = –3.

5.
Обчислити периметр квадрата ABCD, вершини А і В якого знаходяться на осі Ox і мають координати A(–5; 0) і В(–3; 0).

6.
Довести, що сума всіх цілих розв’язків нерівності (x( < 40 дорівнює 0.

7.
Розв’язати рівняння (x – 2( = 18.

	АТЕСТАЦІЯ 9
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7–8

	
	Бали
	«4»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–8 + (–12) = ...

а) 20;
б) –20;
в) –4;
г) 4.

2.
–9 + 19 = ...

а) –10;
б) –28;
в) 28;
г) 10.

3.
7 + (–17) = ...

а) –24;
б) 24;
в) –10;
г) 10.

4.
–6 + 6 = ...

а) 0;
б) –6;
в) 6;
г) –12.

5.
2 – 15 = ...

а) 13;
б) –13;
в) –17;
г) 17.

6.
–13 – 6 = ...

а) –19;
б) 19;
в) –7;
г) 7.

7.
18 – (–9) = ...

а) 11;
б) –11;
в) 27;
г) –27.

8.
–4 – (–3) = ...

а) –7;
б) 7;
в) –1;
г) 1.

9.
–8 + (–2) + 8 = ...

а) –18;
б) 14;
в) 2;
г) –2.

10.
–13 + (– y + x) = ...

а) –13 + y + x;
б) –13 – y – x;
в) –13 – y + x;
г) –13 + y – x.

11.
–10 – (–10 + y) = ...

а) –20 + y;
б) –20 – y;
в) y;
г) –y.

12.
Якщо точки А(–1) і В(13) є кінцями відрізка АВ, то довжина цього відрізка дорівнює значенню виразу ...

а) –1 – 13;
б) 13 – (–1);
в) –1 + 13;
г) 13 + (–1).

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –19 + (–54);
б) –63 + 24;
в) 81 + (–13).

2.
Обчислити:

а) 17 – 50;
б) –33 – 16;
в) 42 – (–19);
г) –30 – (–5).

3.
Розкрити дужки і спростити вираз: (b – 24,4) – (b – 43,6).

4.
Розв’язати рівняння:

а) 43 + x = 12;

б) 25 – x = –9.

5.
Обчислити відстань між точками А(–11) і В(17) координатної прямої.

6.
Знайти значення виразу 23 – (–42) – 125.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1167.wmf]51

43
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;
б) 
[image: image1168.wmf]31

416
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;
в) 
[image: image1169.wmf]83

95
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.

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1170.wmf]513

816

-

;
б) 
[image: image1171.wmf]53

74

--

;
в) 
[image: image1172.wmf]43

2114
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.

3.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1173.wmf]5715
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4.
Розв’язати рівняння 45 – (x – 60) = –2.

5.
Спростити вираз 7d – (–5a – b) – (7d + 5a) + c і знайти його значення, якщо b = –10,42, c = 18,4.

6.
Довжина відрізка PK координатної прямої дорівнює 6. Знайти координату точки K, якщо P(–4). Знайти всі розв’язки задачі.

7.
Знайти суму всіх цілих розв’язків нерівності –3 < x < 1.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розкрити дужки і знайти значення виразу 
[image: image1174.wmf]119

75,341,8
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1175.wmf]531
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.

3.
Записати за допомогою букв і довести властивість: щоб від числа відняти різницю двох чисел, можна від нього відняти зменшуване і до результату додати від’ємник.

4.
Розв’язати рівняння 4 – (x( = –4.

5.
Обчислити периметр рівностороннього трикутника ABC, вершини А і В якого знаходяться на осі Ox і мають координати A(–6; 0) і В(–2; 0).

6.
Довести, що сума всіх цілих розв’язків нерівності (x( < 23 дорівнює 0.

7.
Розв’язати рівняння (x + 1( = 15.

МНОЖЕННЯ І ДІЛЕННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ЧИСЕЛ

	АТЕСТАЦІЯ 10
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–8 · (–3) = …

а) –24;
б) 24;
в) –11;
г) 11.

2.
4 · (–7) = …

а) 28;
б) –28;
в) –
[image: image1176.wmf]4

7

;
г) 
[image: image1177.wmf]4

7

.

3.
–12 · 3 = …

а) –36;
б) 36;
в) –4;
г) 4.

4.

[image: image1178.wmf]34

43

æö

×-=

ç÷

èø

 …

а) 1;
б) –1;
в) 0;
г) 
[image: image1179.wmf]9

16

-

.

5.
–20 : 4 = …

а) –80;
б) 80;
в) 5;
г) –5.

6.
130 : (–13) = …

а) 10;
б) –10;
в) 1690;
г) –1690.

7.
–0,6 : (–2) = …

а) 3;
б) –3;
в) –0,3;
г) 0,3.

8.
–13 : (–13) = …

а) 1;
б) –1;
в) 169;
г) –169.

9.
5 · (–12) · 
[image: image1180.wmf]1

5

=

 …

а) 
[image: image1181.wmf]12

25

-

;
б) 
[image: image1182.wmf]12

25

;
в) –12;
г) 12.

10.
3 · (–a – 2) = …

а) –3a – 2;
б) –3a – 6;
в) –a – 6;
г) 3a + 6.

11.
–4 · (a – 3) = …

а) –4a + 12;
б) –4a – 12;
в) 4a + 12;
г) 4a – 3.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –8 · 16;
б) 12 · (–10);
в) –7 · (–8).

2.
Обчислити:

а) (–2)4;

б) (–3)3.

3.
Обчислити:

а) –400 : 8;
б) 60 : (–12);
в) –102 : (–10).

4.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 2 · (5x – 6) – 3 · (2x – 4).

5.
Розв’язати рівняння:

а) x · 0,2 = –4,8;

б) –68 : x = –17.

6.
Обчислити значення виразу (–360) : (–4) + 8 · (–9).

7.
Винести за дужки спільний множник: 18a + 12b.

8.
Знайти добуток усіх цілих чисел, що задовольняють нерівність 
–8 < x < –3.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1183.wmf]249

750

æö

-×-

ç÷

èø

;
б) 
[image: image1184.wmf]12

4

23

æö

×-

ç÷

èø

;
в) 2 · (–2,5) · (–4).

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1185.wmf]24

2:

325

æö

-

ç÷

èø

;
б) (–30,6) : (–0,04);
в) 
[image: image1186.wmf]4

8:3,8

9

-

.

3.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 7(a – 5b + 3) – 5(a – 7b – 2).

4.
Розв’язати рівняння (x + 2) : (–14) = –9.

5.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 
[image: image1187.wmf](

)

424

41,462,7

739

aa

æö

--+

ç÷

èø

.

6.
Спростити і обчислити значення виразу 7 · (0,2x + 3) – 6 · (0,1x + 2), якщо x = –5.

7.
Винести за дужки спільний множник: 56ab – 32ac.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Спростити вираз 
[image: image1188.wmf]4115

1,8121,2

34314

aa

æöæö

×--×-

ç÷ç÷

èøèø

.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1189.wmf]111

112

6142

x

æö

+×=

ç÷

èø

.

3.
Довести, що a · b = (a : c) · (b · c).

4.
Розв’язати рівняння (4x – 1( = 9.

5.
Довести, що добуток усіх цілих відмінних від нуля розв’язків нерівності (x( < 204 є від’ємним числом.

	АТЕСТАЦІЯ 10
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–4 · (–3) = …

а) 12;
б) –12;
в) –7;
г) 7.

2.
8 · (–6) = …

а) 
[image: image1190.wmf]8

6

-

;
б) 
[image: image1191.wmf]6

8

;
в) –48;
г) 48.

3.
–5 · 7 = …

а) –2;
б) 35;
в) –30;
г) –35.

4.

[image: image1192.wmf]29

92

-×=

 …

а) 
[image: image1193.wmf]4

81

-

;
б) 
[image: image1194.wmf]4

81

;
в) –1;
г) 1.

5.
–80 : 8 = …

а) 10;
б) –10;
в) –1;
г) 160.

6.
81 : (–9) = …

а) –9;
б) 9;
в) –2;
г) 2.

7.
–0,8 : (–4) = …

а) 2;
б) –2;
в) 0,2;
г) –0,2.

8.
–14 : (–14) = …

а) –1;
б) 256;
в) –256;
г) 1.

9.

[image: image1195.wmf]1

7

 · 2 · (–7) = …

а) 
[image: image1196.wmf]2

14

-

;
б) 
[image: image1197.wmf]2

14

;
в) 
[image: image1198.wmf]2

49

-

;
г) –2.

10.
4 · (–3 – b) = …

а) –12 + 4b;
б) 12 – 4b;
в) –12 – 4b;
г) –12 – b.

11.
–6 · (a – 8) = …

а) –6a – 8;
б) –6a + 8;
в) –6a – 48;
г) –6a + 48.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –10 · 15;
б) 4 · (–13);
в) –9 · (–11).

2.
Обчислити:

а) (–3)4;

б) (–2)5.

3.
Обчислити:

а) –1000 : 8;
б) 70 : (–15);
в) –125 : (–10).

4.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 3 · (6 – 4x) – 6 · (5x + 3).

5.
Розв’язати рівняння:

а) –0,7 · x = 10,5;   
б) –448 : x = –4.

6.
Обчислити значення виразу 3 · (–12) – 420 : 7.

7.
Винести за дужки спільний множник: 16a + 14b.

8.
Знайти добуток усіх цілих чисел, що задовольняють нерівність 
–9 < x < –4.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1199.wmf]56

935

æö

-×-

ç÷

èø

;
б) 
[image: image1200.wmf]25

3

568

æö

×-

ç÷

èø

;
в) (–3,5) · 2 · (–0,5).

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1201.wmf]72

2:1

93

æö

-

ç÷

èø

;
б) (–54,6) : (–0,06);
в) 
[image: image1202.wmf]22

:0,33

75

-

.

3.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 8(2a – 3b + 1) – 
– 2(5 – 3a – 12b).

4.
Розв’язати рівняння (3 + x) : (–12) = –7.

5.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 
[image: image1203.wmf](

)

112

4328,1

223

xx

æö

--+

ç÷

èø

.

6.
Спростити і обчислити значення виразу 9 · (4 – 0,3x) – 5 · (0,1x + 6), якщо x = –2.

7.
Винести за дужки спільний множник: 84ad – 56cd.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Спростити вираз 
[image: image1204.wmf]828

14,535,4

15327

aa

æöæö

×--×+

ç÷ç÷

èøèø

.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1205.wmf]511

335

1822

x

æö

-×=

ç÷

èø

.

3.
Довести, що a : b = (a · m) : (b · m).

4.
Розв’язати рівняння (2x + 1( = 3.

5.
Довести, що добуток усіх цілих відмінних від нуля розв’язків нерівності (x( < 101 є додатним числом.

	АТЕСТАЦІЯ 10
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–8 · (–4) = …

а) –12;
б) 12;
в) 32;
г) –32.

2.
5 · (–3) = …

а) –8;
б) 8;
в) 15;
г) –15.

3.
–2 · 12 = …

а) –24;
б) 24;
в) 22;
г) 14.

4.

[image: image1206.wmf]95

59

-×=

 …

а) 1;
б) –1;
в) 
[image: image1207.wmf]25

81

-

;
г) 
[image: image1208.wmf]5

9

-

.

5.
–36 : 2 = …

а) –13;
б) 18;
в) –18;
г) –72.

6.
120 : (–4) = …

а) –30;
б) –3;
в) –480;
г) –40.

7.
–0,15 : (–3) = …

а) –0,5;
б) 0,5;
в) 0,05;
г) –0,05.

8.
–18 : (–18) = …

а) –18;
б) 1;
в) –1;
г) 18.

9.

[image: image1209.wmf]1

9

 · (–7) · 9 = …

а) 
[image: image1210.wmf]9

7

-

;
б) 
[image: image1211.wmf]7

81

-

;
в) –7;
г) 7.

10.
6 · (–a – 3) = …

а) 6a – 3;
б) 6a + 3;
в) –6a – 3;
г) –6a – 18.

11.
7 · (a – 5) = …

а) 7a – 5;
б) 7a – 35;
в) a – 35;
г) –7a + 35.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –12 · 9;
б) 13 · (–10);
в) –8 · (–9).

2.
Обчислити:

а) (–4)2;

б) (–5)3.

3.
Обчислити:

а) –800 : 20;
б) 72 : (–12);
в) –305 : (–10).

4.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 10 · (3x – 2) – 4 · (–5 + 2x).

5.
Розв’язати рівняння:

а) x · 1,9 = –15,2;   
б) –256 : x = –8.

6.
Обчислити значення виразу –120 : (–3) + 11 · (–3).

7.
Винести за дужки спільний множник: 26a + 13b.

8.
Знайти добуток усіх цілих чисел, що задовольняють нерівність 
–7 < x < –2.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1212.wmf]328

1963

æö

-×-

ç÷

èø

;
б) 
[image: image1213.wmf]313

3

415

-×

;
в) 0,4 · (–9,7) · (–5).

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1214.wmf]113

1:1

255

æö

-

ç÷

èø

;
б) (–48,8) : (–0,4);
в) 
[image: image1215.wmf]3

3:4,8

7

-

.

3.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 9(7a – 4b – 3) – 
– 12(4a – 3b + 1).

4.
Розв’язати рівняння (x – 4) : (–13) = 4.

5.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 
[image: image1216.wmf]5353

12,83,6

7494

xx

æö

æö

×--×-

ç÷

ç÷

èø

èø

.

6.
Спростити і обчислити значення виразу 0,3 · (3x – 4) – 5 · (0,2x – 1), якщо x = –0,86.

7.
Винести за дужки спільний множник: 102xy – 85yz.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Спростити вираз 
[image: image1217.wmf](

)

(

)

0,42,12,30,83,11,9

abab

×--×+

.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1218.wmf]3132

411

5353

x

æö

-×=

ç÷

èø

.

3.
Довести, що a : b = (a : m) : (b : m).

4.
Розв’язати рівняння (2x – 1( = 3.

5.
Довести, що добуток усіх цілих відмінних від нуля розв’язків нерівності (x( < 99 є додатним числом.

	АТЕСТАЦІЯ 10
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–10 · (–2) = …

а) –5;
б) 5;
в) –20;
г) 20.

2.
9 · (–3) = …

а) –27;
б) 27;
в) –3;
г) 3.

3.
–6 · 7 = …

а) 42;
б) –42;
в) 
[image: image1219.wmf]6

7

-

;
г) 
[image: image1220.wmf]6

7

.

4.

[image: image1221.wmf]38

83

æö

×-=

ç÷

èø

 …

а) –1;
б) 1;
в) 
[image: image1222.wmf]3

8

-

;
г) 
[image: image1223.wmf]9

64

-

.

5.
–45 : 9 = …

а) 5;
б) –5;
в) 
[image: image1224.wmf]9

45

;
г) 
[image: image1225.wmf]9

45

-

.

6.
100 : (–25) = …

а) –5;
б) 4;
в) –4;
г) 
[image: image1226.wmf]25

100

-

.

7.
–0,3 : (–3) = …

а) 1;
б) –1;
в) –0,1;
г) 0,1.

8.
–17 : (–17) = …

а) –17;
б) 17;
в) 1;
г) –1.

9.

[image: image1227.wmf]1

3

 · (–8) · 3 = …

а) 
[image: image1228.wmf]8

9

-

;
б) –8;
в) 8;
г) 
[image: image1229.wmf]8

9

.

10.
8 · (–x – 4) = …

а) –8x – 32;
б) –8x – 4;
в) 8x + 4;
г) –8x + 4.

11.
–3 · (x – 9) = …

а) –3x – 9;
б) –3x – 27;
в) –3x + 27;
г) 3x – 9.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –13 · 3;
б) 15 · (–4);
в) –11 · (–9).

2.
Обчислити:

а) (–5)2;

б) (–4)3.

3.
Обчислити:

а) –240 : 12;
б) 102 : (–3);
в) –256 : (–10).

4.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: (6x – 7) · 4 – 2 · (12x – 5).

5.
Розв’язати рівняння:

а) –49,5 · x = 5;

б) –192 : x = –4.

6.
Обчислити значення виразу –480 : (–40) + 4 · (–13).

7.
Винести за дужки спільний множник: 28b – 14a.

8.
Знайти добуток усіх цілих чисел, що задовольняють нерівність 
–10 < x < –6.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1230.wmf]38

2

433

æö

×-

ç÷

èø

;
б) 
[image: image1231.wmf]83

1320

æöæö

-×-

ç÷ç÷

èøèø

;
в) –0,25 · 8,4 · (–40).

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1232.wmf]12

3:4

93

-

;
б) (–2,56) : (–0,8);
в) 
[image: image1233.wmf](

)

11

2:0,7

12

-

.

3.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 7(8a – 3b + 4) – 
– 4(–14a + 2b – 3).

4.
Розв’язати рівняння (20 – x) : 8 = –13.

5.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 
[image: image1234.wmf](

)

(

)

2

4,53,60,385

9

pp

--+-

.

6.
Спростити і обчислити значення виразу 0,7 · (0,2c – 9) – 4 · (0,25c – 3), якщо c = –3.

7.
Винести за дужки спільний множник: 72bc – 108ac.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Спростити вираз 
[image: image1235.wmf]4112

1,8121,2

9237

aa

æö

æö

×--×-

ç÷

ç÷

èø

èø

.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1236.wmf]11

9:926

33

x

æö

-=

ç÷

èø

.

3.
Довести, що a · b = (a · c) · (b : c).

4.
Розв’язати рівняння (3x – 1( = 5.

5.
Довести, що добуток усіх цілих відмінних від нуля розв’язків нерівності (x( < 100 є від’ємним числом.

	АТЕСТАЦІЯ 10
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–5 · (–12) = …

а) –60;
б) 60;
в) –50;
г) 17.

2.
8 · (–4) = …

а) –32;
б) 32;
в) –12;
г) 12.

3.
–3 · 11 = …

а) 33;
б) –14;
в) 14;
г) –33.

4.

[image: image1237.wmf]56

65

æö

×-=

ç÷

èø

 …

а) 
[image: image1238.wmf]5

6

-

;
б) 
[image: image1239.wmf]6

5

;
в) –1;
г) 1.

5.
–35 : 7 = …

а) 
[image: image1240.wmf]7

35

-

;
б) 
[image: image1241.wmf]7

35

;
в) –5;
г) 5.

6.
100 : (–4) = …

а) –25;
б) –20;
в) 25;
г) 20.

7.
–0,9 : (–3) = …

а) –0,3;
б) 0,3;
в) –3;
г) 3.

8.
–40 : (–40) = …

а) –40;
б) 40;
в) –1;
г) 1.

9.

[image: image1242.wmf]2

11

 · (–3) · 
[image: image1243.wmf]11

2

 = …

а) 
[image: image1244.wmf]6

11

-

;
б) 
[image: image1245.wmf]6

11

;
в) –3;
г) 3.

10.
5 · (–y – 4) = …

а) –5y – 4;
б) –5y – 20;
в) –5y + 20;
г) –y – 20.

11.
–7 · (y – 2) = …

а) –7y + 14;
б) –7y – 14;
в) –7y – 2;
г) 7y + 2.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –8 · 12;
б) 6 · (–13);
в) –6 · (–8).

2.
Обчислити:

а) (–10)3;

б) (–4)4.

3.
Обчислити:

а) –840 : 2;
б) 225 : (–3);
в) –201 : (–10).

4.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 2 · (15x – 4) – 6 · (10x – 3).

5.
Розв’язати рівняння:

а) x · (–0,6) = 9,6;  
б) –84 : x = –21.

6.
Обчислити значення виразу –9 · 6 + (–180) : (–9).

7.
Винести за дужки спільний множник: 28a – 14b.

8.
Знайти добуток усіх цілих чисел, що задовольняють нерівність 
–11 < x < –7.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1246.wmf]516

845

æöæö

-×-

ç÷ç÷

èøèø

;
б) 
[image: image1247.wmf]19

3

256

æö

×-

ç÷

èø

;
в) 0,125 · (–0,63) · (–8).

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1248.wmf]13

3:3

84

æö

-

ç÷

èø

;
б) (–2,59) : (–3,7);
в) 
[image: image1249.wmf]7

2:4,6

8

-

.

3.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 8(2a – 7b – 3) – 
– 4(5a – 14b – 1).

4.
Розв’язати рівняння (x – 13) : (–8) = –4.

5.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 
[image: image1250.wmf](

)

453

8,13,62,1
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.

6.
Спростити і обчислити значення виразу –9 · (0,3x – 8) + 4 · (11x – 2), якщо x = –0,2.

7.
Винести за дужки спільний множник: 96mn – 120np.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Спростити вираз 
[image: image1251.wmf]25

0,410,60,30,8

39
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×--×-
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.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1252.wmf]345

3:3,6:1
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.

3.
Довести, що a : с + b : c = (a + b) : c.

4.
Розв’язати рівняння (2x + 5( = 3.

5.
Довести, що добуток усіх цілих відмінних від нуля розв’язків нерівності (x( < 1000 є від’ємним числом.

	АТЕСТАЦІЯ 10
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	4
	5–6
	7

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
–9 · (–3) = …

а) 3;
б) –3;
в) –27;
г) 27.

2.
4 · (–8) = …

а) –2;
б) 32;
в) 2;
г) –32.

3.
–5 · 6 = …

а) –30;
б) 30;
в) 
[image: image1253.wmf]5

6

-

;
г) 
[image: image1254.wmf]5

6

.

4.

[image: image1255.wmf]38

83

-×=

 …

а) 1;
б) –1;
в) 
[image: image1256.wmf]9

8

-

;
г) 
[image: image1257.wmf]9

64

-

.

5.
–27 : 3 = …

а) 9;
б) 
[image: image1258.wmf]3

27

;
в) –9;
г) 
[image: image1259.wmf]3

27

-

.

6.
140 : (–7) = …

а) 2;
б) 20;
в) –2;
г) –20.

7.
–0,12 : (–3) = …

а) 0,4;
б) –0,4;
в) –0,04;
г) 0,04.

8.
–41 : (–41) = …

а) –41;
б) 1;
в) 41;
г) –1.

9.

[image: image1260.wmf]3

17

 · 2 · 
[image: image1261.wmf]17

3

æö

-

ç÷

èø

 = …

а) 2;
б) 
[image: image1262.wmf]6

17

-

;
в) –2;
г) 
[image: image1263.wmf]102

51

.

10.
4 · (–5 – x) = …

а) –20 – 4x;
б) –20 – x;
в) 20 – 4x;
г) 20 + 4x.

11.
–7 · (x – 9) = …

а) –7x – 9;
б) –7x + 63;
в) 7x + 631;
г) –7x – 631.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	3
	4
	5

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) –22 · 4;
б) 8 · (–11);
в) –5 · (–15).

2.
Обчислити:

а) (–10)4;

б) (–3)5.

3.
Обчислити:

а) –640 : 8;
б) 143 : (–13);
в) –105 : (–10).

4.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 16 · (2x – 3) – 4 · (8x – 9).

5.
Розв’язати рівняння:

а) –0,7 · x = 24,5;   
б) –192 : x = –4.

6.
Обчислити значення виразу –720 : (–80) + 3 · (–5).

7.
Винести за дужки спільний множник: 100b – 25a.

8.
Знайти добуток усіх цілих чисел, що задовольняють нерівність 
–13 < x < –10.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Обчислити:

а) 
[image: image1264.wmf]922

1127

æö

æö

-×-

ç÷

ç÷

èø

èø

;
б) 
[image: image1265.wmf]25

4

37

-×

;
в) (–0,8) · 0,7 · (–12,5).

2.
Обчислити:

а) 
[image: image1266.wmf]84

2:3

217

æö

-

ç÷

èø

;
б) (–29,5) : (–0,05);
в) 
[image: image1267.wmf]2

3:3,4

5

æö

-

ç÷

èø

.

3.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 4(25a – 3b – 1) –
– 5(20a – 7b – 3).

4.
Розв’язати рівняння (56 – x) : (–12) = –6.

5.
Розкрити дужки і звести подібні доданки: 
[image: image1268.wmf](

)

255

2,45,62,1
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.

6.
Спростити і обчислити значення виразу (5x – 0,1) · 1,6 – 4 · (1,8x – 3), якщо x = –4,5.

7.
Винести за дужки спільний множник: 42xy – 168yz.

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Спростити вираз 
[image: image1269.wmf]53
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2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1270.wmf](

)

(
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.

3.
Довести, що a : c – b : c = (a – b) : c.

4.
Розв’язати рівняння (8 + 3x( = 1.

5.
Довести, що добуток усіх цілих відмінних від нуля розв’язків нерівності (x( < 1001 є додатним числом.

РІВНЯННЯ

	АТЕСТАЦІЯ 11
Варіант 1


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3–4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яке з наведених чисел є коренем рівняння –2x = 8?

а) 
[image: image1271.wmf]1

4

;
б) 4;
в) –4;
г) 
[image: image1272.wmf]1

4

-

.

2.
Корінь рівняння 5x = –2 дорівнює значенню виразу ...

а) 5 : (–2);
б) –2 : 5;
в) –2 + 5;
г) 5 · (–2).

3.
Якщо в рівнянні 6x + 5 = 7 доданок 5 перенести в праву частину, то одержимо рівняння ...

а) 6x = 7 + 5;
б) 6x = 7 · 5;
в) 6x = –7 · 5;
г) 6x = 7 – 5.

4.
Якщо в рівнянні 5x = 2x – 3 доданок 2x перенести в ліву частину, то одержимо рівняння ...

а) 5x – 2x = –3;
б) 5x – 2x = 3;
в) 5x + 2x = 3;
г) 5x + 2x = –3.

5.
Одне з чисел на 4,2 більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше з чисел буде дорівнювати ...

а) 4,2x;
б) x + 4,2;
в) x – 4,2;
г) 4,2 – x.

6.
Одне з додатних чисел у 3 рази більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше число буде дорівнювати ...

а) x – 3;
б) x + 3;
в) x : 3;
г) 3x.

7.
При перенесенні доданків з рівняння 5x + 2 = 3x – 4 одержимо рівняння ...

а) 5x + 3x = 2 – 4;
б) 5x – 3x = –4 – 2;
в) 5x + 3x = 2 + 4;
г) 5x – 3x = 2 – 4.

8.
Перше число на 13 більше, ніж друге, а їх сума дорівнює 35. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) 13x + x = 35;

б) x : 13 + x = 35;
в) (x + 13) + x = 35;
г) (x + 13) – x = 35.

9.
Одне з додатних чисел втричі більше від другого, а їх різниця дорівнює 32. Знайти ці числа. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) 3x + x = 32;

б) 3x – x = 32;
в) (x + 3) – x = 32;  
г) (x + 3) + x = 32.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння:

а) –9x = 5;

б) 10x – 9 = 0.

2.
Розв’язати рівняння 7x – 11 = 13 – x.

3.
У двох бригадах працює 96 чоловік, причому у першій — на 12 чоловік більше, ніж у другій. Скільки чоловік у кожній бригаді? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

4.
У першому бідоні у 4 рази більше молока, ніж у другому. Скільки літрів молока у першому бідоні, якщо в ньому на 18 л молока більше, ніж у другому? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

5.
Поле, площа якого 535 га, розділили на 2 ділянки, одна з яких у 4 рази більша, ніж друга. Знайти площу кожної земельної ділянки.

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 2(x – 1,5) + 4 = x – 5.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1273.wmf]131

2143

353

yy

-=-

.

3.
За три дні туристи пройшли 76 км. За другий день вони пройшли на 6 км більше, ніж за другий, а за третій — на 8 км менше, ніж за другий. Скільки кілометрів проходили туристи кожного дня?

4.
Перша друкарка може передрукувати рукопис на 1,5 год раніше, ніж друга. За годину перша друкарка віддруковує 10 сторінок, а друга — 8 сторінок. За скільки годин може передрукувати даний рукопис перша друкарка?

5.
Сума двох чисел дорівнює 105,8. Одне з них на 30% більше, ніж інше. Знайти менше з цих чисел.

6.
На першій ділянці у 4 рази більше кущів малини, ніж на другій. Якщо з першої ділянки пересадити на другу 60 кущів, то на обох ділянках кущів стане порівну. Скільки кущів малини було на кожній ділянці спочатку?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image1274.wmf]6737

0,50,4

xx

-+

=

.

2.
У першій бригаді було в 5 раз більше робітників, ніж у другій. Після того, як з першої бригади перевели 7 чоловік у другу, у першій стало людей у два рази більше, ніж у другій. Скільки робітників було у кожній бригаді спочатку?

3.
0,7 першого числа дорівнює 0,5 другого числа. Знайти ці числа, якщо їх різниця дорівнює 20.

4.
З пункту А в пункт В виїхав пасажирський поїзд швидкість якого 60 км/год. Через 40 хвилин назустріч йому з пункту В виїхав швидкий поїзд зі швидкістю 90 км/год. Відстань між пунктами дорівнює 390 км. Яку відстань проїхав до зустрічі пасажирський поїзд?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image1275.wmf]111318
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6.
З пункту А в пункт В виїхав велосипедист. Через 0,6 год слідом за ним виїхав мотоцикліст, швидкість якого на 20 км/год більша, ніж швидкість велосипедиста. Через 2,4 год після відправлення мотоцикліст проїхав на 36 км більше, ніж велосипедист. Знайти швидкість велосипедиста.

	АТЕСТАЦІЯ 11
Варіант 2


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3–4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яке з наведених чисел є коренем рівняння –3x = –12?

а) –4;
б) 4;
в) 
[image: image1276.wmf]1

4

;
г) 
[image: image1277.wmf]1

4

-

.

2.
Корінь рівняння 7x = –4 дорівнює значенню виразу ...

а) 7 · (–4);
б) 7 + (–4);
в) 7 : (–4);
г) –4 : 7.

3.
Якщо в рівнянні 3x + 2 = 11 доданок 2 перенести в праву частину, то одержимо рівняння ...

а) 3x = 11 – 2;
б) 3x = 11 + 2;
в) 3x = 11 · 2;
г) 3x = –2 · 11.

4.
Якщо в рівнянні 7x = 3x – 5 доданок 3x перенести в ліву частину, то одержимо рівняння ...

а) 7x – 3x = 5;
б) 7x + 3x = 5;
в) 7x – 3x = –5;
г) 7x + 3x = –5.

5.
Одне з чисел на 3,6 більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше з чисел буде дорівнювати ...

а) x + 3,6;
б) x – 3,6;
в) 3,6x;
г) x : 3,6.

6.
Одне з додатних чисел у 4 рази більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше число буде дорівнювати ...

а) x – 4;
б) x + 4;
в) x : 4;
г) 4x.

7.
При перенесенні доданків з рівняння 7x – 3 = 2x + 5 одержимо рівняння ...

а) 7x – 2x = 5 – 3;  
б) 7x – 2x = 5 + 3;
в) 7x + 2x = 5 – 3;
г) 7x + 2x = 5 + 3.

8.
Перше число на 18 більше, ніж друге, а їх сума дорівнює 40. Яке з 
рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) 18x + x = 40;

б) (x + 18) + x = 40;
в) (x + 40) + x = 18;
г) (x – 18) + x = 40.

9.
Одне з додатних чисел у 5 разів більше від другого, а їх різниця дорівнює 28. Знайти ці числа. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) x + 5 + x = 28;

б) 5x + x = 28;
в) (x + 5) – x = 28; 
г) 5x – x = 28.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння:

а) –5x = 4;

б) 15x – 3 = 0.

2.
Розв’язати рівняння 8x + 3 = –11 + x.

3.
У гаражі 120 легкових і вантажних автомобілів, причому вантажних на 24 більше, ніж легкових. Скільки вантажних і скільки легкових автомобілів у гаражі? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

4.
У першому ящику у 3 рази більше яблук, ніж у другому. Скільки яблук у першому ящику, якщо в ньому на 40 яблук більше, ніж у другому? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

5.
У двох зерносховищах 294 т зерна. Скільки тонн зерна у кожному зерносховищі, якщо в першому в 5 раз більше зерна, ніж у другому?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 6(x + 4) + 13 = 4(x – 0,5) – 1.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1278.wmf]4115
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3.
За три дні зорали 240 га поля. За другий день зорали в 2 рази менше, ніж за перший і на 20 га менше, ніж за третій. Скільки гектарів зорали за другий день?

4.
Задану кількість деталей робітник може виготовити на два дні раніше, ніж його учень. За один день робітник виготовляє 15 деталей, а його учень — 10. За скільки днів виготовить задану кількість деталей учень?

5.
Периметр прямокутника дорівнює 108 см. Знайти сторони прямокутника, якщо одна з них на 20% менша, ніж друга.

6.
На першій полиці книжок у 3 рази більше, ніж на другій. Після того, як з першої полиці перенесли на другу 24 книжки, то на обох полицях книг стало порівну. Скільки книг було на кожній полиці спочатку?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image1279.wmf]3767
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2.
У першій пачці було в 2 рази більше зошитів, ніж у другій. Після того, як з другої пачки переклали у першу 10 зошитів, то у другій пачці стало зошитів у чотири рази менше, ніж у першій. Скільки зошитів було в кожній пачці спочатку?

3.
Шнурок довжиною 60 м розрізали на дві частини так, що 
[image: image1280.wmf]1

7

 однієї частини дорівнює 
[image: image1281.wmf]1

3

 іншої. Яка довжина кожної частини, якщо одна з них на 7 м більша, ніж друга?

4.
З пункту А в пункт В, відстань між якими 240 км, виїхав мотоцикліст. Через 15 хвилин назустріч йому з пункту В виїхав автомобіль. На якій відстані від пункту А вони зустрінуться, якщо швидкість мотоцикліста становить 50 км/год, а швидкість автомобіля — 80 км/год?

5.
Розв’язати рівняння 
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6.
З пункту А в пункт В виїхав автобус. Через 1 год слідом за ним виїхав автомобіль, швидкість якого на 20 км/год більша, ніж швидкість автобуса. Через 2,5 год після відправлення автомобіль проїхав на 10 км більше, ніж автобус. Знайти швидкість автомобіля.

	АТЕСТАЦІЯ 11
Варіант 3


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3–4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яке з наведених чисел є коренем рівняння 6x = –18?

а) 3;
б) –3;
в) 
[image: image1283.wmf]1
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;
г) 
[image: image1284.wmf]1
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2.
Корінь рівняння –5x = 16 дорівнює значенню виразу ...

а) 16 + (–5);
б) 16 – (–5);
в) –5 : 16;
г) 16 : (–5).

3.
Якщо в рівнянні 4x + 3 = 15 доданок 3 перенести в праву частину, то одержимо рівняння ...

а) 4x = 15 · 3;
б) 4x = 15 + 3;
в) 4x = 15 – 3;
г) 4x = 15 : 3.

4.
Якщо в рівнянні 19x = –5x + 2 доданок –5x перенести в ліву частину, то одержимо рівняння ...

а) 19x + 5x = 2;
б) 19x – 5x = 2;
в) 19x + 5x = –2;
г) 19x – 5x = –2.

5.
Одне з чисел на 5,4 більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше з чисел буде дорівнювати ...

а) x – 5,4;
б) x + 5,4;
в) 5,4x;
г) x : 5,4.

6.
Одне з додатних чисел у 7 раз більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше число буде дорівнювати ...

а) x – 7;
б) x + 7;
в) x : 7;
г) 7x.

7.
При перенесенні доданків з рівняння 11x + 5 = –2x – 4 одержимо рівняння ...

а) 11x + 2x = –4 – 5;
б) 11x – 2x = –4 + 5;
в) 11x + 2x = –4 + 5;
г) 11x – 2x = –4 – 5.

8.
Перше число на 23 більше, ніж друге, а їх сума дорівнює 77. Яке з
рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) (x + 23) – x = 77;
б) 23x + x = 77;
в) (x + 23) + x = 77;
г) 23x – x = 77.

9.
Одне з додатних чисел у 9 раз більше від другого, а їх різниця дорівнює 72. Знайти ці числа. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) 9x + x = 72;

б) 9x – x = 72;
в) (x + 9) – x = 72; 
г) (x + 9) + x = 72.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння:

а) –4x = 5;

б) 6x + 12 = 0.

2.
Розв’язати рівняння 10x – 43 = 2 + x.

3.
За два місяці витратили 5,4 т палива, причому за першій — на 1,4 т палива менше, ніж за другій. Скільки тонн палива витратили за перший місяць? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

4.
У першій цистерні у 5 раз більше бензину, ніж у другій. Скільки бензину у другій цистерні, якщо в ній на 8 т бензину менше, ніж у другій? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

5.
У двох бригадах працює 160 робітників, причому в першій бригаді в 3 рази більше, ніж у другій. Скільки робітників працює у кожній бригаді?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 7(x – 3) – 10 = 2 – 3(x + 1).

2.
Розв’язати рівняння 
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3.
На трьох полицях 170 книг. На третій полиці в 2 рази більше книжок, ніж на другій, а на другій — на 10 книжок менше, ніж на першій. Скільки книжок на кожній полиці?

4.
З пункту А в пункт В мотоцикліст їхав зі швидкістю40 км/год, а назад повертався зі швидкістю 60 км/год. Скільки часу їхав мотоцикліст з пункту А в пункт В, якщо на зворотній шлях він затратив на 1 год менше?

5.
Два робітники виготовили за зміну 88 деталей, причому перший з них зробив за зміну на 20% деталей більше, ніж другий. Скільки деталей виготовив за зміну кожний робітник?

6.
У першому мішку в 2 рази більше борошна, ніж у другому. Коли з першого мішка взяли 35 кг борошна, а з другого — 10 г борошна, то в обох мішках борошна стало порівну. Скільки кілограмів борошна було в кожному мішку спочатку?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
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2.
У першому мішку було в 3 раз більше борошна, ніж у другому. Після того, як з першого мішка взяли 15 кг борошна, а з другого — 5 кг борошна, у першому мішку стало на 20 кг борошна більше, ніж у другому. Скільки борошна було у кожному мішку спочатку?

3.
0,4 першого числа дорівнює 0,3 другого числа. Знайти ці числа, якщо їх різниця дорівнює 40.

4.
З міста А до міста В, відстань між якими 210 км,  виїхав велосипедист зі швидкістю 15 км/год, а через 40 хвилин назустріч йому з пункту В виїхав мотоцикліст, швидкість якого 45 км/год. На якій відстані від пункту А вони зустрінуться?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image1287.wmf]31542

12715

710955

xx

æöæö

×-=×-

ç÷ç÷

èøèø

.

6.
З пункту А в пункт В виїхав автобус. Через 0,4 год слідом за ним виїхав автомобіль, швидкість якого на 30 км/год більша, ніж швидкість автобуса. Через 0,6 год після відправлення автомобіль проїхав на 28 км більше, ніж автобус. Знайти швидкість автомобіля.

	АТЕСТАЦІЯ 11
Варіант 4


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3–4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яке з наведених чисел є коренем рівняння –5x = 20?

а) 
[image: image1288.wmf]1

4

;
б) 4;
в) –4;
г) 
[image: image1289.wmf]1
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.

2.
Корінь рівняння –8x = –3 дорівнює значенню виразу ...

а) –3 : (–8);
б) –8 : (–3);
в) –8 + (–3);
г) –8 – (–3).

3.
Якщо в рівнянні 5x + 2 = –18 доданок 2 перенести в праву частину, то одержимо рівняння ...

а) 5x = –18 + 2;
б) 5x = –18 – 2;
в) 5x = –18 · 2;
г) 5x = –18 · (–2).

4.
Якщо в рівнянні –4x = –17x – 3 доданок –17x перенести в ліву частину, то одержимо рівняння ...

а) 4x – 17x = 3;
б) 4x + 17x = –3;
в) 4x + 17x = 3;
г) 4x – 17x = –3.

5.
Одне з чисел на 7,9 більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше з чисел буде дорівнювати ...

а) 7,9x;
б) x – 7,9;
в) x : 7,8;
г) x + 7,9.

6.
Одне з додатних чисел в 11 раз більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше число буде дорівнювати ...

а) x – 11;
б) x + 11;
в) x : 11;
г) 11x.

7.
При перенесенні доданків з рівняння 14x – 5 = –3x + 2 одержимо рівняння ...

а) 14x + 3x = 2 + 5;
б) 14x – 3x = 2 – 5;
в) 14x – 3x = 2 + 5;
г) 14x + 3x = 2 – 5.

8.
Перше число на 2,7 більше, ніж друге, а їх сума дорівнює 42,5. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) (x – 42,5) + x = 2,7;
б) (x + 42,5) + x = 2,7;
в) 2,7x + x = 42,5; 
г) (x + 2,7) + x = 42,5.

9.
Одне з додатних чисел у 5 раз більше від другого, а їх різниця дорівнює 22. Знайти ці числа. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) 5x + x = 22;

б) 5x – x = 22;
в) (x + 5) – x = 22;  
г) (x + 5) + x = 22.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння:

а) –9x = 3;

б) 6x + 12 = 0.

2.
Розв’язати рівняння 7x – 11 = 13 – x.

3.
За два дні було зорано 72,8 га поля, причому за першій — на 3,6 га більше, ніж за другій. Скільки гектарів поля було зорано за перший день? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

4.
У великому бідоні втричі більше молока, ніж у малому. Скільки літрів молока в меншому бідоні, якщо в ньому на 10 л молока менше, ніж у великому? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

5.
Два робітники виготовили 48 деталей, причому перший виготовив у 3 рази більше, ніж другий. Скільки деталей виготовив кожен робітник?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 4(x – 7) – 10 = 2 – 3(x + 1).

2.
Розв’язати рівняння 
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3.
Три робітники виготовили 45 деталей. Другий робітник виготовив у2 рази менше, ніж перший, і на 5 деталей менше, ніж третій. Скільки деталей виготовив кожний робітник?

4.
Одну й ту саму відстань вантажний автомобіль проїхав за 4 год, а легковий — за 3 год. Знайти швидкість легкового автомобіля, якщо вона на 30 км/год менша, ніж швидкість вантажного?

5.
Сума двох чисел дорівнює 440. Знайти ці числа, якщо одне з них на 20% більше, ніж друге.

6.
У першому мішку в 3 рази більше цукру, ніж у другому. Коли з першого мішка взяли 10 кг цукру, а в другий добавили 18 кг цукру, то в обох мішках цукру стало порівну. Скільки цукру було в кожному мішку спочатку?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
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2.
На першій ділянці було в 3 раз більше кущів малини, ніж на другій. Коли з першої ділянки пересадили 30 кущів на другу, то на першій стало на 10 кущів більше, ніж на другій. Скільки кущів було на кожній ділянці спочатку?

3.

[image: image1292.wmf]1

4

 першого числа дорівнює 
[image: image1293.wmf]1

3

 другого числа. Знайти ці числа, якщо їх різниця дорівнює 10.

4.
З пункту А в пункт В, відстань між якими дорівнює 360 км, виїхав пасажирський поїзд, швидкість якого 50 км/год. Через 40 хвилин назустріч йому з пункту В виїхав швидкий поїзд зі швидкістю 90 км/год. На якій відстані від пункту А зустрінуться поїзди?

5.
Розв’язати рівняння 
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6.
З пункту А в пункт В виїхав велосипедист. Через 1,2 год слідом за ним виїхав мотоцикліст, швидкість якого на 30 км/год більша, ніж швидкість велосипедиста. Через 0,5 год після відправлення мотоцикліст проїхав на 3 км більше, ніж велосипедист. Знайти швидкість мотоцикліста.

	АТЕСТАЦІЯ 11
Варіант 5


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3–4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яке з наведених чисел є коренем рівняння –5x = –100?

а) 
[image: image1295.wmf]1

20

;
б) 
[image: image1296.wmf]1

20

-

;
в) –20;
г) 20.

2.
Корінь рівняння 
[image: image1297.wmf]1

3

x = –5 дорівнює значенню виразу ...

а) –5 : 
[image: image1298.wmf]1
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;
б) 
[image: image1299.wmf]1

3

 : (–5);
в) –5 + 
[image: image1300.wmf]1

3

;
г) –5 – 
[image: image1301.wmf]1

3

.

3.
Якщо в рівнянні 4,8x + 3,4 = –2,3 доданок 3,4 перенести в праву частину, то одержимо рівняння ...

а) 4,8x = –2,3 + 3,4;
б) 4,8x = –2,3 – 3,4;
в) 4,8x = –2,3 · 3,4;
г) 4,8x = 2,3 – 3,4.

4.
Якщо в рівнянні 6,3x = –0,2x – 13 доданок –0,2x перенести в ліву частину, то одержимо рівняння ...

а) 6,3x – 0,2x = 13;
б) 6,3x + 0,2x = 13;
в) 6,3x – 0,2x = 13;
г) 6,3x + 0,2x = 13.

5.
Одне з чисел на 5,3 більше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше з чисел буде дорівнювати ...

а) x – 5,3;
б) x + 5,3;
в) 5,3x;
г) 5,3 : x.

6.
Одне з додатних чисел в 1,1 раз менше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше число буде дорівнювати ...

а) 1,1x;
б) x : 1,1;
в) x + 1,1;
г) x – 1,1.

7.
При перенесенні доданків з рівняння 2,3x + 0,2 = –0,4x – 0,7 одержимо рівняння ...

а) 2,3x – 0,4x = 0,7 – 0,2;
б) 2,3x – 0,4x = –0,7 + 0,2;
в) 2,3x + 0,4x = –0,7 + 0,2;
г) 2,3x + 0,4x = –0,7 – 0,2.

8.
Перше число на 6,3 менше, ніж друге, а їх сума дорівнює 20,7. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) 6,3x + x = 20,7;
б) (x – 6,3) + x = 20,7;
в) x + 6,3 + x = 20,7;
г) (x – 6,3) – x = 20,7.

9.
Одне з додатних чисел у 3,6 раз більше від другого, а їх різниця дорівнює 52. Знайти ці числа. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) 3,6x – x = 52;

б) 3,6x + x = 52;
в) x + 3,6 + x = 52;
г) x + 3,6 – x = 52.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння:

а) –0,2x = 4;

б) 3x  = –18.

2.
Розв’язати рівняння x + 11 = 11x – 19.

3.
За зміну майстер виготовив у 3 рази більше деталей, ніж учень. Скільки деталей виготовив учень, якщо він виготовив на 10 деталей менше, ніж майстер? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

4.
Периметр прямокутника дорівнює 68,4 см. Знайти сторони прямокутника, якщо одна з них на 3,6 см менша, ніж інша. Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

5.
Поле, площа якого 425 га, розділили на дві ділянки. Площа однієї з них у 4 рази більша, ніж площа доугої. Знайти площу кожної ділянки/

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 2(x – 1,5) + 4 = x – 5.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1302.wmf]111
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3.
Периметр трикутника дорівнює 41 см. Одна з його сторін у 2 рази більша, ніж друга, і на 4 см більша, ніж третя. Знайти сторони трикутника.

4.
За 3 год човен пройшов за течією річки таку саму відстань, як за 4 год проти течії. Знайти власну швидкість човна, якщо швидкість течії річки 2,5 км/год.

5.
Периметр прямокутника дорівнює 96 см. Знайти його сторони, якщо одна з них на 40% більше, ніж інша.

6.
У першій бригаді у 3 рази більше робітників, ніж у другій. Після того, як з першої бригади 15 чоловік перевели у другу, то в обох бригадах робітників стало порівну. Скільки робітників було в кожній бригаді спочатку?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image1303.wmf]1,43,52,39
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2.
У двох мішках було 90 кг цукру. Після того, як з першого мішка взяли 10 кг цукру, а з другого — 20 кг цукру, то в першому мішку стало цукру у два рази більше, ніж у другому. Скільки кілограмів цукру було у кожному мішку спочатку?

3.
Дріт розрізали на дві частини так, що 
[image: image1304.wmf]1

4

 однієї частини дорівнює 
[image: image1305.wmf]1

5

 другої частини. Знайти довжину кожної частини, якщо різниця їх довжин дорівнює 25 м.

4.
Відстань між пристанями А і В дорівнює 190 км. Від пристані А відійшов теплохід із швидкістю 20 км/год. Через 30 хвилин назустріч йому від пристані В відійшов інший теплохід, швидкість якого 25 км/год. На якій відстані від пристані В вони зустрінуться?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image1306.wmf]143521
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6.
З пункту А в пункт В виїхав автобус. Через 0,5 год слідом за ним виїхав автомобіль, швидкість якого на 20 км/год більша, ніж швидкість автобуса. Через 1,1 год після відправлення автомобіль проїхав на 2 км більше, ніж автобус. Знайти швидкість автобуса.

	АТЕСТАЦІЯ 11
Варіант 6


	(  1 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3–4
	5–6

	
	Бали
	«1»
	«2»
	«3»

	
	
	
	
	


1.
Яке з наведених чисел є коренем рівняння –6x = 120?

а) 
[image: image1307.wmf]1

20

;
б) 
[image: image1308.wmf]1

20

-

;
в) –20;
г) 20.

2.
Корінь рівняння 
[image: image1309.wmf]1

4
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x = 20 дорівнює значенню виразу ...

а) 20 – 
[image: image1310.wmf]1
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;
б) 20 + 
[image: image1311.wmf]1
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;
в) 
[image: image1312.wmf]1
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 · 20;
г) 20 : 
[image: image1313.wmf]1
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3.
Якщо в рівнянні 5,3x + 11 = –0,2 доданок 11 перенести в праву частину, то одержимо рівняння ...

а) 5,3x = 11 + 0,2;
б) 5,3x = 11 · (–0,2);
в) 5,3x = –11 – 0,2;
г) 5,3x = –11 + 0,2.

4.
Якщо в рівнянні 6,8x = –0,2x + 21 доданок –0,2x перенести в ліву частину, то одержимо рівняння ...

а) 6,8x – 0,2x = –21;
б) 6,8x – 0,2x = 21;
в) 6,8x + 0,2x = 21;
г) 6,3x + 0,2x = –21.

5.
Одне з чисел на 13,1 менше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше з чисел буде дорівнювати ...

а) x + 13,1;
б) 13,1x;
в) x – 13,1;
г) x ^ 13,1.

6.
Одне з додатних чисел у 2,3 рази менше, ніж друге. Якщо менше з чисел позначити через x, то більше число буде дорівнювати ...

а) x – 2,3;
б) x + 2,3;
в) x : 2,3;
г) 2,3x.

7.
При перенесенні доданків з рівняння 4,7x – 13,4 = –0,3x + 1,6 одержимо рівняння ...

а) 4,7x – 0,3x = 1,6 – 13,4;
б) 4,7x – 0,3x = 1,6 + 13,4;
в) 4,7x + 0,3x = 13,4 + 1,6;
г) 4,7x + 0,3x = –13,4 + 1,6.

8.
Перше число на 4,9 більше, ніж друге, а їх сума дорівнює 20,2. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо друге число позначено через x?

а) 4,9x – x = 20,2;  
б) (x + 4,9) + x = 20,2;
в) (x – 4,9) + x = 20,2;
г) 4,9x + x = 20,2.

9.
Одне з додатних чисел у 5,1 раз менше від другого, а їх різниця дорівнює 82. Знайти ці числа. Яке з рівнянь відповідає умові задачі, якщо менше число позначено через x?

а) 5,1x – x = 82;

б) 5,1x + x = 82;
в) (x + 5,1) – x = 82;
г) (x + 5,1) + x = 82.

	((  2 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«4»
	«5»
	«6»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння:

а) 0,4x = –20;

б) 5x = –20.

2.
Розв’язати рівняння 2,5x – 1 = 14x – 36.

3.
Велосипедист проїхав після зупинки відстань у 4 рази більше, ніж до зупинки. Яку відстань проїхав велосипедист до зупинки, якщо вона на 12 км менша від відстані, що проїхав він після зупинки? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

4.
Периметр прямокутника дорівнює 68,4 см. Знайти сторони прямокутника, якщо одна з них на 3,6 см більша, ніж інша? Розв’язати задачу за допомогою рівнянь.

5.
За два дні зорали 250 га поля. За перший день зорали в 4 рази більше, ніж за другий. Скільки гектарів поля зорали за перший день?

	(((  3 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«7»
	«8»
	«9»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 8(2x + 1) + 1 = 3(4x – 2) – 1.

2.
Розв’язати рівняння 
[image: image1314.wmf]411
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3.
Сума трьох чисел дорівнює 167,1. Одне з чисел на 12,4 більше, ніж друге, і на 8,8 менше, ніж третє. Знайти ці числа.

4.
За 5 год човен проходить за течією річки таку саму відстань, як і за 7 год проти течії. Знайти власну швидкість човна, якщо швидкість течії річки 2 км/год.

5.
За два дні турист пройшов 27,2 км, причому за другий він пройшов 70% того, що пройшов за перший день. Скільки кілометрів пройшов турист за перший день?

6.
На першій полиці книжок у 3 рази більше, ніж на другій. Якщо з першої ділянки перекласти на другу 24 книжки, то на обох полицях книжок стане порівну. Скільки книжок було на кожній полиці спочатку?

	((((  4 РІВЕНЬ
	Розв’язано завдань
	2
	3
	4

	
	Бали
	«10»
	«11»
	«12»

	
	
	
	
	


1.
Розв’язати рівняння 
[image: image1315.wmf]0,11,50,34,2
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2.
У двох кошиках знаходиться 130 груш. Якщо з першого кошика перекласти у другий 10 груш, то в першому стане на 6 груш більше, ніж у другому. Скільки груш було спочатку у кожному кошику?

3.

[image: image1316.wmf]1

3

2

 відстані, що пройшли туристи до зупинки, дорівнює 
[image: image1317.wmf]1

3

 відстані, що пройшли вони після зупинки. Знайти ці відстані, якщо їх різниця дорівнює 3 км.

4.
З пункту А в пункт В, відстань між якими 380 км, виїхав автобус із швидкістю 60 км/год. Через 20 хвилин назустріч йому з пункту В виїхав автомобіль, швидкістю якого 90 км/год. На якій відстані від пункту А вони зустрінуться?

5.
Розв’язати рівняння 
[image: image1318.wmf]4315713
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6.
З пункту А в пункт В виїхав мотоцикліст. Через 0,5 год слідом за ним виїхав автобус, швидкість якого на 20 км/год більша, ніж швидкість мотоцикліста. Через 1,5 год після відправлення автобус проїхав на 10 км більше, ніж мотоцикліст. Знайти швидкість мотоцикліста.
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